HAoporue [py3bs!

B 2004 rogy Ha poCCUIACKOM pbIHKe NOABMIAaCb HOBaA TEXHONOrMA B 061acTu
npodecCcUoHaNbHOro aHKEPHOTO Kpenexa — aHKepHasa TexHonorua MKT.

KomnaHuna OO0 «EBpoCHab pyn» aBnseTcA reHepanbHbiM NapTHEPOM
MKT (Metall-Kunststoff-Technik GmbH (lfepmaHnus)) Ha TeppuTopun PO

C NPaBOM MPOBeAEHUA TEXHNUECKUX KOHCYNbTaLUMIA, UCMbITaHUIA, 06ydeHuns
NPOEKTHbIX 1 CTPOUTESIbHbIX OpPraHW3aLuii COrMacHO OCHOBHOW Nporpamme.

3a npoweglwure cemb neT aHkepHble cuctembl MKT npoyHo 3akpenunucb
Ha CTPOMTENIbHOM PbIHKE 1 YBEPEHHO 3aHUMAIOT NMNAMpYioLme no3nuunm
B chepe CcTponTeNnbHOro Kpenexa. Mbl cTapaemca co3faTb JONONHUTENb-
Hble NPEMYLLECTBA ANA HAWKX KMEHTOB, B YaCTHOCTU, 3TO MHXXEHEPHDbIN
noaxop K noabopy u pacyeTy aHKepHbIX cucTeM. bnarogapa MHxeHepHo-
My Noaxofly B BOMpocax NPOeKTNPOBaHNA, KOHCTPYMPOBaHNA U pacyeTa
aHKepHbIX Y3/10B BCe 6oJibluee KOMMYeCTBO NMPOEKTHbIX OpraHn3auui B
CBOUX NpoOeKTax Ucnonb3ytoT aHkepa MKT. HagexHocTb 1 6e3onacHoCTb
aHKePHbIX Y3/10B NOAKPENAAETCA perynapHbIMU UCMbITAaHUAMY, KOTOpble
NPOBOAUT CneLmann3npoBaHHaa UcnbiTaTenbHaa nabopatopua. ina storo
B Hauane 2010 roga B LLOC «<POCCTPOVICEPTUOUKALINA» 6bina akkpeam-
ToBaHa McnbitatenbHaa nabopatopusa OO0 «EBpoCHab pyn», COTPYAHUKM
KOTOPOW OCYLLeCTBAAIOT Bble3Abl Ha CTPOUTENbHble 06bEKTbI C Liefbio Npo-
BeieHVA UCNbITaHUI aHKEPOB Ha BbipbIBaloLiMe YCUANA U3 KOHKPETHbIX
6a30BbIX MaTepPUaNoB CTEH, MEPEKPLITAN U T.M., MPON3BOAAT Wed-MOHTaX
1 06yyeHre MOHTaXHIKOB.

CerogHa Mbl NpeacTaBasemM BaM Halle HOBoe PyKoBOACTBO MO NPOeKTMPO-
BaHNI0, B KOTOPOM MpeACTaB/ieHa nocneaHsas MHPopMaLmMs O HallemM Npo-
OyKTe, MeTofax pacyeTa 1 TeXHUYeCKNX XapakTepuctnkax aHkepos MKT.
B paboTe Hap pyKOBOACTBOM Mbl MAaKCUMAJIbHO YUny BallW 3aMeyaHus 1 no-
XenaHuA B CO34aHNM TEXHNUYECKON NuTepaTypbl yAOOHOM U NOHATHONW Ans
VIH>XeHEePHOro COCTaBa.

YuuTbiBas 0COGEHHOCTN NPOEKTVNPOBaHUA B Poccum, B HOBOM PyKOBOACTBE
Mbl MOAPOBHO OCBETUNM METOAMKY MO PacyeTy aHKePHbIX y3noB. [laHHas
MeTofiMKa MOMOXET MHXEHepam CaMOCTOATENIbHO MPOU3BECTU HeobXo-
AVIMBI pacyeT aHKepoB. [InA HarNAAHOCTY, B BbIGOPE HYXXHOW aHKepHOIA
TEXHOMNOMMU, B PYKOBOACTBE NPeACTaBneH GOTOOTYET TUMOBBIX aHKEPHbIX
Y3J10B HEMOCPEACTBEHHO CO CTPOUTENbHBIX OGBEKTOB.

HeMHOro o HoBUHKax. Y Hac Bbllen HOBbIN KneeBow cocTaB VMZ, KOoTopblii
npoLuen UCrbiTaHWA 1 NosTyuns ofobpeHne Ha MCMOMNb30BaHME B PACTAHYTON
30He 6eToHa, Ha paboTy aHKepa B YCNOBUAX AVHAMUYECKMX BO3LENCTBUN.

Hapetocb, uTo Hale HOBOe PYKOBOACTBO CTaHeT ybeautenbHON nHpopma-
LMOHHOW 62301 1 HaCTONbHON NUTEPaTYpPON ANA NPOEKTUPOBaHWA Y3108
C MCNONb30BaHNEM aHKEePHbIX TEXHONTOTUIA.

OT HayuyHOro pepakropa

COBepU.IEHCTBOBaHI/Ie AHKEPHOro Kpenea Kak B YaCTh YTOYHEHNA METOAUKWN €ro pacyerta, Tak U KOHCTPYKTUBHOIO pelleHnaA
NO3BOJIAET NPOEKTUPOBLNKAM N CTPOUTENAM 601ee 0CO3HaHHO noaxoanTb K €ro npaktmyeckoMy npuMeHeHumio B 3aBUCUMOCTIA
oT 3aerI'IJ'IF|eMOVI KOHCTPYKUUU 1 BUAa OCHOBAHKA, B KOTOPOE YyCTaHaB/IMBAIOTCA aHKePbI.

3a npowepwwe 7 neT cotpygHuuectsa cneyunanmctamu OO0 «EBpoCHab 'pyn» n HUL, «CTpoutenbcTtBo» BbIMOSIHEH 60sblo 06bem
SKCMeprMeHTasbHbIX NCCIefOBaHUN aHKePHOro Kpenexa Ha AeNCcTBMe CTaTUYeCKUX U AMHAMUYeCKUX Harpysok, Mo3BOAUBLLMNA

peKkomeHAoBaTb €ro NPYMEHEHNE B CENCMOOMACHbIX paioHax P®. 3a nocnenHne rogbl aCCOPTUMEHT aHKepHOW NpoayKumun dbrpmbl
MKT cywecTBeHHO paclumMpunca u JOMOHWUICA HOBbIMU BbICOKO3d)dEKTUBHBIMU aHKepaMu. YKazaHHOe CBUAETENbCTBYET O BbICOKOM
npodeccrmoHanusme cneymanucToB GrMpMbl, BbICOKOE KauecTBO M3eNni KOTOPOU NoATBEPKAAETCA pe3ynbTaTaMm NabopaTopHbIX
WCMbITaHU aHKePHOro Kpenexa.

HoBas pepakuua PyKoBoACTBa OTpa)<aeT COBPEMEHHbIV TEXHUYECKUI YPOBEHb 3HaHWI B 0651aCTN aHKEPHOTO KpeneXa 1 MOXeT
CNY>KUTb HE3aMEHMMbIM CMIPABOYHbLIM MATEPUAIOM AJI MPOEKTYPOBLUMKOB U CTPOUTESNEN.

LleHTpanbHbIA Hay4YHO-MCCefoBaTeNbCKUN

o III| WNHCTUTYT CTPOUTENbHbIX KOHCTPYKLUNIA A.B. IpaHoeckuti
oo LY meHn B.A. KyuepeHko F 3aBegytownii nabopatopuei,

W dunman OrYn HAL «CrponTtenbcTBo» KaHAMaT TEXHNYECKNX HayK




CopepxaHune

OCHOBHDBIE O0O3HAUEHMSA ..ot ttvinnneeneeeeaeeseooonnnnssssaaaaaassnnas 4
NMop6op aHkepa (6a30Bbit MaTepunan, cepTudunKartbl  CBUAETENbCTBA)...... 5
Mop6op aHKepa (MPVMEHEHNE M CBOMCTBA) « v v vvveeereenneeacennnaeneanns 6
NIPYIMEHEHINE QHKEPOB. . ¢ ottt tettenteeeneansossocsssssssssncssssssnssnnas 10

OCHOBHbIeHOHﬂTMﬂ co'oooo.ooooocooooco'oooo.ooooocooooco'oo.o.oooo.cooo18

BaA3OBbI MATE P AN « ..ttt ettt et et e e 18
TTPVHLIANM PABOTBI QHKEPOB . . o ot vttt et et e et et e et e et et et e e e e et e et e et et eneeneeneaneanannnn 19
Brabl paspyLlieHNA aHKEPHOTO COBAMHEHMIA . .. vttt et etet e e eeae e eaeaeeeneaeeneneneanenen 19
BIAMAHME TPEOLUMH . .ttt et ettt ettt ettt et e e et e e eaeeennneeenn 20
BnnAaHmne KpaeBoOro n MeXoCeBOrO PACCTOAHMM . ... v ettt et et eaeeaneeaneenneeneeaneennns 21
BnuAHme npoYHOCTM 6€TOHA 1 TNYOUHDBI MOCAAKM QHKEPA « v v vt teeeeteeeeeteenennenanennenennn 21
JNHAMUUECKAA HATPY3KA . &« v vt ettt ettt et ettt e eee e e et e e e aeeeeaneeeeaneeeaaneeenaneeennns 21
KOPPO3NOHHAA CTOMKOCTD . ¢« et veeeenrenesnesonesasassasasssnssacasnasas 23

B03ne|‘/’ICTBV|e0rHﬂ oooo0000000..00tt.o.oo0000000.000ot.oot.oooooooooooot.24

OMHECTOMKOCTD @HKEPOB .« vt v ettt ettt et e ete e aee e aaeeaaeeaeeeeeeneenneenneenneenneenneennens 24
OrHECTONKOCTD QHKEPOB B TOHHEIIAX & .ttt v vttt ettt e aeeeenneeenneeesanneeeanneeennneeennns 25
MEXaHNUECKINE QHKEPDI. « vttt vvetneseronsesssssssssssassssasssssssssnnns 26
"-',,;.'-}—l = AHKEp A18 BbICOKMX HATPY30K SZ. . .ttt et et e et iee e 28
@ AHKep 0015 BbICOKUX HArpPy30K SL/SLAR . ... ..ottt 34
D= KnUHOBOM GHKEP BZPIUS .« oot e e e, 36
Pmme====" Knunosoi aHkep BZplus A4 /BZplusHCR..............c.ooiiveeeiennnin.. 38
AArr



I KHOBOM AHKEP B. ...\ ettt 44

ST KMHOBOM AHKEP BEVZ. . ...ttt e 46
e KnunoBon aHkep BAG/BHCR. ... . ...t 48
o BABMBHOM AHKEP E ..ottt ettt 54
L 3a0MBHOM AHKEP E A, .. . e e 56
=
= AHkep gna nyctoTtenbix NavT nepekpbitnaEasy. ...l 62

XNMUNUYECKNE QHKEPDI « ot vt tvtevtnsroecssessssssscssssssssssssssassnssnssss 04

m TexHonorua nHbeurpoBaHna VMU (CO WNMABKOM) .....vviviiiiiniinininnenn 66
m TexHonorua nHbeunpoBaHa VMU (CapMaTypom) .......oo.ovvvviiiiiiiininenn.. 74
h".. TexHonorna nHbeumMpoBaHNAVM-PY . ... ... i 82
m TexHonormA nHbeunposaHa VM-MAPolar. ...........................ooooae. 84
R T .
. l_ TexHonorua HbeunpoBaHAa VME (CO LUINMUABKOM) . .. o.v vt e iiieieeeeennss 86
R T .
i l_ TexHonorna nunbeumpoBaHna VME (c apMaTypom) ......oovveiiiininennnn.. 94
l— TexHonorma nHbeunpoBaHMA VIMZ ........ .. .. ... 102
‘ﬁ—é KNEEBOM AHKEP V. . v ettt ettt e e e e e e e e 108
TR TP
Caiims 3abmBHaakneeBaaKancynaVE-P.... ... ... .. i 116
-“—l MNpUYHaANEXXHOCTN Y PACXOAHDBIE MATEPUAMDBI « vt eee e et eeeeaeeeaeeeneeaneenns 117

PacuetHasa nporpaMMa MKT ........cciiiiiiiiiiiiiiiiinernscnncnnsnaesssa120
L2 =] o] £ 1= 17 PP I

TIPUNOKEHMA .ottt iiiiiiiiiitteeeneassossosssssssnssnssssnssnssnes 122



OcHOBHble 0603HayYeHusA

OCHOBHbIe 0603HaYeHund

basoBbin matepuan

betoH MpupoaHbIN KameHb T Knpnny MycToTtenbin kKnpnuy

[a306eToH Kepam3nTobeToH

CepTuduKkarbl U cBUAETENDCTBA

AT OTyeT 06 NCMbITAHUAX MO OTHECTOMKOCTY aHKEPOB

EBponelicknin cTaHAapT NO NCMOJIb30BaHUIO
ETAG METaSTNYECKYIX BHKEDOB B 6ETOHE n B OTKPbITOM nnameHn ot 30 Ao 120 M1HYT B COOTBETCTBUN
P Reshtance c DIN 4102-2 (F30, F60, F90, F120)

EBpOI‘IeIZCKaH OopraHmsaumna No Bblfavye TeEXHNYECKNX CepTMd)I/ILlI/IpOBaH ANA NnpuMeHeHnA

pa3peteHuin (EOTA), r. Bptoccenb, Benbrua s e [MHaMUYeCKON Harpyske

HedH CepTudukat cootBeTcTBUA. KOHTpPONMpYyeTCa
@ He3aBucrMoN nabapaTtopueit HemeLKoro MHCTUTYTa
CTPOUTENbHOW TEXHUKMW, I. BepnnH

Ceptudunymposan no DIN ISO 9001

EDELSTAHL|

AmMepurKaHCKU cepTUdrKaT Mo yCTaHOBKe Ro MapkunpoBka ana HepxasetoLelt ctanu A4
£re . . .

CNPUHKNEPHbIX CUCTEM nnu HCR (High Corrosion Resistance)

CepTndurKaT ANa CNPUHKNEPHbIX cuctem, fepmanus, CepTndMKaT Ha LLOKOBYIO Harpy3Ky,

VdS Schadenverhitung GmbH o oo T DEPH, LWBeuapua

—
6\C TexHnuyeckoe CBMAETENbCTBO (Denepaanoro LeHTpa
]:[ TEXHUYECKOW OLIEHKN npoaykuun B CTpontTenbCcTee

CBowncrtBa
beToH ¢ TpewmHamun = N Manble KpaeBble PacrnopHbIi anemeHT
l i é pew ! & p Az|| P . LLlokoBble HarpysKu
pacTAHyTadA 30Ha paccTosaHuA S 13 HepKaBeloLen cTanm
18°C MoHTax npu Temneparype Pacuet c nomouybio
no-18°C = nporpammbl pacyeta MKT
het Ty h,i, — MUHMManbHaA ToNWMHa 6eToHa
h, — rnybuHa oTBepcTMA
h, — 3dbdekTnBHasA rnybuHa nocagkm
d, | 4
0 t:, — Makc. TONWMHA 3aKpeniaemMoro Matepuana
d, — AvameTp oTBepcTUA
inst — MOMEHT 3aTAXKKM
— pe3bba

SW — pa3Mep noj Knwo4
S — pPacCcToAHME B OCAX aHKepoB

C — paccToAHue OT OCU aHKepa A0 KpaA 6eToHa




Nopbop aHKepa

Bba3zoBbin maTepuan, ceptTudunKaTtbl N CBUAETENbCTBA

CrpaHuua

BeToH pacTsHyTbIi

beToH cxaTbin

MycToTenbiii Knpnuy
MonHoTenbin Knpnuy

ETA ceptudukar

DIBt cepTudpukar

MoxapHbii cepTduKat

VdS ceptudukar

FM ceptudukar

LLlokoBas Harpy3ka
OuMHKOBaHHAA Bepcus, = 5 MKM
lopsiuee unMHKoBaHue fvz, > 45 MKM
Hepx. ctanb A4 / HCR

[% [nHamnyeckas Harpyska

1

E:
1

&

(TH
<2é§

DYNAMIC

MexaHnuyeckne daHKepbl

AHKep Ans BbICOKMX Harpy3okSZ = _“_.E —:- 28 o ® ° ) () ) [ ]

AHKep ANA BbICOKNX

Harpysok SL/SL A4 = == 34 C S ® ¢
o . pp————r—

KnuHoBoii aHKkep BZ plus fh———msy 36 @ @ ) e o e o ®

KnuHoBoii aHkep BZ plus A4 o 388 o o ) e o [ ° [
" -H.'.-,!=.-—?

KnuHoBoi aHkep BZ plus HCR o, 383 o [} [} ) [} [} [} [}

KnuHoBoii aHkep B i a ° e o o o o °
. ey

KnuHoBoi aHkep B fvz 44 =i—= 46 ) ° [ ]

KnuHoBoii aHkep B Ad i‘.:t'.'".*f'.-.— S 48 ° e o o o o ®

KnuHoBoii aHkep B HCR -‘:j'.'"?'f'."-_— ——— 48 ° ° ° °

-

3a6uBHol aHKep E 54 ® ) ) ) ) ) )

3a6uBHou aHkep E A4 / HCR 56 o ° ° ° ° Y [}

AHKep ana nycToTenbiX NANT ==

nepekpbitna Easy S 62 L L L4 b

Xvmunyeckne aHKepbl

TexHonorus WHbeUunpoBaHuA

TexHonorns nHbeunposavus VMU m 66 ° ° ) () [ ] [ ) ° [ ] [ ]

VM-PY 82 e o ° e o o
TexHonOrNA UHbELUPOBAHUA TSR
VM-MA Polar E Lkl 1d e e o o e o o
TexHonorua nHbeynposaHna VME ‘ 86 ¢ ® [ [ ° [ ] [ ) [ )
TexHonorua nHbeynposaHna VMZ [ 102 o () [ o o o [ ) ()
KneeBon aHkep V :'ﬁ"'"'""'"""“"""‘—“
(oumHKoBaHHas wnunbka V-A) e s L b o o C ©

e vl s i erered
3abueHas kancyna VE-P FrTr——] 116 °

[porpamma pacueTta

—
Ro:
fre o
DYNAMIC



Mopbop aHKepa (MpUMeHeHWe 1 CBONCTBA)

MNopbop aHKepa

[TpMeHeHnA N CBOMNCTBA

Onucavne ®otorpadus MpumeyaHue OnTUManbHbliii CBoiicTBa Crp.
npUMeHeHna npuMeHeHnsa BapuaHT aHKepa aHKepa
KpenneHue ctoek
LYMO3aLlNTHbIX n
1 KCMONb30BaHUN
5KpaHOB (KOJIOHH) puncnons3osa
YCTaHOBKMW anMasHoro
6ypeHun 4N cBepneHns
oTBepCTUin B 6eTOHe,
nyyLle NPUMeHUTb
K TeXHosorno
pennexve nHbeunposanua VME
6apbepHoOro
orpaxpeHuna
HasHaueHune:
[N YCTaHOBKM B CKaTyio 30HY
6eToHa 1 NPYPOAHBIN KaMeHb
KpenneHue croek Yacto npumeHaioTca
6 MeXxaHnyecKune aHkepa Marepuan:
KabenbHoro xona Tvna B fvz nnn BZ plus A4 + Kancyna V-P — xummueckuin
[IBYXKOMMOHEHTHbI COCTaB
« pe3bboBas wnuibka V-A —
OLMHKOBaHHas, Knacc ctanm 5.8,
ropsAveoLHKoBaHHas fvz
VNK HepXKaBetoLan cTanb A4,
HCR
Kpennenue 3aknagHoii BaxkHO cobniogatb Kneesoit arkep V CBolicTBa:
AeTany onopHoro KpaeBble paccToAHNA * BbICOKME Harpysku
6 1 He noBpeanTb M + Marble MeXXOCeBble 1 KpaeBble 108
CToNMKa banku NPOAObHYI0 apMaTypy e paccToaHuA
nepeKkpbITnA KOJIOHHbI « YAePKMBAeT Harpy3Ky 3a cyeT
MONEKYNAPHbIX CUN TPEHNA
[nanasoH pacyeTHbIX
Harpysok
(M8-M30):
» BbIpbIB C20/25:11,1-146,0 kH
+ cpe3 C20/25:7,9-124,0 kH
KpenneHne maur
[lononHuTenbHo:
ocselleHnA [NA YCTaHOBKM aHKepa
TpebyeTca cneunanbHoe
YCTaHOBOYHOE YCTPOWCTBO,
cm. cTp. 119
KpenneHne
meTannmyecknx
KOHCTPYKLMIA
CcBeTOBOro ¢poHapA
KpenneHune ctoek
aBToONnoaAbeMHUKa
Ha CTaHUMnAX
TEXOGCIIy)KI/IBaHI/IiI
AHKep AnA BbICOKNX
KpenneHne Harpysok SZ
nepunbHoro 28
orpaxpenis ==
6

ViN\Ii



MNMon6op aHKepa (MprYMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHue ®otorpadus MpumeyvaHue OnTUManbHbiii CeolicTBa Crp.
npUMeHeHna npuMeHeHnsa BapuaHT aHKepa aHKepa
Kpennehve Cobniopante
MeTannnyecknx MVHUMASTbHYIO TONLYUHY
KOMOHH K Kenesobe- 6GeToHa. HasnaueHwe:
TOHHOW NNnTe BHYTPpN Taroke npumenAerca B2 ANA YCTAHOBKU B PacTAHYTON
nomeLieHuna plus Gonbiwioro guametpa. 1 CKaToM 30He 6eToHa
W NPYPOAHOM KaMHe
Marepuan:
KpenneHue KaHanos CTanb Knacca 8.8,
AbIMoyAaneHnAa ranbBaHM3MpPoOBaHa > 5 MKM,
B TOHHEeNAX B cooTBeTcTBUYM € EN ISO 4042
CBoincrBa:
* wnuneyHasa SZ-B
AHKED 151 BbICOKNX v 6onToBan SZ-S Bepcun
Kpennenune ) Harpy3ok SZ + MPOV3BOAUT KOHTPONMPYEMOe
Cobniofaiite KpaeBble pacKNVHMBaHWeE BHYTPY
TexXHONTornyecknx 28
paccTosHua OTBEPCTUA NPW 3aTHKKE
noAbeMHNKOB {m 60nTa/ raiiku o Tpebyemoro
MOMeHTa
+ YAEPKMBAET HarpysKy 3a
CYeT CUNbl TPEHUA 1 yropa
PacKIMHEHHbIX YacTein
YcuneHune nponeTHbIX
CTPOEHUI B MOCTOBbIX [lnanasoH pacyeTHbIX Harpysok
COOpPYKeHNAX (cxkaras 3oHa, M6-M20):
+ BblpbIB C20/25:10,7-47,0 kKH
+ cpe3 C20/25: 14,2-93,9 kH
PAononHutenbHo:
KpenneHue CyllecTsyeT Bepcya aHkepa
TeXHOJIornyeckoro «B noTtan» — SZ-SK
obopynoBaHus
1 CTaHNH KOHBeNepoB
OpraHusauma Moxet 6biTb HasHaueHue:
APMaTypPHbIX BbiMyCKOB ncnonb3oBaH n VMU, QNA YCTaHOBKM B CKaTyIo
B MOHOJIUTHbIX HO KOG PULIMEHT 11 PacTAHYTYI0 30HY GeToHa
nepeKpbITUAX - CLeNnNeHna HUXe. 11 PUPOAHbIiT KaMeHD
TexHonorua
VHbeLNpoBaHUA Marepuan:
HapawvBaHue VME KapTpuax coctom
. 13 3MOKCUAHON CMONbI,
cymeCTBywme_” ,,,Mgltif;g:" VMU, 3anosHUTENA 1 OTBEPANTENSA
(I)yHAaMeHTHOI/I MINTbI HO KO3bDULIMEHT
nnn NAnTbI CcLenneHns Huxe. - CeolicTBa:
nepekpbITNA . pa3pa60TaH cneymanbHoO vﬂﬂﬂ
MPUMEHEHIA C apMaTypOiA 86,94
+ YCTONUMB K Bnare
Kpennexne + MMEeT BbICOKMIN KOIDOULMEHT
meTannnyeckon cuennexns
rugpounzonaummn * MPAKTU4ECK He MoABepXeH
K Xene3o6eToHHOMY VM-A ycapouHoit aegopmaym ;
- + He TpebyeT [ONONHNTENbHOW
OCHOBaHMIo 06paboTKkn OTBEPCTUA Nocne
TSP anmasHoro 6ypeHus
Alll
[inanasoH pacyeTHbIX
Ycunenune onop ) I/I36eraTvaarpeB Harpysok (M8-M48):
NPOJNIETHbIX CTPOEHNN aHKepHOW Wnnnbku - BbIpbIB C25/30: 10,9-384,7 KH
MOCTOB (apmatypei) cabiwe 100 °C - cpes C25/30: 7,9-327,6 kH




MNMon6op aHKepa (MprIMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHue ®otorpadus MpumeyvaHue OnTUManbHbiii CBolicTBa Crp.
npuMeHeHns npuMeHeHuA BapUaHT aHKepa aHKepa
HasHaueHne:
KpenneHune KOHCTPYK- [N1A YCTaHOBKU B OKaTY0 30HY
UK BOROOTBOAA MoxeT 6biTb TexHonomms 6eTOHa, NPUPOAHbIil KaMeHb,
M ipeHaxa B nofaCTa- vcnonb3sosaH coctas VME MHbeLNpoBaHMA KMPMU4HYI0 Knajky, raso6eTou
KagHOM NpoCTpaHcTBe VM ¥ Kepam3UToGeToH
e Martepuan (aByxKomn. cocTaB):
« VMU — kapTpuax, cogepxa-
LWNIA BUHWUNSCTEPYBYIO CMOSTY
KpenneHue 3 flyuuwe ncnonb3osats VMU C HanonHuTeneMm, 6e3 cTupona
MeTa/NIOKOHCTPYKLNIA cocras VM-PY, yem VMU » VM-PY — KapTpupx, conep-
K CTeHam — ' XKaluin nonnacTepyByto CMony
m C HanonHuTenem
+ VM-MA Polar — KapTpuax,
VM-PY conepxatumii nonnabupHyio 66-84
cmony, 6e3 cTpona
KpenneHue k|
MHPOPMALIMOHHbIX Jc-lg:_::z \V/',C;S nqb::?/a“j:w i - JinanasoH pacyeTHbIX Harpy3oK
1 PeKTaMHbIX LNTOB ' VM-MA Polar (‘\T/TV’"S' rny6. nocanku, M8-M30):
W BbIpbIB C20/25:10,7-113,3 kH
cpe3 C25/30:7,9-124,6 kH
V-A - VM-PY
BbIpbiB C20/25: 6,1-50,5 kKH
Jyuwe ucrionb3osatb T— cpes C25/30:7,9-124,6 kH
wnunbky V-A fvz VM-A . VM-MA Polar
BbipbIB C20/25:7,4-73,2 kH
Kpennehve cpes €25/30: 7,9-124,6 kH
nepunbHoro
orpaxpeHuna
KpenneHne
KOHCprKuMﬁ ﬂ.J’IH nycToTenbIX NanT
nepeKpbITUSA CM. aHKep
NoABECHbIX Easy Ha cTp. 62 HasHaueHwue: }
Tpy6onpoBoaoB AANA yCTaHOBKY B PACTAHYTOV
1 CKaTol 30He 6eToHa
n npnpogHOM KaMmHe
Mo>eT ncnonb3osatbcs
KpenneHue KaK KneeBoW aHkep V, Matepuan:
Tak n VM TexHonorus, yrnepoaucras cranb
MeTanauieckoro 0COBEHHO NpY ManbIx XONOAHOrO GpOpMOBaHUS,
dbaxsepxa KpaeBbIX N MEXOCEBbIX rafbBaHN3MpoBaHa >5 MKM,
paccToAHnAxX B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042
. CeolicTBa:
Ecnn matepuian KnuroBo ankep + ncrnonb3yeTca Ana 6onbLunx
KpenneHue OCHOBAHWsA — KPMnY, BZplus 11 CPEAHVIX Harpy30K
MeTaJuInyecKnx TO Heob6X0ANMO . 36

NeCTHUYHbIX KOCOYPOB

npvmeHaTs VMU
nnn VM-PY

KpenneHne
3aKnafHbIX fetanei
K o6aenKke ToHHenemn

Kak npasuno
ncnonb3yetca
HepaBetoLlan Bepcna A4
vnu Bepcma HCR

KpenneHne
6anKOHHbIX
orpa<geHun

Cobniopaiite KpaeBble
paccToAHuA, NCnonb3yiTe
YMEHbLUEHHYIO MOCaAKy 1
NOHWXaoLWNIA KO-
dULMEHT K pacyeTHOMN
Harpyske

KpenneHne metannu-
YeCKUX NOAKOHCTPYK-
L1 ANA yCTponcTea

NoABeCHbIX MNOTONIKOB

HapexxHas pabota
B PacTAHyTOW 30He
6eToHa

YAEpXKMBaEeT Harpysky
3a CYeT UMbl TPEHUA 1 ynopa
PaCKNNHEHHbIX vactem

* HepXKaBetolana Knmnca

n cneyunanbHoe
AONroBeyHoOE NokKpbiTne
KOHYCa, NpenAaTcTBytoLlee
06pa3oBaHNIO «XONTOAHON
CBapKu»

[inanasoH pacyeTHbIX HarpysokK
(ckaTas 30Ha, M8-M24):

« BblpbIB C20/25: 8,0-41,4 kH

+ cpe3 C20/25:12,0-82,9 kH

AArr
VNI



MNMon6op aHKepa (MprMeHeHWe 1 CBONCTBA)

OnucaHue ®otorpadus MpumeyaHue OnTUManbHbiii CeolicTBa Crp.
NpUMeHeHna npuMeHeHna BapuaHT aHKepa aHKepa
YcTtaHoBKa 3aKnagHbIX KnnuHosoit aHkep
petanen gna Kpenne- BZplus 36
HNA HanpaBnawwmnx .
B MNPTOBbIX LAXTaX ﬁ
KpenneHune notkos y
ANs NPOKNagKu [inAa pacTAHYTON 30HbI
6eToHa ucnonb3oBaTb
NHXEeHepPHbIX 5 BZ plus H )
KOMMYHMKaLui asHauene: .
ANA yCTaHOBKN B CXKaTOW 30He
6eToHa 1 NPYPOAHOM KamMHe
YcTtaHOBKa KnuHoBo# aHkep B Marepnan:
3aKnagHbIx getanen - B
ANA KpenneHus Takxxe nogxoant BZ plus m YrNepoancCTan cranb 44
BUTDAKEIH xonopHoro ¢opmoBaHus,
P ranbBaHN3MpoBaHa > 5 MKM,
B cooTBeTCTBUM € EN ISO 4042
« Bfvz
ern neHne yrnepogucras ctanb,
CTpONuAbHbIX 6anoK NMeeT yauHeHHyto ropatee unHkosaHme .
v C TONIWWMHON NOKPbITUA
e3b60BYI0 YacTb
HaKNoHHOW KpoBnw, P Y 45 MKM, B COOTBETCTBUMN
Mayspnata CENISO 1461
CeolicTBa:
*+ UCMONb3YITCA ANA CPEAHNX
KpenneHune Y! p
HanpaBnﬂlOl.U‘le 1 MarnbIX Harpy3ok
+ MPOMN3BOAAT KOHTPOMpPyemoe
BeHTUnnupyemoro pacKAMHMBaHWE BHYTPN
dacaga oTBepCTUA
Jlyywe nprmernTb - YREPKMBAIOT Harpy3Ky
HeprKaBeloLyto Bepcuio 3a CYeT CUNbl TPEHUA 1 yropa
aHkepa PacKAMHEHHbIX YacTel
ernne"”e KnuHoBom aHKep B fvz « HepKaBelowasn Knunca
06MLOBKM * UMEIOT WNPOKYIO IMHENKY 46
B TOHHENAX {hﬂf‘;@ TUNopPasmMepoB
AnanasoH pacyeTHbIX
Harpysok (M6-M20):
« BbipbiB C20/25: 5,0-33,3 kKH
KpenneHne ocsetn- . cpes C20/25: 4,1-51,9 kH
TeNbHbIX NPM6opoB
B TOHHenAx
1 Ha 3CTaKaaax
KpenneHne
NHKEHEDHBIX Takxe ncnonbsyerca HasHaueHme:
P . aHkep B v BZ plus ANA YCTaHOBKW B PacTAHYTON
KOMMyHUMKaLumn 1 OKaToW 30He 6eToHa
n npnpogHOM KaMmHe
Marepuan:
yrnepogucras ctanb
KpenneHue manbix Ans cTeH n3 kupnuya XONOAHOTO POPMOBaHMS,
ncnonb3oBaTb
ranbBaHy3MpoBaHa > 5 MKM,
aApPXUTEKTYPHbIX popm
P yp bop Textonoruio VM 306 ; E B cooTeetcTBuMM  EN 1SO 4042
abuBHONM aHKep
CeolicTBa: 54
E + KOMMAKTHbI 3a6MBHON aHKep
C BHyTpeHHe pe3bboi
YctaHOBKa cupgeHnin TaKke ucronb3yetcs * Manas ry6nHa nocapkn
Ha cTaguoHax avkep B 1 BZ plus + yCTaHaBNVBaeTCA NPK NMOMOLLM
CneuvanbHOro yCTPONCTBa,
CM. CTp. 55
Anana3soH pac4yeTHbIX
Harpy3ok (M5-M20):
K 6 « BblpbIB C20/25: 2,0-20,0 kKH
penneHne onanyoku - cpes C20/25:2,1-40,0 kH




lNprmeHeHne aHKepoOB

[fpmeHeHne aHKepOB

TexHonoruA

nHbeumpoBaHmna VME

C pe3b60BON LUNUNBKOW.
YcTtaHOBKa MHPOPMALIMOHHbIX
LMTOB.

TexHonorusa
nHbeunposaHua VME

C apmaTypomn.
OpraHusauma apmaTypHbIX
BbIMYCKOB A4J11 MOHOJITHOW
6anku.

TexHonoruA
nHbeymposaHua VME.
3aKauka Knes B oTBepcTune.




[MprmeHeHne aHKepoB

TexHonorna
nHbeympoBaHmna VME.
YCTpOMCTBO apMaTypPHbIX
BbINMYCKOB NOA, MOHOJTUTHYIO
CTEHYy.

TexHonorna
nHbeunposaHua VME.
YcTaHOBKa aHKepPHbIX
60nTOB ANA KpenneHusa
NHPOPMALMOHHbIX LNTOB.

TexHonorua

nHbeymposaHua VME.
YcTaHOBKa apMaTypHbIX
BbIMYCKOB B «CTE€HY B FPyHTE>.

11 AAsrr



lNprMeHeHVe aHKepoB

Kneeson aHkep V.
KpenneHune 6apbepHbIX
orpakaeHun.

Kneesou aHkep V.
KpenneHune 6apbepHbIx
orpakaeHun.

Kneesow aHkep V.
YcTaHOBKa aHKEePHOW LWNUIbKN.

4\ 12



lNpuMmeHeHne aHKepoB

Kneesou aHkep V.
KpenneHne 6apbepHbIX
orpakaeHun.

Kneeson aHkep V.
KpenneHue wymo3awmnTHbIX
3KpaHOB.

Kneeson aHkep V.
KpenneHune maut ocBelleHusA.

13 Vi\I



lNprmeHeHne aHKepoB

TexHonoruA
nHbeumpoBaHua VM-PY.
KpenneHue 6anku

K KUPMNYHOM CTEHE.

TexHonoruA

nHveumposaHus VM-MA Polar.
YcTtaHOBKa PpyHAAMEHTHbIX
60NTOB Mo METANNTNYECKNIA
KapKac cTagnoHa.

TexHonoruA
nHbeunposaHua VMU.
YcTtaHOBKa GpyHAAMEHTHbIX
60nTOB NOA MeTanInyeckne
KOJIOHHbI.




MpuMeHeHMe aHKePOB

BblCOKOHarpy3ouHbin
aHkep SZ.

KpenneHue
MeTaINYEeCKON CTOMNKM.

BblCOKOHarpy3ouHblii

aHKep SZ.

KpenneHune TexHONoOrnyeckoro
obopynoBaHuA.

KnuHosoi aHkep B fvz

(C ropAYeoLNHKOBaHHbIM
NOKPbITUEM).

KpenneHue KpOHLITENHOB
nog HaBecHyto GpacagHyto
cucTemy.

f _.-" r I: ey
m (i e

15 4\



MprMeHeHVEe aHKEPOB

KnnHoBon aHkep B A4.
KpenneHne KpOHLITENHOB
noj HaBecCHyto pacasHyio
cmcTemy.

McnbiTaHne aHKkepoB
Ha CTpoUTENbHOM 0ObeKTE.

KnnHoBon aHkep BZ plus.
KpenneHne KpoHLWTENHOB
NnoA BHYTPEHHYI0 HaBECHY10
cucTemy.

e rJl'

bl .nlldl I




MpuMeHeHMe aHKePOB

KnuHoBow aHkep BZ plus.
KpenneHne cToeKk nepuibHOro
orpakaeHus.

AHkep E.
KpenneHune nHKeHepHbIX
KOMMYHUKaLNRA.

AHkep E.
KpenneHne Bogooteoaa
Ha 3CTaKagax.

17 i\



OCHOBHbIe NOHATUA

B HacToAwel fOKyMeHTaummn cobpaHbl AaHHble, obneryaoowune
BbIGOP TUMA aHKepa, MOMOralLmMe PewnTb BONPOChI, CBA3aHHble
C YCTAaHOBKOW aHKEPHOrO Kperexa C TOUKM 3peHns 6e30nacHoCcTm
N HAJEeXHOCTU, a TaKXKe CBECTU K MUHUMYMYy 3aTpaTbl Ha BCIO
cucTeMy KpenneHus.

[laHHOe PYKOBOACTBO CTaHET HafeXHbIM MOMOLHWKOM MNpu
peweHMn BOMPOCOB, CBA3AaHHbIX C PacYeTOM aHKepPHOro
Kpenexa. OHO ABNAETCA BaXkHbIM CBMAETENbCTBOM TOrO, YTO
Bbl coTpyfHUYaeTe C HageXXHbIM NapTHEPOM, KOTOPbI XOPOLIO
pa3bupaeTca B BONPOCax COBPEMEHHbIX TEXHONOMMUI aHKEPHOTO
KpenneHus.

B cTpomnTenbHOM npouecce WKMPOKO UCNONb3YIOTCA aHKepHble
KpenneHna. OyeHb YacTo NPUXOAUTCA YCTaHaBAMBaTb aHKepbl
B pa3fiyHble CTPOUTESNIbHbIE MaTepuanbl C Pa3HOM NPOYHOCTbIO.
Ecnn y Bac umelotca onaceHna OTHOCUTESIbHO TOrO, YTO MaTepuan
OCHOBaHWA ABNAETCA HeJOCTAaTOUHO NPOUHbIM, AN obecneyeHms
HafeXXHOro KpenneHus, CBAXUTECb C WHXEHEePHOW CNy>K60M
komnaHum MKT.

MpepctaBneHHaa B HacToAlWwem pykoBoacTBe mMHPopmauuma
N pekomeHpauun 6asupyloTca Ha NpuHUMNax, popmynax
n KoadpdurumeHTax 3anaca NPOYHOCTU, KOTOPble MpPeACTaBiEeHb
B TEXHMYECKNX MaTepuranax no sKCnayataumum n MOHTaxy, a Takxe
Apyrux aokymeHTax komnaHun MKT. [laHHble, KOTOpble coaepaTca
B 3TUX AOKYMeHTax, NoayyeHbl B pe3ynbTaTe CTaTUCTUYECKON
06paboTKku pe3ynbTaToB nabopaToOpHbIX KCCNefOoBaHUN
MAPYrMx MmaTepuanax, MOJSIyYeHHbIX 3KCNepuMeHTasbHbIM
nytem. Bce aHKepHble n3genna AOMXHbI yCTaHaBAMBaTbCA
N UCMONb30BaTbCA B COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMAMU MO MOHTaXy
N MPUMEHEHNIO (TEXHUYECKMMM NHCTPYKLUMAMK, PYKOBOACTBAMY
no 3KcnsyaTauumn, pykoBOACTBaMWN MO YCTAHOBKE U MOHTaXy
N APYTMMN TEXHUYECKMMMN OKYMEHTaMM).

Mpu BbiGOpe aHKePHOW MNPOAYKLUUM MPOEKTHbIMU WK
CTpOUTENIbHBIMY OpraHu3aunAmm, COTPyAHMKN Komnanum MKT
OCYLLEeCTBAAIOT TEXHNYECKME KOHCYNbTaluuy No BCEM BOMPOCaM,
OTHOCALWMMCA K UX KOMMETEHL N 1 NPOBOAAT UCMbITAHNA HeCyLLen
CNOCOBHOCTY aHKEPOB B pearnbHbIX YCIOBUAX Ha CTPOUTENIbHOM
nnowaake.

Mpoaykuma, Bbinyckaemaa KomnaHuen MKT, nmocToAHHO
coBeplleHcTByeTCA. [ToaTOMYy KOMMaHWA ocTaBnaeT 3a cobom
npaeo 6e3 NpegynpexaeHna BHOCUTb HEOBXoAMMblE N3MEHEeHUA
C Uenblo ynyylleHna KayecTsa NpoayKLumu.

CpeaHue 3HAYeHWA HArpysok U Apyrve XapakTepucTukiu
nosyyeHbl Ha OCHOBAHMMW UCMBITAHUIA 1 OeNCTBUTENbHbI TOJIbKO
ONA YKa3aHHbIX YCNOBUN UCNbITaHWWA. Tak Kak MPOYHOCTHble
XapaKTepuCTMKN MaTepuranoB pasfiMyHbl, TO HEOOXOAMMO Ha
MecTe NPOoBefeHNsA CTPOUTENIbHO-MOHTaXHbIX paboT onpefenutb
baKTyeckoe 3HaueHne XapakTepUCTUK STUX MaTepranoB.

KomnaHna MKT He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NPAMbIe N KOCBEH-
Hble NOBPeXKAeHNA, a TakXKe MaTepuasibHble MoTepu 1 YObITKU, BO3-
HUKLIMe B pe3yfbTaTe HeMPaBUbHOMO UCNOMb30BaHNA BbiNyCKae-
MbIX el n3genun.

BbasoBbin maTepuan

Mpw BbIGOpE NOAXOAALLErO aHKEPHOIO KpenaeHns 1 onpeaeneHnm
npefenbHON Harpysku, KOTOPYIO OHO MOXeT BblAep KMBaTb,
pewaiouwy pofib Urpaet MaTepuan ocHoBaHuAa (6a3oBbin
MaTepuan). Huxe onmcaHbl OCHOBHbIE CTPOUTENbHbIE MaTepuranbl,
npurofHble AnA aHKepHbIX KpernneHuii.

AArr
VNI

18

beToH

BeToH obnapaeT BeCbMa C/IOXKHOW CTPYKTYPOW, NpeAcTaBnaioLen
co60l NPOCTPAHCTBEHHYIO peLLeTKY 13 LLeMEHTHOrO KaMHS, 3anoJi-
HeHHYI0 3epHaMm NecKa W WebHA PasIMYHOW KPYNHOCTU 1 GopMmbl
1 HaCbILWEHHY0 60NbLUNM YNCITOM KanunnapoBs, COAepallunx Boay
1 Bo3ayx. Hanbonee wmnpokoe nprMeHeHve B HacTosLiee Bpemsa
NMeEeT TAXKENbIN (06bIYHbIN) 6ETOH NIOTHOM CTPYKTYPbl Ha LIEMEHT-
HbIX BAXYLUX. Bbibop Knacca nnv mapky 6eToHa Npon3BOANTLCA
B 3aBUCMMOCTM OT BMAA, Ha3HauYeHNA KOHCTPYKLMN 1N YCIIOBUN
ee sKkcnnyatayun. ConpoTuBneHre 6eToHa Npu pacTaXeHUn
B 10-20 pa3 meHbLue, yem npu cKatun. NosTomy pacTaHyTble dne-
MEHTbl YCUNAIOT apMaTypon, KoTopas B BUAe apMaTypPHbIX CETOK
pacnonaraeTca B pacTAHYTON 30HE KOHCTPYKLNN.

B 30He pacTskeHus 6ETOHHOrO 3nemMeHTa KOHCTPYKLMU (M. puc. 1)
pekoMeHAyeTCA MCNONb30BaTb aHKepbl, KOTOPble MOXHO
yCTaHaBNMBaTb B pacTAHYTOM 30He 6eToHa (6eToH ¢ TpewmnHamm)
C perynupyembiMm ycunuem. [lpyrme Tunbl aHKepPOB MOTyT
1CNosb30BaTbCA B TOM C/lyyae, eC/iv 30Ha Pack/IMHMBaHNA aHKepa
HaxoAUTCA B CKaTol 30He 6ETOHHOrO 3N1eMeHTa.

AHKepbl MOTYT YCTaHaB/IMBAIOTCA Kak B BbICOKOMPOYHOM GeTOHe,
Tak U B 6eToHe HM3KOWN npovyHocTu. Kak npaBuno, 3HayeHud
Ky6ryecKom NpPOYHOCTU MPU CKATUW HAaXO4ATCA B AMana3oHe oT
25 po 60 H/mm2. PacnopHble aHKepbl JOMKHbI YCTaHaBAUBaTbCA
B 6eToHe nocne AOCTXeHNA 6ETOHOM NMPOYHOCTN He MeHee 70%.
Ecnn Harpyska npuknagbiBaeTca K aHKepam, YCTaHOBIEHHbIM
B CblpOil 6ETOH, TO MOXXHO NPEeAMONOXMUTb, YTO MPeAenbHO
JonycTMan Harpyska 6yfeT 3aBrceTb TONbKO OT GpaKTU4ecKomn
NPOYHOCTM 6ETOHA, KOTOPYIO OH MMEEeT Ha AaHHbI MOMeHT. Ecnn
Harpyska npuknagbiBaeTca K aHKepy, KOTopbIi Obi1 ycTaHOBIIEH
B 6e€TOH C NpoYHOCTblo 60nee 70%, TO MOXKHO MPEANONOXNTD,
YTO MpefenbHO AONyCTMMasA Harpyska GyfeT COOTBETCTBOBATb
NPOYHOCTH, KOTopyto 6yaeT nMeTb 6E€TOH BO BpeMsA MpUNoXeHna
Harpysku.

Mpu cBepneHuy OTBEPCTUIA AN YCTAHOBKM aHKEpPOB cnepyeT
nsberatb HapylweHUs apMaTypHbIX cTepxHei. Ecnu 3Toro
HEBO3MOXHO u36eXxaTb, TO Heob6XoAMMO NpeaBapuTeNIbHO
NPOKOHCYNBTMPOBATLCA C MHXEHEPOM AAHHOTO NPOEKTa.

CooTHOLIEHNEe Mexy MapKaMm 1 Knaccamn 6eToHa No NPoYHOCTY
Ha cKaTume cM. npunoxeHne No2.

|
KupnuuHas Knagka |

B 3aBUCMMOCTM OT BMAA KaMeHHbIX m3genuin, nx ¢GusnKo-
MEeXaHUYeCKNX CBOWCTB W KOHCTPYKTUBHbIX TpeboBaHuii
KaMeHHas Knafka MOXeT ObITb CMIOWHOW, MyCTOTENON, CIONCTON
U KpynHO6MOuYHON. MOHONUTHOCTb Knagku obecrneuynBaeTtcA
nepekpbITMeM BepTKabHbIX LUBOB.

Knpnuy n pactBop B Harpy>eHHOW KaMeHHOW KaJKe HaxoaAaTcaA
B CJZIOXKHOM Hanpsi>KeHHOM COCTOAHUNU. OCHOBHbIMU MPUYMHAMK Ta-
KOro COCTOAHMSA ABNATCA HepPaBHOMEPHOE pacnpepesieHme CKu-
MaloLWUX HaMNPA>XKeHWI, OTCYTCTBUE COMPUKOCHOBEHMWA KMpnnya
C PacTBOPOM 1 pasHuLa B UX AedhopMaLMiOHHbIX CBOMCTBAX. Bax-
HOWM NMPUYNHON, CHUXKAIOLLEN MPOYHOCTb U YyNPYroCTb KaMeHHOMN
KnagKu, ABNAETCA HepaBHOMEpPHas MIOTHOCTb M ycaaKa pacTBopa.
YacTnuHoe 3amnofiHeHVe pacTBOPOM BepTUKANbHbIX LIBOB He
NPUBOAUT K CHVXEHMWIO MPOYHOCTU KNagKKW, OfHAKO YMeHblua-
eT ee TPELWMVHOCTONKOCTb U MOHONMMTHOCTb. AHKepa MOryT ycTa-
HaBNMBATbCA B LUOB KAMEHHOW KNagku nmbo B Teno Kmpnuya. Tak
KaK KMPMNUYHaa Knagka MMeeT HU3KYI MPOYHOCTb, JIOKanbHble
HarpysKu He MOryT 6biTb BbICOKMU. [103TOMY, Kak NpaBusio, B KUp-
MAYHYIO KNagKy He yCTaHaB/MBAIOTCA KIMHOBbIE (PacroOpHble) aH-



1>

>

PucyHok 1

Kepbl. Pa3pyLieHne Bcerga nponcxoaut nmbo no matepuasny ocHo-
BaHWA, NMMbo Mo rpaHuue cuenneHna. na KpenneHna aHKepoB
B MaTepuanax ¢ HA3KOM NPOYHOCTbIO, KomnaHua MKT npeanaraet
MCMosb30BaTb TEXHONIOTNIO MHbELMPOBaHNA.

Mpu ycTaHOBKe aHKepoB crieanTe 3a Tem, yTobbl B KayecTse
maTepuiana OCHOBaHMA He NCMONb30BaCA CII0N TEMNOU30NALVOH-
HOro MaTepuana wnwu WTyKaTypku. My6uHa otBepcTa B 6a30BOM
maTepuarne JOJSi)KHa COOTBETCTBOBATb YKa3aHHOW rnybuHe ycTa-
HOBKM aHKepa.

Ecnm umeloTCcs COMHeEHUA OTHOCUTENbHO BblbOpa aHKepa,
Bbl MOXeTe MOJIyuYnTb KOHCYNbTauuio B WHXEHEepHOM oOTaene
komnaHum MKT.

MpuHUMN pa6oTbl aHKepoB

[lefcTByIOWanA Ha CTEHKM OTBEPCTUA pacnvpatoLiasn cuia aHkepa
co3flaeTca B pe3ynbTaTe CMeLeHUA KOHyCa OTHOCUTESIbHO
BTYNIKU aHKepa (MexaHWuYeckue aHkepa). OTo obecneyuBaeT
co3flaHne HanpaBieHHOW BAONb MPOAONBHONW OCKU CUNbI
TpeHuA. OAHOBPEMEHHO € 3TWM, pacnupatowas cuna (B cnyvyae
MCNOMb30BaHMA METAJNIMYECKNX aHKEPOB) BbI3bIBAET MOCTOAHHYIO
nokanbHylo aebopmaumio mateprana ocHoBaHuA. B pesynbrtate
dopmupyeTca WINOHOUYHOE KpenfeHne, KoTopoe obecrneunsaeT
[OMONHWTENIbHYIO Nepefayy NPUNOXeHHON K aHKepy BAOMb ero
NPOZONIbHOM OCK CWbl Ha 6a30BbIVi MaTepuar.

AHKepbl C KOHTpONMpPYeMoll pacnupatoLwen CUon N aHKepbl
C KOHTpONMpPYeMbIM NepemeLleHnem

B cnyyae pacnopHbix aHKepoB cnepyeT pas3finyaTb aHKepbl
C KOHTpOAMpyeMOW pacnupalowen Ccunom n aHKepbl
C KOHTpoONMpyembiM nepemeweHnem. KoHTponupyemas
pacnupatrouwas cuna 3aBUCAT OT MPUNOXKEHHOTO K aHKepy
pactarusatouwero ycunuma (aHkep SZ, SL). 3To pactarueatwoulee
ycunmne Co3faeTca N KOHTPONMPYETCA NOCPeACTBOM NPUIOXKeHNA
KPYTALLErO MOMEHTA, K Fraike B npoLecce YCTaHOBKM aHKepa.

Mpun ycTaHOBKe aHKEPOB C KOHTPONMpPYemMbiM MepemMelleHrem
pacnupaHne aHKepa BbINOMIHAETCA Ha PacCTOAHWUU, KOTOpoe
onpepfenaeTca reomeTpueln aHkepa B PacKIMHEHOM COCTOSAHUMN.
Takum ob6pa3om, co3paeTca pacnupatowas cuna (3abusHom
aHkep E), koTopaa 3aBMCUT OT mMoAyna ynpyroctu matepuana
OCHOBaHM.

19

WNTaK, MOXHO CKa3aTb, YTo NPpUNoOXeHaA Harpyska yaep»KMBaeTca 3a
CYET CN TPEHUA M ynopa PaCcKNNHEHHDbIX yacTen aHKepa.

KneeBon aHkep

XuMmnyecknin coctaB, Ha KOTOpPbIA 3aKkpenaseTcs aHKepHas
WNUAbKa, NPOHMKaeT B MOPbl MaTepuana OCHOBaHMA U nocse
3aTBepAeBaHUA yaepKMBaeT HarpysKy 3a cyeT ManeKynsapHbIX
cun TpeHuA. PasnunualoT gBe TeXHOMOrMuM € UCNoSib30BaHUEM
XMMMNYECKOro cocTaBa (TexHonorusa uHbeumpoBaHua VM nu
KneeBol aHkep V). bonee nogpobHyto nHPopmauumio cm. cTp. 78, 88
HacTosLLIero pykoBoaCTBa.

Buabi pa3pyu1euvu7| dHKepHoro coegnHeHunA

MpununHbI paspyweHnin

Pa3pyLueHne aHKePHOro KpennaeHns NPONCXOANT B CaMOM Cllabom
mecTe. PasnuualoT cnepytoLme TUMbl paspyLieHunin (CM. pyc. 2):

1. BblpblB KOHYCa OCHOBaHWA.
2. BbipbiB aHKepa.

3, 3a. PaspyuweHue aHKepa Mo CTaau, KOTOpoe NPONCXoanT, KOraa
OJVHOUHBIN aHKep, PacroOXeHHbIA Ha JOCTaTOYHO 6onblIOM
PaccTOAHMM OT Kpas 351eMeHTa KOHCTPYKUMW UAN OT COCeHEero
aHKepa noaBepraeTca pacTArvMBaloWen UnnM cpesatolien
Harpyske. 3TW paspyleHua onpefenAawT MakCMManbHO
JOMYCTUMYIO HarpysKy, KoTopasa MoOXeT ObiTb NpuioxeHa
K aHKepy.

4. Pa3pylweHns Kpas dNeMeHTa KOHCTPYKUWW Mpu Manbix
PaccToAHMAX OT Kpas 3NeMeHTa KOHCTpyKLuun. B 3Tom cnyuae
MaKCUMaNbHO JOMyCTUMas Harpyska, KoTopasa MoOXeT ObiTb
NPUNOXeHa K aHKepy, MeHblUE, YeM ANA paHee YroMAHYTbIX
BUIOB pa3pyLUeHW aHKePHbIX KpenneHui. Takme pa3pyLueHuns,
KaK BbIpbIB KOHyCca OCHOBaHUA maTepuana, pa3pyLieHuns Kpas
3MemMeHTa KOHCTPYKLUN 1 BbipbiBaH/E aHKepa, MPOuCXoanT,
Korga AencTByloWas Harpyska Ha aHkep 6osnblue npepena
NMPOYHOCTV OCHOBaHWA. Pa3pyLleHre aHKePHOro KpennieHnsa
NpPonCXoanT M3-3a 6NIM3KOro PacrnonoXeHna aHKepa K Kpato
6ETOHHOW KOHCTPYKLMW.

AArr
VNI



Kom6uHupoBaHHasA Harpyska

O6bIYHO MPU MNPUAOKEHUN KOMOUHMPOBAHHOW Harpyskwu,
NPOUCXOAAT Te Xe camble paspyweHus. MNpu ysennyeHun
yrina mMexgy NvHWen NpunoXKeHWa Harpyskyu U oCblo aHKepa
BEPOATHOCTb 06Pa30BaHNA paspyweHuns Tuna 1 (BblpbiB KOHyca
OCHOBAHVA) YMEHbLLAeTCcs.

BnunAaHne TpewnH

TpewuHbl He ABNAIOTCA AedeKTamu 6eToHa

HeBO3MOXHO W3roTOBUTb KENe300ETOHHYI0 KOHCTPYKLMIO,
B KOTOPOW B paboumnx yCroBUAX OTCYTCTBYIOT TpewmHbl. Ecnn
IWIMPWHA TPELMH He npeBblllaeT onpeAeneHHOro 3HayeHns, To
TaKue TPeLMHbI He cunTatoTCA AedeKTaMm KOHCTPYKLMKW. YUnTbiBas
3TO, NMPOEKTMPOBLMK Npeanonaraer, YTo TpewwmHbl 6yayT
CyLLeCTBOBATb B 30HE PACTAXKEHUA »Kee3006eTOHHbIX 1eMEHTOB
KOHCTPYKLUK (BTOpOe npepenbHoOe cocTosHme). PactArneaiowime
ycunus, BO3HMKawwWwme B pesynbrate usrmba, BocnpuHumaet
apmaTypHbll Kapkac, a BO3HMKawowme B pesynbraTe usrmba
COKMMaloLue ycunusa (30Ha CKaTvd), NPUHMMaeT Ha ceba 6eToH.
ApmaTypa ucnonbdyetca 3¢pPpeKTUBHO TONbKO B TOM Ciyyae,
ecny 6eTOH B 30HE PACTAXKEHUA MOXET ObITb PACTAHYT [JO Takoro
YPOBHSA, MNPV KOTOPOM OH PacTPecKMBaeTCA Npu MPUNOXKeHUN
pabouein Harpy3sku. MNonoxxeHrie 30Hbl pacTAXeHUA onpegenseTca
pacnpeaeneHnem CTaTM4eCKOW Harpysku u Mectom npunoXeHns
Harpy3skun. O6bIYHO TPELLMHbI PacXOAATCA B OAHOM HamnpasfieHUn
(MMHenHble NK napannefibHbie TpewyrHbl). TONIbKO B peaKunx
cnyyasx, Hanpumep, NP CKaTrm Xene3obeToHHbIX MaHenen B BYX
NJIOCKOCTAX, TPELYMHbI MOTYT PaCXOANTHLCA B AABYX HamnpaB/ieHNAX.

TexHunyeckne ycnoBuAa Ha WUCNbITaHWA N NPpUMeHeHne
AaHKepOoB, 6a3mpy|ou.||/|ec;| Ha pe3ynbTaTax nccnepoBaHum,
BbINOJIHEHHbIX MPON3BOAUNTENAMU aHKEPHDbIX n3genmn n Hay4yHO-
nccnenoBaTesibCKUMM MHCTUTYTaMK, PaCcnpPOCTPaHAKTCA NO BCeMY
Mmupy. 3710 obecneyrBaeT HafeXXHOCTb U 6e30MacHOCTb adHKepPHbIX
errlﬂeHVIIZ, YCTaHOBJIEHHbIX B pacmHyToM 30He 6eToHa.

Korpa aHKepHble KpenneHusi pacrnonaralotcs B 6eToHe, B KOTOPOM
OTCYTCTBYIOT TpelWHbl, paBHOBECUE CUA YCTaHaBNMBaeTCA
B pe3ysibTaTe BO3HMKAIOLWErO HaNps>XeHHOro COCTOAHNA 6eToHa
B MOMEHT 3aTs>KKN aHKepHoro 6onTa. Ecnu cyulectsyeT TpewuHa,
MexaHU3Mbl obecnevyeHmnsa Hecylleln CNoCOOHOCTM HapyLLATCS,
TaK Kak 3a npeaenamm TpeLuHbl HanpsiXeHHoe COCTOosIHNe 6eToHa
He MOXeT ObiTb ypaBHOBeLIEHHbIM. Pa3pyuieHre KpenneHus,

06ycnoBNeHHOe 06pa3oBaHMEM TPELMHbI, CHUXAET HecyLlyo
CNoCobHOCTb aHKEPOB.

KoadduumeHT ymeHbLIEHNA HecyLell cnoco6HOCTN
AnA 6eToHa c TpelwmnHamMn

LLnpuHa pacKkpbITUA TPeLVHbI B 6ETOHHOM 3/1eMEHTE KOHCTPYKLUN
ABNIAETCA pelanmm GakTopoM, onpeaensaoLwmnM Harpy3oUuHyo
CNOCOBHOCTb aHKepHbIX KpenneHui. Mpn pacyeTe aHKepPHbIX
KpenneHwi, npeanonaraeTca Haanuue TpewmuH WHUPUHOW He
6onee 0,3 mm. MpegnonoxnTtenbHo, KO3PPULUNEHT ymeHblue-
HMA HecyLleln cnocobHOCTUN ANA NpefesbHbIX OCEBbIX Harpy3oK,
NPUKNaabiBaeMblX K aHKEpPHbIM KpernneHuam, ana 6eToHa
C TpewwmHaMu Mo OTHOLLEHNIO K 6eTOHY 6e3 TpeLluH, HaxoauTcaA
B npegenax ot 0,6 go 0,7. B cnyyasax pacyeta aHKepoB B 6eToHe
C TPeLrHaMmn JOMKHbI NCMOJIb30BaTbCA bonee BbICOKME 3HaUYeHUA
K03ddULMEHTOB YMEHDbLUEHUA HecyLieid CMoCOBHOCTU ANA BCex
aHKepoB, KOTopble ObINN YCTaHOBIEHDbI 6€3 yyeTa BbIleYNOMSAHY-
TOTO BSIMAHVA TPELLMH.

Tak Kak MexAyHapoAHble YC/IOBMA WCMbITAaHUI aHKepOB
6a3npyloTCA Ha BbILWEYNOMAHYTON WMPUHE TPeLuH, TO He Aa-
€TCA HUKAKNX TEOPETUYECKMX COOTHOLLEHUI MeXAY MaKCUMasib-
HO JOMYCTUMbIMW Harpy3Kamu, KOTOpble MOTYT MPUKIaAbiBaTbCA
K aHKepy, U LUMPUHOW TPeLLVH B 6eToHe.

Cuna npegBapuTenbHOro HaNpAXKeHUA B aHKepHbIx 6ontax

ChopmMynupoBaHHble Bbllle YTBEPXKAEHWA OTHOCATCA
MPEMyLLECTBEHHO K YCIIOBUAM CTaTUYECKOW Harpysku. B cny-
yae QUHAMUWYECKOW HarpysKku, cuna packiMHWBAHWA U cuna
npesBapuTENbHOMO HANPAXXEHNA B aHKEPHbIX BONTax / CTEPXKHAX
Mrpaet OCHOBHYIO ponb. Ecnu TpewmHa obpasyeTca B anemeHTe
ene306eTOHHON KOHCTPYKLMY NOC/e YCTaHOBKM aHKepa, Iormy-
HO MPEeANONOXMUTb, YTO CUNa NPeABaPUTENBHOIO HaNPAXeHUs
B aHKepe 6yAeT YMeHbLIaTbCsA, 1 OYAeT TakKe YyMeHbLaTbCA cua
[aBNIEHNA HA KOHYC aHKepa B 6eToHe. XapaKTepuCTUKN Takoro
KpenneHus AnA AMHaAMUYeCKON Harpysku ByayT yxyawarbcs. [ns
TOro, YTOObI KPeneHve NPOAOIKANO OCTaBaTbCA HALEXKHbBIM NPK
MPUNOXEHUWN JUHAMUYECKON HArpy3Kn faxe nocsie nosBneHums
B 6eTOHe TPELMH, CUbl PAaCKIMHUBAHUA 1 NPefBapUTENbHOMO
HanNpPsKeHWA aHKepa JOMXKHbI ObITb YBENMUYEHb! HA CTafuK ycTa-
HOBKM. [N 3TOro MOTyT MCMOMb30BaTLCA NPYXKMHbI UMW aHano-
TMUYHbIE M YCTPOWCTBA. B Nto6OM Cnyuae, Npum yCTaHOBKe aHKepa
B pacTAHYTYI0 30Hy obpalLaiTe BHMaHVe Ha Hannume ceptuduka-
Ta, NO3BONAIOLErO NPUMEHATb AAaHHbIN BN KPEneHNs.

PucyHok 2

20



BnuaHne KpaeBoro n MexoceBoro paccToaHuin

[0BOPA O BAVSAIHWN LAHHbIX PACCTOAHUIA HA HECYLLYI0 CMOCOGHOCTb
KpenneHus, He06X0AUMO HauaTb C TEPMUHOMOTUNY, C TEX MOHATUN,
KOTopble BCTpevalTcs B pasgene «[lapameTpbl YCTaHOBKU» Ha
CTPaHULE KaXkgoro aHKepa.

Wtak. XapakTepucrtnyeckoe pacctoaHue (s, n c.) 3TO
paccTosaHne, KOTOPOe NCMOMb3YeTCA NMPU NPOEKTUPOBAHUN 3AaHUIA
M COOPYXEHWIA 1 B pacyeTax npu paspaboTke HeNocpesCTBEHHO
aHKepa. T.e. Ta CTaHAAPTHaA BeNUUYNHA, TPY KOTOPOI Ko3dduLmeHT
MeXXOCeBOro 1 KpaeBOro pacCcToAHMI paBeH 1 1 He OKasblBaeT
B/IVAHWA HA HECYLLY0 CNOCOBHOCTb KpenneHus (cm. puc. 3).

MuHuManbHoe Xe paccToaHMe — 3TOT BeNMYUHA, KoTopas
MOXeT ObITb MCMNONb30BaHa MPU MOHTaXe KOHCTpyKuuu. Mpu
3TOM BaXHO MOHMMAaTb, YUTO B Cyyae, ecnm s < S, TO Hecywas
Crnoco6HOCTb aHKepa (pacyeTHaa Harpyska Ha BblpbiB) OydeT
MeHbLUe, COOTBETCTBEHHO U B ciyyae ¢ < c.,. bonee nogpo6bHo
0 XapaKTepUCTUYECKMX N MUHUMAJbHBIX paccToaHnax cM. ETAG.

Korga mbl paccmatpuBanu BuAbl pPa3spyweHUin aHKepHbIX
COEfMIHEeHN, TO YCTAaHOBWAN YeTbipe BO3MOXHbIX BapuaHTa.
B pacueTax, npy NpoBepKe NMPOYHOCTM MaTepuana OCHOBaHWA
UM CaMOro aHKepa, ANA KaXkAoro nM3 ciiyyaeB paspylueHus,
NPU yMeHbLIEHHbIX MEXOCEBbIX U KPAEeBbIX PaCcCTOAHMAX, Mbl
YyUnTbIBaEM MOHMXalowWwme KodbouumeHTsl. Ho, Ana ynpoueHus
pacueTa, B 3amac NPOYHOCTU, Mbl PEKOMEHLYEM UCMOMb30BaTb
npviBeieHHble B Tabnuuax Ko3pPprLmMeHTbl K pacyeTHON Harpyske
Ha BbIPbIB, T.K. 3TO MUHUMaNbHasA 13 BEUYMH: BbIPbIB aHKepa,
BbIPbIB 6ETOHHOIO KOHYyCa 1 T.4.

[nAa HekOTOpbIX MexaHM4Yeckux aHkepoB (SL, E), roe cteneHb
BO3AENCTBUA Ha 6a30Bblll MaTepuan CAMWKOM BenunKa,
XapaKkTepucTmyeckoe pacctosHue MoXeT OblTb MeHblle
MWHUMaNbHOro (s,). B AaHHOM cnyuyae pekomeHayeTca Bcerga
NCNONb30BaTb MUHUMAsIbHbIE 3HAYEHUA (S,,i,)-

BnunaHune NPOYHOCTN 6eToHa n I'ﬂy6I/IHbI
nocaAKnm aHKepa

MpoyHOCTb 6ETOHA Ha CXKaTue onpenenseTcsa OMbITHbIM MyTEM.
McnbiTaHus npoBogATcA Ha 6ETOHHbIX 0b6pa3Lax pasHol Gpopmbl:

1. unnuHppuyeckon, gmametpom 150 mm 1 BbicoTom 300 Mmm;

2. Kybuueckow, c AnnHomn pedpa 150 mm.

C20/25 f,,=20-30 MPa (unnunHgp: @150 mm, BbicoTa 300 Mm)
f.,=25-35 MPa (ky6: 150 x 150 x 150 mm)

B HEKOTOPbIX CyYasx NPOYHOCTb BETOHA MOXKET PaCcCUUTLIBATLCA
cnegyowym obpasom:

C 20/25 fcyl = fcube 150 / 1'25

Mpu nccnegoBaHUM TEXHUYECKUX XapaKTepuUCTK aHKePOB U 1X
ceptnduKaumm NPOBOAATCA MCMbITaHUS ANA KnaccoB 6eToHa
no npoyHoctn C 20/25 — C 50/60. JIornyHo NpeanonoXnTb, YTO
CyLecTByeT 3aBUCUMOCTb U Ko3dduLmeHT nepexoda (nepecueta)
ANA pasHbIX KnaccoB 6eToHa ANA pacyeTHbIX Harpy3ok. [JaHHble
KO3pONLMNEHTbI, a TaK e COOTBETCTBME OTEYECTBEHHbIX
N eBPOMNeNCKNUX KNnaccoB 6eToHa Mo MPOYHOCTU Ha CKaTue Bbl
MOKeTe NOCMOTpPeTb Ha cTp. 112, npunoxeHue 2.

Mmy6rvHa nocapku aHkepa. O4yeBUAHO, YTO JaHHaA BeNlMYMHa
OKa3blBaeT OYEeHb CyL|eCTBEHHOe BAMAHME Ha Hecylylo
CNocobHOCTb. B NpaKTrKe, BCTpeyaeTcs Kak yMeHbLUeHHas (MeHblue
CTaHZapTHOMN), Tak 1 yBennyeHHas (bonblue cTaHAAPTHOW) Fy6rHa
nocapgku. Yawe, Ha yMeHblIeHHY NybuHYy ycTaHaBnuBatoT
MexaHMYyecKMe aHKepa, Kak MpaBufo, M3-3a HeJOCTAaTOYHOW
TOMWMHbI 6a3oBOro Matepuana. YsenmueHHasa nocapka bonblue

21

NoAXOAUT ANiA XMMUYECKNX aHKEpOB, KOrga Harpyska 6onbluas
unu 6a30BbIli MaTepran Bbi3biBaeT Nofo3peHue. B pykosoactse
Nno NPoeKTMpOBaHMIO Bbl HanpeTe AaHHble Kak AnA CTaHJAPTHON
rny6vHbl NOCAAKU, Tak U As yMeHbLIeHHON (aHkepa B, B fvz, B-L).
Mpw 3TomM 06A3aTENBHO YUUTbIBAKTE MOHWXKAOLWMIA KO3GOMLNEHT
K pacyeTHOW Harpyske.

[lna onpepeneHns pacyeTHbIX Harpy3oK A XMMUYECKNX aHKepoB
npwv yBenunyeHHoN rny6buHe nocagke obpallanitecb B MHXEHEPHbIN
otgen MKT, T.K. B JaHHOM cjlyyae Heo6XOAUMbI pacyeTHble
K03 PMLMEHTbI CUMbI CLUENNEHNA Kes C MOBEPXHOCTbIO 6eToHa.
Ina 3abusHol Kancynbl VE-P B pykoBoAcTBe eCTb AaHHble AnA
NBOHOM NMNOCagKu.

OvnHamMmunyeckan Harpyska

CTOMKOCTb aHKEePHbIX KpenneHnin K AMHaMU4eCcKon Harpyske

Harpysku, peicTByiowme Ha 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMKW, fenaTcaA
Ha cTaTuyeckue n fguHammyeckume. CTaTMyeckue Harpysku
LeNCTBYIOT B [aHHOM MONOXEHWU MOCTOAHHO. WX uvacTo
Ha3bIBalOT rPaBUTALMOHHBIMK, MOCKOJSIbKY OHU HampaBneHbl Mo
BepTUKanu. K ctaTyeckum Harpyskam OTHOCWTCA BeC HacTuna
MOCTa, 3aHNA, MeXaHNYeCckoro 060pyaoBaHNA, 3aKpernieHHOro
Ha onpepeneHHOM MecTe. [luHaMUyecKkne e Harpysku moryT
BO3HVKaTb, Ucye3aTb U U3MEHATb MECTO CBOEro MPUIOXKEHUA.
[vHamuueckre Harpysky CO3faloT Noan B 3A4aHNAX, rPy30Bble
aBTOMOOWIM Ha MOCTY, CTaHKM B LieXy, rgpoTypbuHa B MallMHHOM
3ane 9C. Takve 6onee nnn MmeHee yrnopaaoYeHHble AUHaMUYecKne
HarpysKu HeTpPyaHO OMNpPEeAeNnTb, HO eCTb U Apyrue AMHaMUYeckme
HarpysKu, KoTopble HEBO3MOXXHO AOCTOBEPHO OLIEHUTb 3apaHee,
Hanpumep, 06ycioB/IeHHble BETPOM, yAapamu, TemrnepaTypHbIMU
KonebaHuAMU 1 3emneTpAaceHnAMN. B 3Trx ciyyaax ncrnonb3ytotca
cneuvanbHble MeToAbl MPOYHOCTHOFO pacyeTa 1 KO3GOULMEHTbI
3anaca.

OvnHammnyeckan Harpy3ka MeHAeTCA B TeyeHue KOPOTKUX
NHTEPBASIOB BPEMEHN. OHa MOXeT MeHATbCA KakK No Hanpas/eHuIo,
Tak U No amnnntype. AHKepr, K KOTOpPbIM MpuUKnaabliBaoTCA
ANHaMMN4YeCKne Harpysku, Tp66yPOT K cebe 6onblIero BHMMaHuA,
4yem aHKepbl, noaBepraemMmblie CTaTUYECKMM Harpys3kam.

,U.aHHbIIh pa3gen pykoBoacTtBa ABNAETCA TOJIbKO BBeAeHUNEM B
CyTb BOMNpoOCa. Ecnu Tpe6yeTc;|, yTOObI KpenneHne BblaePKMNBaNo
ANHaMNYeCKNe Harpyskun, CBAXNUTECb C MHXEHEPbIM OTAE/IOM
KomnaHum MKT, ocywecTBnAnWMMN KOHCYNbTaunn No AaHHOMY

PucyHok 3



Tabnuua 1

Ycranoctb maTepmnana nocse He6onboro
KONMNYeCTBa LMK/OB NPUIOKEHNA HarpysKu

Ypap, nMmnynbcHasa HarpysKa

Knaccudpukauyuma Ycranoctb matepunana
KonnyectBo unknos 10*°<N <108
CkopocTb gepopmauum 10°<¢€<1073

Mpumepbl Harpysku oT TpaHCMopTa, MaLUuH,

BETPa, BONMH

Buabl BO3aencTeuin yCTanocTb matepuana

10'<N<10* T<N<20
10°< €< 1072 103 <€<10"
3emneTpaceHue, yAap, B3pbiB,

UCKYCCTBEHHOE 3emneTpsceHmne pe3Koe paspyLueHme KOHCTPYKLUM

cericMmKa

ynap

Bonpocy. [MoBefeHne aHKepHOW CUCTEMbI, Ha KOTOPYIO AeiCTByeT
OUHaMUYecKan Harpyska, MeHee npefcKasyemo, YeM aHKepHOM
CUCTEMbI, NOABEPraeMoN CTaTUYeCKo HarpyskKe.

OuHamnyeckne Harpyskm moryTt ObITb pasfeneHbl Ha TPWU rMaBHbIX
KaTeropun: yCtanoCTHOCTHbIE, cencmuyeckme n yAapHble.

YcTanocTHble Harpysku

Harpy3ku, Bbi3biBaloLye yCTanocTb MaTepuana, XxapakTepusyoTca
60MbWNM KONIMYECTBOM LUUKIOB MPUNOXKEHUA Harpysku (ot
10 000 po 6onee uem 2 000 000). TUNUYHBIMKU NPUMEPAMU
ABNAIOTCA KpenjeHns MalwuH C BpalawowmMuca getanamu,
nndTOB, TOPMO3HBIX YCTPONCTB U T. N. Harpyska moxeT 6blTb
rapMOHNYECKO, HEerapMoOHUYECKOW, NMepuoanyeckonm wunm
Henepmoanyeckon, NynbCcMpylowen NIn N3meHawwWwenca no
HanpasieHMIO.

MpoyYHOCTb aHKePHOro KpenneHus

MoBeneHe cTany 1 6eToHa NPU NPUNOXEHNN K HAM AUHAMNYECKNX
Harpysok, NpMBOAAWMX K YCTaNnoCT! matepuana, otinyaeTca ot
MNX NOBEAEHNA NPU NPUAOXKEHUN K HUM CTaTUYECKNX Harpy3okK.
MpouHOCTb cTanu cHuxaetca ao 30%, a 6eToHa go 80% ot
MNCXOHOrO 3HauYeHuA (3aBUCUT OT KauecTBa MmaTepurana, KonnyecTsa
LMKNOB MPUOXEHNA Harpy3ku, HanpasiieHUA MPUIOKeHMUA
Harpy3ku n T. A.). Npyn KpenneHMn C NOMOLLbIO HECKONbKUX
aHKepoB, YCTAaHOBKE aHKepOB B GETOHe C TpeluHamu, unm npu
MNCMONb30BaHNM aHKePOB C NpefABapuUTeNbHbIM HanpsaXXeHnem,
a TakKe BCJIeACTBME penakcauun HanpsaXeHum B CTanu Wam
nonsyyectu 6eToHa, MOryT BO3HUKaTb Apyrue ABneHus. KpenneHus
MOryT 6blTb paccuuTaHbl TOJIBKO C MOMOLIbI 3HAUYUTENbHO
YMPOLLEHHbIX TabNUL, UM KOMMbIOTEPHON NMPOrpaMmbl, HaNnpumep
Nporpammbl A4S pacyeTa aHKEePHbIX KperyieHU, paspaboTaHHON
komnaHuen MKT.

22

CelicMnyeckmne Harpyskm

CeicMMYeCKMe Harpysku XapakTepusyloTca YMepPeHHbIM KO-
NINYECTBOM LMKJIOB MpUoxeHua Harpysku (ot 10 go 10 000).
3emneTpsaceHve Bbi3biBaeT 06pa3oBaHve B 3emie BUOPaLMOHHbIX
BO3MYLLEHWIA, KOTOPblE NEPeaaroTCsa Ha y3en KpensjeHus yepes
BCIO KOHCTPYKUMI0. Harpy3kn ABnATCA HenpeackasyeMbiMU U UX
OLEeHKM 6a3npyoTCA Ha YNPOLLEHHbIX NPeanoNoXeHNAX.

MpoyYHOCTb AaHKEPHOro KpenneHus

MpPOYHOCTb aHKEPHOrO KpenaeHus TPYAHO NPOrHO3MpoBaThb, Tak
KaK BO BpeMs 3eMeTPACEHUs B KOHCTPYKLUN MOXET NOABUTbCA
MHOXECTBO TPELLUH.

YaapHble Harpyskm

YpapHble Harpysku XapakTepusyloTca MasbiM YMCSIOM LUKIOB
npunoxeHma Harpysku (ot 1 go 10) C BbICOKMMU MUKOBbIMM
3HAaYEHMAMN Harpys3ku. TUNMYHBIM NPUMEHEHNEeM ABNAeTCA
KpenneHue orpaxaeHnin Ha MoCTax 1 fOPOrax, a Tak»Ke KpenneHus,
KOTOpble NMOABepralTcA BO3AENCTBUIO B3PbIBOB, Majalowmnx
npegmMeToB U T. M.

MpoYHOCTb aHKEPHOro KpenneHus

Tak Kak yfapHble Harpy3Ku ABAAOTCA HEOObIYHbIMK Harpy3Kkamu,
TO, Kak NpaBuyio, MOXeT ObITb NPUHATO 3ajaHHOE 3HayeHue
cmelleHnA. NIPOYHOCTb TaKMX KpenieHWi, Kak NpaBuo, [OMXKHa
6bITb BblLLE YeM [/1A CTaTUYECKUX Harpy3oK.



Koppo3noHHasA CTONKOCTb

Koppo3noHHaa CTONKOCTb

«Mpn nNpoeKkTMpoBaHUN OETOHHbIX U Xene306eTOHHbIX
KOHCTPYKLMIA, NpefHa3HaYeHHbIX ANA SKCNNyaTaLm B arpeccnBHOM
cpefie, UX KOPPO3MOHHYI CTOMKOCTb cnepyeT obecneynBaTb
NPUMeHEHEM KOPPO3MOHHO-CTOMKNX MaTepuanos, Ao6aBoK,
NOBbILIAIOLIMX KOPPO3NOHHYIO CTONKOCTb 6ETOHa 1 ero 3aLnTHYo
CnocobHOCTb ANA CTanbHOM apmatypsl....» (CHulM 2.03.11-85).

YuutbiBan Tp66OBaHVIF| KOppOSVIOHHOVI CTOMNKOCTU MeXaHnyeckme
AdHKepa M3rotaBnnBardTCA M3 pPa3HbIX cTanem u c Pa3InyHbIMKN
BapnaHTaMu 3alLlIMTHOIoO NOKPbITUA.

Haunbonee yacTo BCTpeUaloTcs ceayolye BapuaHThl:

. yrnepomncraﬂ OLMHKOBaHHasA CTanb, C TONLWNHON NOKPbITUA
> 5 MKM. [laHHbIN TUN AHKEPOB KenaTesibHO MPUMEHATb BHYTPU
nomeLlleHnn u npun oTcyTcTBUNn BO34eNCTBMA ¢aKTOpOB,
BNNAKOWNX Ha KOPPO3UNOHHYIO CTONKOCTb KpenneHus;

* Yrnepoguctaa ropAavYeouMHKOBaHHaA CTanb, C TONLWVHON
NoKpbITUA = 45 MKM. B MKT gaHHbIN TN aHKepoB MapKupyeTca
uHgekcom fvz, Hanpumep, KNuHoBol aHkep B fvz. [JaHHbIN
TUN MOKPbITUA 3HAUYNTENbHO YBeNMUYMBAET KOPPO3MOHHYIO
CTOWMKOCTb cTanu. AHKepa C uHgekcom fvz nprmeHsioTca Kak
BHYTPW MOMeLUeHWIA, TaK 1 ANA HAPYXHbIX paboT B ropOACKMX
ycnosuax. OfgHako, o6nacTb NPUMEHEHUA [aHHOro Tuna
MOKPbITUA OrPaHNYeHa CTENeHbI0 arpeccBHOIO BO3LENCTBUA
cpefbl Ha KOHCTPYKLMIO, @ UMEHHO — crlaboarpeccnBHas cpefa,
B cooTBeTcTBUM cOo CHuI 2.03.11-85 «3awmta CTpOMTENbHbIX
KOHCTPYKL M OT KOpPPOo3unu;

« HepxaBewwasa cranb. AHKepbl 13 Hep)KaBelwen cTanm
Mapkupytotca nHaekcom A4 unn HCR (high corrosion resistance),
Hanpumep, KAMHOBON aHkep BZ plus A4 unu pesbboBasn
wnwunbka V-A HCR.

» HepxaBetowan ctanb A4 — 3TO KNCNOTOCTOMKAA ayCTEHUT-
HaA cTanb. AHKepPbl, N3rOTOBNEHHbIE N3 JaHHOWN MapKM CTanu
NPVYMEHAIOTCA ANA Hapy»KHbIX PaboT, B MecTax C NOBbILIEH-
HOW BNa)KHOCTbIO 1 CpefHearpeccnBHON CTeNeHbio BO3aen-
CTBWA HEOPraHMYecKow cpeabl.

e Cranb c nHpgekcom HCR — 370 cTanb € BbICOKAM CONPOTUB-
NeHneM Koppo3unm, 0bycrnoBneHHas NOBbILEHHbIM COAepXa-
Huem monubaeHa (Mo), o 7%. AHKepa 13 TaKol CTanu npu-
MEHSI0TCA B 6acceiHax, TOHHEeNAX METPOMNOANTEHA, MOPCKMX
noptax u 1.4. Bepcna aHkepos HCR no cpaBHeHMIO C OUnH-
KOBAHHOM U ropAYEOLNHKOBaHHOW BEPCUMAMM NPUMEHAETCA
penko n3-3a cneyndukm u CTOMMOCTH.

MpUMeHAS Ty NN MHYIO BEPCUIO aHKepa B MPOEKTE UKW Ha CTPOU-
TeNbHOW NnolagKe, cTapanTecb NpeAyCcMaTprBaTb JOMONHUTENb-
HYI0 3alUTY NOBEPXHOCTYW, HaNPUMEpP NaKOKPAaCOUHbIMI MOKpPbI-
TUAMU: TPYHTOBKaMK, Kpackamu, SMansamu v T.4.

KauecTBo NaKOKPaCOYHOro noKpbiTnA AOMKHO COOTBETCTBOBATb
Knaccam gnsa cpep C CoOoTBeTCTBYOWMMUN CTENEHAMN BO3[eNCTBUA
Ha CTPOUTENbHYIO KOHCTPYKLMUIO.

Pe3bb08bie WwnuibKu U3 cmasu 6e3 3dwWUmHOoeo
NOKpblmMus

Pe3b608ble WNUbKU C AHMUKOPPO3ULHBIM
nokpsimuem



Bo3pencrBue orHsa

Bo3pencremne orHsa

OrHecTonkKoCTb aHKepoB o
Resistance

lMprBeAeHHble B HacToAWEM AOKYMEHTe XapaKTepUCTUKU MO OrHeCTOMKOCTHU .

6blIV NONyyYeHbl B pe3ynbTaTe WCMblITaHWI, NpoBefAeHHbIX IBMB (BpayHLluBeiirckum 1200

TexHnyeckum YHuBepcutetTom). [laHHble NOKasaTesn OrHeCTOMKOCTU KpeneXKHbIX 1000

feTanen feCTBUTENbHbI TOJIbKO B TOM Clyyae, eCu HecyLum MaTepuasnom ABnAeTca 800

ApPMMPOBaHHbIV 6eTOH. cnbiTaHUA NPOBOAMANCE HA OCHOBAHUUN MeXAYHAapPOAHOro 600
ctaHgapTa (ISO 834, DIN EN 1363-1:1999-10, DIN 4102-2:1977-09). TecTbl npoBOANIUCH B 200 /

pacTAHyTON 30He 6eTOHa NoA BO3AENCTBUEM OTKPbITOrO NiaaMeHn 6e3 JOMOMHUTENbHbIX 200 [
M30NMPYIOLVX MaTePUaoB. . / MutH
«OTHeCTOMKOCTb Y3na KpenieHNa CTPOUTENBHOM KOHCTPYKLINN AOMKHA BbiTh HE HIKe E PR R PSS PSSO
TpebyemMoi OrHeCTOMKOCTN CamMol KOHCTPYKUmMm» (M. 7.9 CHulM 21.01-97). [paguk 8o3pocmarus memnepamypoi
OTtyer MakcumanbHasa Harpyska B COOTBeTCTBUN
T 06 NCAbITAHNAX P c Knaccom orHecronkoctu (KH)
nn aHKkepa a3smep
IBMB/ETA F30 F 60 F90 F120
cepTudnkar (30 MmuH) (60 MuH) (90 MmuH) (120 muH)
M6 1,00 0,80 0,60 0,40
AHKep ANA BbICOKUX Harpy3ok SZ M8 1.90 150 1,00 0,80
OurHKOBaHHasA CTanb M10 4,00 3,20 2,10 1,50
ETA-02/0030 M12 6,30 4,60 3,00 2,00
i | M16 8,80 8,60 5,00 3,10
M16L 8,80 8,60 5,00 3,10
M20 15,90 13,50 7,70 4,90
M8 13 1,10 0,80 0,70
KnunHoBoun aHKep BZ plus M10 2,20 1,80 1,40 1,20
OUWHKOBaHHaA CTab M12 3,00 2,80 2,40 2,20
ETA-03/0017
M16 6,00 5,20 4,40 4,00
nie M20 9,00 8,20 6,90 6,30
M24 11,00 11,00 10,00 8,80
- M8 1,30 1,30 1,30 1,00
KnuHoBown aHkep BZ plus A4 / HCR
Hepxaselowyan ctanb A4/316 M10 2,30 2,30 2,30 1,80
- ETA-99/0010 M12 3,00 3,00 3,00 2,40
M20 9,00 9,00 9,00 7,20
M6 0,90 0,50 0,30 0,25
KnuHosoli aHkep B, B-U M8 140 0,80 0,50 0,40
OurHKOBaHHasA CTalnb
M10 2,20 1,20 0,80 0,60
3174/1748-1
M12 3,20 1,80 1,20 0,90
M16 6,00 3,40 2,20 1,70
M20 10,00 5,25 3,60 2,75
M6 0,90 0,50 0,30 0,25
KnuHoBon aHkep B A4 M8 230 170 1,40 130
Hepxagetowjan ctanb A4/316
M10 3,60 2,60 2,20 2,00
3174/1748-1
M12 5,20 3,80 3,20 2,90
I — M16 9,70 7,00 6,00 5,40
M20 15,00 10,20 8,20 7,00
M6 1,70 0,70 0,40 0,30
3abusHom aHkep E/ E A4 M8 1,70 0.70 0,40 0,30
OuUnHKOBaHHasA cTanb M8 x 40 3,00 1,50 0,80 0,60
Hepxaselowan crano A4/316 3174/1748-2 M10 4,70 2,40 1,30 1,00
————
! M12 6,90 3,50 1,80 1,40
—
——T————— M16 12,50 5,60 3,50 2,50
M20 18,00 8,50 5,50 4,00

4\ 24



Bo3pencrBue orHsa

OTyer MakcumanbHas HarpysKka B COOTBETCTBUN
06 NCNBITAHNAX c Knaccom orHecroikoctu (kH)
Tun aHkepa Pasmep
IBMB / ETA F 30 F 60 F 90 F120
cepTudpukar (30 muH) (60 muH) (90 MmuH) (120 MuH)
AHKep AnAa nanT nepeKkpbiTnAa Easy M6 071 059 0,47 034
OuunHKOBaHHasA Bepcus, = 5MKM M8 1,23 0,99 0,74 0,62
== 2111785
! M10 1,95 1,56 1,17 0,98
—— M12 2,84 2,27 1,71 1,42
o M8 2,30 1,29 0,79 0,53
KneeBon ankep V/V A4 Mi0 Yo " e e
OuwnHKoBaHHaA cTanb 5.8 / Hepx. ctanb A4/316 n 1.4529
M12 5,26 3,07 2,00 1,50
3019/272/07
M14 9,79 572 3,68 2,67
M20 15,28 8,93 575 4,16
M24 22,01 12,86 8,28 6,00
M8 1,90 0,85 0,55 0,40
TexHonorna nibeunposaHna VMU M10 4,50 2,10 135 1,00
OunHKoBaHHasA Bepcua, = 5SMKM / HepxaBetowasn ctanb A4 M12 6,00 3,00 2,00 150
3681/0206 M16 11,00 6,60 4,90 4,00
M20 16,00 9,00 6,40 5,00
M24 19,83 11,49 7,31 532
M30 31,52 18,25 11,62 8,31
TexHonorna uibeumnpoBaHna VMZ =250M8 3,00 0.30 - -
OumHKoBaHHas Bepcua, = 5MKM / Hepxasetowas ctanb A4 >60M10 7,00 0,90 0,30 -
>80 M12 10,00 2,80 1,30 0,80
3191/5064
_ e >125M16 12,00 6,30 4,40 3,40
m =170 M20 18,70 9,90 6,90 5,30
> 200 M24 27,00 14,30 9,90 7,60
TexHonorna nibeuynposaHna VME
ApmaTypa neproamnyeckoro npoduna
TR .
_rm E_. Z7-21.8-1872 Harpy3ka 3aBucuT OT rny6rHbI MOCaAKM, CM. TEXHUYECKUIA cepTrduKkat
1 il

OrHecTonKoCTb aHKepOB B TOHHENAX

Fire
Resistance

°C
1400
lprvBeAeHHble B HacToAWEM [OKYMEHTe XapaKTepuCTUKU MO OrHeCTOMKOCTHU 1200
6bInn NonyuyeHbl B pe3ynbTaTe UCMbITaHW, NpoBeaeHHbIX IBMB (BpayHLwBeirckum
TexHnyecknm YHuBepcuteToMm). [laHHble nokasaTenn OrHeCTONKOCTU KpemnexHbIX 10009
feTanen feicTBUTENbHbI TOIbKO B TOM Cllyyae, eCnun HecyLum Matepuanom ABnaeTca 8001
apMMPOBaHHbIN 6eTOH. TecTMpOBaHVe NPOBOANIOCH B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKUMMU 600 1
TpeboBaHVAMN N HOPMaTMBaMU AJ1A KOHCTPYKLMIA B TOHHeNAX (ZTV KpuBas n3meHeHna 400 1
TemnepaTypbl B TOHHenAX, lepmaHua). TecTbl NPOBOAUINCH B PAaCTAHYTOW 30He 2001
6eToHa NoJ BO3JENCTBMEM OTKPbITOro nnameHn 6e3 OMOSIHUTENbHBIX U30IMPYIOLLNX 0 ' ' ' ' ' ' ,
maTepurasnos. 05 - S & & B »© @
OTtyer MakcumanbHas Harpyska B COOTBeTCTBUAN
Tun aHkepa 06 UCMbITaHUAX Pasmep ¢ ZTV TeMmnepaTypHoOIi KpUBOIA B TOHHeNe
IBMB ny6uHa nocagku (mm) Ycnnue Ha BbipbiB (KH)
KnuHoson aHkep BZ plus HCR M8 46 Lo
Hep»aBelowan cTanb 1.4529 M10 60 1,90
3212/1206-6 M12 65 3,00
- M 16 85 5,50
M 20 100 6,80

25 Vi\I



MexaHnuyeckue
aHKepbl



L — o
TRV
et |1 1111

..__u_'.-|||||||||||”' 1 l\

'r'—-' Il_u-.-_--i T L ”“-_

._u_-|||ll|.||||n 1 l\

'r'—-' Il_u-.-_--i ULPEERRITRERL |




AHKep ONA BbICOKUX Harpy3ok SZ

OuVHKOBaHHasA BEPCUS, = 5MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaToM 30He 6eToHa 1 npMpPogHOM KaMHe.

MaTtepuan: ctanb Knacca 8.8, ranbBaHn3npoBaHa = 5 MkM B cootBeTcTBMM € EN [SO 4042
(EBponenckmin cTaHaapT NO KOPPO3MOHHOM 3awuTe).

CBolicTBa: WnuneyHaa SZ-B n 6ontoBasa SZ-S Bepcuu. Npon3BofMT KOHTpPONUpyemoe
packnMHMBaHWe BHYTpW OTBepCTUA Npu 3aTaxke bonTta/raiikm po tpebyemoro
MOMeHTa. Yaep>KnBaeT HarpysKy 3a cueT Cui TPeHUA 1 ynopa packiNHEHHbIX YacTen
aHKepa. Bbicokne Harpysku Ha BbipbiB 1 cpe3. ObecneunBaeT HafexHyl paboTy
B CKaTOW M pacTAHYTOWN 30He 6eTOoHa. BO3MOXXHO MpumeHeHue B KOHCTPYKLUAX,
nofiBep»KeHHbIX BETPOBbIM U ANHAMUYECKNM BO3AENCTBMAM. MiIMeeT BO3MOXHOCTb
noatArmeaHmA 6naropgapa aebopmMupyemoi nnacTUKOBON BTynKe. AHKep nMmeeT
TexHunyeckoe paspeleHne ETA ¢ HamBbICWM AOMYCKOM 1, KOTOPbI NOATBEpXAaeT
6e30nacHOCTb PaboTbl B pacTAHYTON 30He 6eToHa. [lonyckaeTca ncnosib3oBaHme aHKepa
MOJA LUOKOBbIE Harpy3Ku.

MpumeHeHune: KpenneHre BCNOMOraTeibHbIX KOHCTPYKLMIA NPU CTPOUTENbCTBE MOCTOB
N TOHHenen, ycTaHoBKa 06OpyLoOBaHWA, KOMOHH, 6anok nepekpbiTua. [na MoHTaxa
NoJBeCHbIX 3N1eMeHTOB NNGTOBOro 060pPYAOBaHUA U KOHCTPYKUWIA, MOABEPKEHHBIX
BETPOBBIM 1 AVHAMUYECKUM BO3LENCTBUAM.

Yeprex aHkepa B AutoCAD:
www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad

Nrd

o A A5

ETA-02/0030

——
ST L
m————  P—
Beton MpupoaHbIi
KameHb
IllokoBas Harpy3ka BETOH C TpelHamu, PacuetHan
pacTAHyTas 30Ha nporpamma
S ®
‘. wr

CIVIL PROTECTION

M8-M20

Fire
Resistance

TIAT ST T
h,
Nimin 6eTOH
PacueTHan Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne
Cxkaras Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha GeToHa 6etoHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 10,7 13,3 20,1 24 33,6 41,4 47
Cpes, Vg C20/25 (kH) 14,2 239 38,5 48,1 67,2 82,9 93,9
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 11,8 14,6 22,1 26,4 37,0 45,5 51,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 14,2 23,9 38,5 52,9 73,9 91,2 103,3
PaCTﬂHyTaﬂ Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ 24 SZ 24L SZ 28
30Ha 6eToHa } ! f 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M16 M20
BbipbiB, Ngq C20/25 (xH) 33 8 10,7 17,2 24 29,6 335
Cpes, Vg C20/25 (kH) 12,7 22,3 28,7 343 48 59,2 67,1
BbipbiB, Ngq C25/30 (xH) 3,6 838 11,8 18,9 264 32,6 36,8
Cpes, Vg C25/30 (kH) 14 24,5 31,6 37,7 52,8 65,1 73,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE d, (Mm) 10 12 15 18 24 24 28
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenasieMoii NnacTuHe d; (Mm) 12 14 17 20 26 26 30
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 65 80 95 105 130 145 160
MOMEHT 3aTAXKHN Tinst (Hm) 15/10" 30/25" 50/55" 80/70" 160 160 200
Pasmep ranku nog knioy sW (Mm) 10 13 17 19 24 24 30
MuHuManbHas TonwyHa 6eToHa hiin (Mmm) 100 120 140 160 200 230 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
" MomeHm 3amsxku 0715 SZ-SK (c nomatiHol 20108KoU).
OceBoe paccTosAHNEe MeXxay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKWN 6eToHa
Srmin (Mm) 50 60 70 80 100 100 125
MuHMManbHOe oceBOe paccToAHne
anAacz (Mm) 80 100 120 160 180 180 250
Conin (Mm) 50 60 70 80 100 100 180
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKY 6eToHa
anAas = (Mm) 100 120 175 200 220 220 250

AArr 28
VNI



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ

TexHuuyeckue xapakrepnctuku SZ-S/B

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
dotey 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM, 3aKpennsaemonm aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKM
orBepctus, d, X h, (Mmm) petanu, t;, (Mmm) (kr)
SZ-S SZ-B (mm) (mm) SZ-S SZ-B
SZ10-0 14005301 16005301 10 X 65 60 0 65 67 Mé 100 3,30
SZ10-10 14010301 16010301 10 X 65 60 10 75 77 M6 50 2,00
SZ10-30 14025301 16025301 10 X 65 60 30 95 97 M6 50 2,40
SZ10-50 14030301 16030301 10 X 65 60 50 115 17 M6 50 3,30
SZ 10-100 - 16045301 10 X 65 60 100 - 167 M6 25 2,25
SZ12-0 14105301 16105301 12x 80 70 0 75 80 M8 50 3,00
SZ12-10 14110301 16110301 12 x 80 70 10 85 90 M8 50 3,30
SZ12-30 14125301 16125301 12x 80 70 30 105 110 M8 50 4,00
SZ 12-50 14130301 16130301 12 x 80 70 50 125 130 M8 25 2,50
SZ 12-100 - 16145301 12x 80 70 100 - 180 M8 25 3,45
SZ15-0 14205301 16205301 15 %95 85 0 91 96 M10 25 2,80
SZ15-15 14215301 16215301 15x95 85 15 106 111 M10 25 3,20
SZ 15-25 14220301 16220301 15 %95 85 25 116 121 M10 25 3,50
SZ 15-45 14225301 16225301 15%x95 85 45 136 141 M10 25 4,00
SZ 15-95 14240301 16240301 15 %95 85 95 186 191 M10 25 5,40
SZ 18-0 14305301 16305301 18 x 105 95 0 107 112 M12 20 3,80
SZ18-10 14310301 16310301 18 x 105 95 10 117 122 M12 20 4,10
SZ 18-20 14315301 16315301 18 x 105 95 20 127 132 M12 20 4,40
SZ 18-40 14325301 16325301 18 x 105 95 40 147 152 M12 20 5,10
SZ 18-70 14335301 16335301 18 x 105 95 70 177 182 M12 20 6,10
SZ 18-100 - 16340301 18 x 105 95 100 - 212 M12 10 3,55
SZ24-0 14505301 16505301 24x130 120 0 130 137 M16 10 4,10
SZ 24-20 14515301 16515301 24 x130 120 20 150 157 M16 10 4,70
SZ 24-50 14525301 16525301 24x130 120 50 180 187 M16 10 5,50
SZ 24-100 - 16530301 24 x 130 120 100 - 237 M16 5 3,50
SZ24-0L 14555301 16555301 24 x 145 135 0 150 152 M16 10 4,70
SZ24-30L 14565301 16565301 24 x 145 135 30 180 182 M16 10 5,50
SZ24-50 L 14575301 16575301 24 x 145 135 50 200 202 M16 10 6,20
SZ28-10 14610301 16610301 28 X 160 150 10 172 181 M20 10 7,50
SZ 28-30 14615301 16615301 28 X 160 150 30 192 201 M20 10 8,50
SZ 28-60 14625301 16625301 28 X 160 150 60 222 231 M20 5 5,10
SZ 28-100 14630301 16630301 28 X 160 150 100 262 271 M20 5 5,75

TexHnuyeckune xapakrepnctukm SZ-SK

SZ-SK 10-10 14011801 10 X 65 60 10 70 M6 50 1,97
SZ-SK 10-25 14021801 10 X 65 60 25 85 M6 50 2,36
SZ-SK 10-45 14031801 10 X 65 60 45 100 M6 50 2,89
SZ-SK 12-10 14111801 12x 80 70 10 80 M8 50 3,41
SZ-SK 12-25 14121801 12x 80 70 25 95 M8 50 3,98
SZ-SK 12-50 14131801 12 x 80 70 50 120 M8 25 2,41
SZ-SK 15-10 14211801 15% 95 85 10 95 M10 25 3,16
SZ-SK 15-25 14221801 15% 95 85 25 110 M10 25 3,71
SZ-SK 15-35 14226801 15% 95 85 35 120 M10 25 4,08
SZ-SK 15-50 14231801 15% 95 85 50 135 M10 25 4,53
SZ-SK 18-20 14316801 18 x 105 95 20 115 M12 20 4,49
SZ-SK 18-40 14326801 18x 105 95 40 135 M12 20 5,20
MopApoK ycTaHOBKN

29 Vi\I



MeToanKa pacyeTta HecyLlen cCnoco6HOCTN aHKepa SZ,
B COOTBETCTBUN ¢ EBponencknmmn texHnyeckumm tpebosaHusamm ETAG 001,
ANA PacTAHYTOW N CKaTOW 30HbI 6eToHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

Pa3zmep aHkepa Mé6 M8 M10 M12 M16 M1i6L M20
SZ Npgs  (kH) 10,7 19,3 30,7 44,7 84,0 84,0 130,7

1.2 Nggy,.: PacueTHOE conpoTuBieHNe paspyLeHnto B pe3ynbTaTe BbipbiBa U3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p — NRdp * fBN : fT

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa
f;— BAVAHWE rMyOuHbI NOCaAKM aHKepa

1.2.1 N}, ,: HopmaTueHoe conpoTneneHune paspylueHuio B pesynbTaTe BbipbiBa U3 6eToHa,
npu 60NblINX PaCCTOAHNAX OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa (¢ = ¢, .,) B 6eToHe C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M16L M20
Cxaras Ngd,p (KH) 10,7 13,3 n " n v L
30Ha 6eToHa Cosp  (MM) 125 150 177,5 200 250 172,5 375
PactaHyTas NRgp  (kH) 33 8,0 10,7 v v v Y
30Ha 6eToHa C (Mm) 75 90 106,5 120 150 172,5 187,5

ISP

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.2 N}, ,: HopmaTtueHoOe conpoTuBneHmne paspyLieHuio B pesynbTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
Npy HeGoNbLINX PACCTOAHUAX OT OCY aHKepa A0 Kpas 6eToHa (c,,;,<c<c,.) B 6eToHe C20/25

cr,sp

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M1i6L M20
NRgp  (kH) 8,0 10,7 16,7 20,0 26,7 ) 435

gomHaaTZiTOHa Coin ~ (MW) 50 60 70 80 100 100 180
Cap (MM) 125 150 177,5 200 250 172,5 375
NRgp  (kH) 33 8,0 10,7 n " n 0

zss;ﬂgg:c?:a Crnin (Mm) 50 60 70 80 100 100 180
Casp (MM) 75 20 106,5 120 150 1725 1875

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.3 f,: BanaHne npoyHocTu 6eToHa

fBN = V fck,cube/25

Koa¢$duumeHTbl BANAHMA NpoyHOCTU 6eToHa

MpoyHoCTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
L (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
forccue (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fan 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55

1.2.4 f;: BhnsiHne rny6uHbI NOocafKn aHKepa
fT = (hred / hef)7'5

roe, h,.,— dakTnyeckana rmybuHa nocagku
h— spdekTnBHan rnybrHa nocagKkm

AArr
4\ 30



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ

f;: KoappuumeHT BNNAHNA ry6urHbI NOCafKn aHKepa
h,eq (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M16L M20
40 0,72
48 0,94 0,72
50 1,00 0,76
57 0,93 0,72
60 1,00 0,78
64 0,86 0,72
71 1,00 0,84
80 1,00 0,72
90 0,85
100 1,00 0,72
115 1,00 0,88
125 1,00
he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125

1.3 Ngy: PacueTHoe conpoTuBneHne paspyiieHnio 6eTOHHOro KOHyca,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB T N

— NJO
NRd/c — MRdc* fBN : fr' fAN : fRN

rae, fg— BAUAHME NPOYHOCTY GeTOHa
f;— BAMAHWE rMy6UHbI NOCaAKM aHKepa
fy — BIIMAHME OCEBOro PacCTOAHNA MeXY aHKepamu
fay — BAUAHME PACCTOAHUA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa

1.3.1 N§,: HopmaTtneHoe conpoTueneHmne paspyLieHnio 6eToHHOro KoHyca, 6eton C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M1i6L M20
CxaTas Nose  (kH) 11,9 15,6 20,1 24,0 33,6 41,4 47,0
30Ha 6eToHa he¢ (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
PactaHyTan Nose  (kH) 8,5 11,2 14,4 17,2 24,0 29,6 33,5
30Ha 6eToHa he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125

1.3.2 f,: BinsiHme oceBoro paccTosHuA Mmexay aHkepamu

fAN=0,5+6-—hefS7

roe, s— oceBoe paccrtoaHmne

fan: KoadppuumeHT BNnAHNA oceBoro pacctoaHns mexagy aHkepamu

s” (Mm) Mé6 M8 M10 M12 M16 M16L M20
50 0,67

60 0,70 0,67

70 0,73 0,69 0,66

80 0,77 0,72 0,69 0,67

90 0,80 0,75 0,71 0,69

100 0,83 0,78 0,73 0,71 0,67 0,64

120 0,90 0,83 0,78 0,75 0,70 0,67

140 0,97 0,89 0,83 0,79 0,73 0,70 0,69
150 1,00 0,92 0,85 0,81 0,75 0,72 0,70
180 1,00 0,92 0,88 0,80 0,76 0,74
200 0,97 0,92 0,83 0,79 0,77
213 1,00 0,94 0,86 0,81 0,78
240 1,00 0,90 0,85 0,82
260 0,93 0,88 0,85
280 0,97 0,91 0,87
300 1,00 0,93 0,90
345 1,00 0,96
375 1,00
he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125

Srmin (Mm) 50 60 70 80 100 100 125

anAac= (Mm) 80 100 120 160 180 180

") [IpomexxymoyHble 3Ha4eHusA no JIuHeliHoU UHMepnoaayuU.



MexaHnyeckmne aHKepbl

1.3.3 f;\: BnusiHne paccTosaHuA OT ocu aHKepa [0 Kpas 6eToHa T
N
fan=035+—S 106 (—S—)?<1
R 3 * hef ( 3 * hef )

roe, €— paccTosiHvie Ao Kpas 6eToHa

fon: KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

" (mm) M6 M8 M10 M12 M16 M16L M20 c
50 0,75

60 0,85 075

70 0,95 0,83 0,74

75 1,00 0,87 078

80 091 0,81 0,75

90 1,00 0,88 0,81

100 0,95 0,87 075 0,69

106,5 1,00 0,91 078 072

120 1,00 0,85 077

130 0,90 0,81

140 0,95 0,85

150 1,00 0,90

172 1,00 0,93
187 1,00
he (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
Coin (Mm) 50 60 70 80 100 100 180
s > (Mm) 100 120 175 200 220 220 250

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaayuU.

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre Cpe3y Ans OAHOTO aHKepa COCTaBNAET HAaMEHbLUEE 3HAaUEHWe U3:
Vg — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLLIEHUIO MO CTanu

V4 — CONPOTUBNEHME Pa3PyLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vjgc — COMPOTUBNEHNVE PA3PYLLEHUIO KPOMKM 6eTOHa

de= min (de,s; VRd,cp; de,c)

2.1 VRd,s: PacueTHoe conpoTuBAeHMe cTanu cpesalolemy ycunuio, ckataa 30Ha 6eToHa

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M16L M20
SZ-B Vias (kH) 12,8 19,6 29,0 49,2 73,0 73,0 112,8
SZ-S, SZ-SK Vias (kH) 14,2 239 385 58,2 100,8 100,8 116,0

2.2V, i PacueTHOe cONpoTUBAEHNE pa3pyLIEHNIO Ha CKO GeToHa

VRd,cp = ng,cp Fon Fre fan Fan

roe, fz — BAMAHME NpoYHOCTY BeToHa
f;— BNVAHWe rNy6buHbI NOCAKM aHKepa
fu — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MeXIY aHKepamu
fay — BAVAHME PACCTOAHMSA OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa

2.2.1V}, ,: HOpMaTBHOE CONPOTMBJIEHNE Pa3pPyLIEHNIO Ha cKon 6eToHa, 6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M16L M20 <_V
fg';a: Z:_TOH g VRaee  (KH) 17.8 31,2 40,2 48,1 67,2 82,9 93,9
o Goroma VR KH) 127 223 287 343 480 592 67,1

32



AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SZ

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTMBieHNe pa3pyLueHio KpOMKU 6eToHa
Viae = Vlgd,c' fov - fa,v' fAR,V v

rae, fz — BNUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BNMAHME HanpaBeHNA Harpy3Ku Ha cpes
frry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1 V3, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKU 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eTtoH C20/25
Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M16L M20
Cxkatas Vo  (kH) 3,2 47 6,5 8,6 13,7 14,1 36,2
30Ha 6eToHa Con (MM) 50 60 70 80 100 100 180
PactaHyTan Vo  (kH) 23 33 46 6,1 9,8 10,1 25,9
30Ha 6eToHa Coin (MM) 50 60 70 80 100 100 180

2.3.2f, ,: BanAHne HanpaBieHNA Harpy3Kmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fov 1 11 1,2 1,5 2
30Haj[
30Ha 1, anA 0° <, < 55° fov=10 .
30Ha 2, anA 55° < a, < 90° fo = ! _
© cosa+05-sinay

30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° fv=20

2.3.3 f,; ,: BansaHmne paccTosiHnA oT ocn aHKepa A0 Kpas 6eToHa 1 0CEBOro PacCcTOAHMNA
mMexay aHKepammn
OAVHOYHbBIV UK TPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npun h> 1,5-¢c fAR,V= (C/Cmin) : \V C/Cmin
npuh<1,5-c faev=(h/1,5/Cpi) -/ W/ 1,5/Cp

AHKepHasa napa npu s < 3c:

npuh=15-c¢ fary=(3C+5)/ 6Crin* [ C/ Cpin

npmuh<1,5-c faey=3h/1,5+5)/6Cp-~/ h/1,5/Cpin

O6wwas dopmyna ansa n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢'=min (¢; h/ 1.5):

fay=(3C"+8,+8,4+..+5,1) /30 Copin "\ €'/ Conin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHNPOBAHHOMY YCUINIO Ha BbIPbIB 1 cpe3

KomMbrHupoBaHHasA Harpy3ka Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vgy < Vi

33 AAsrr



MexaHnyeckmne aHKepbl

AHKep AnA BbICOKMX Harpy3ok SL / SL A4

OumHKoBaHHasa BepcuA, = 5MKM / Heprkasetowwas ctanb A4

==

SL-B/SL-S

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Matepuan: SL — ctanb Knacca 8.8, ranbBaHM3UMpPOBaHa = 5 MKM B COOTBETCTBUM
c ENISO 4042 (EBponeiickuii cTaHAapT MO KOPPO3MOHHOM 3awuTte). SL A4 — SLA4/SL-SK A4
HepxaBetwana cTanb A4 (KncnotocTorikas aycTeHMTHasa cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBolicTBa: WnuneyHas SL-B n 6ontoBas SL-S Bepcuu. MNpon3Boaut KoHTponnpyemoe
pacKknMHUBaHWE BHYTPU OTBEPCTUA NPU 3aTsaxKe 6onTa/raikm o TpebyeMoro MOMeHTa.
YaoeprKkuBaeT HarpysKy 3a cueT CUi TPEHUA 1 ynopa packMHEHHbIX YacTel aHKepa.
Bbicokne HarpysKku Ha BbipbiB 1 cpe3. ObecneunBaeT HaexXHylo paboTy B CxKaTtoil
30He 6eToHa U NPUPOAHOM KaMHe. lapaHTMPOBaH OT NPOBOPOTa BHYTPW OTBEPCTUSA
npu yctaHoBke. [pocTas u ygo6Has MapKMpoBKa rMybuHbl NOCajKkn Ha aHkepe
obecrneyrBaeT NPaBUIbBHOCTb €r0 YCTaHOBKU. MIMeeT BO3MOXHOCTb MOATArVMBaHMA
6narogapa nedopmmpyemon NnacTMKoBOW BTYJIKE.

MpumeHeHune: KpensieHre CTaTUYECKU HarpyKeHHbIX 3/1EMEHTOB KOHCTPYKLIMIA: KONOHH,

Beton MpupoHsiit

6anok, ceazell. icnonbayeTca Ans yCTaHOBKU TSXENOoro 06opynoBaHus. Kawers
Yeprex aHkepa B AutoCAD: ‘ %
www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad

PacuetHas
nporpamma

EDELSTAHL| W&

Ros
£re

M8-M20

Nrd
\ .
<

i

/ M

6eToH

PacueTHasn Harpyska, ogMHo4YHoe KpenJjieHne
CxkaTas Knacc SL10A4 SL12A4 SL14 SL14 A4 SL18 A4 SL24 A4 SL28 A4
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 7,6 13,7 13,3 17,6 24,1 33,6 46,9
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 9,4 14,3 25,5 20,3 35,6 63,8 93,5
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[LunameTp otBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 14 18 24 28
[ameTp oTBepCTUA B 3aKpennsemMoi nnactuHe de (Mm) 12 14 16 16 20 26 30
[ny6uHa otBepCTUA h, (Mm) 60 70 85 85 100 125 150
MoMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 10 25 50 50 80 200 400
Pa3mep ranku nog knou SW (Mm) 10 13 17 17 19 24 30
MuHuManbHas TonwyHa 6eToHa Pmin (Mm) 130 160 200 200 240 300 350
SddekTrBHAA rMy6rIHA NOCaaKm he (Mm) 45 55 65 65 80 100 125

OceBoe pacCToAHIEe MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KPOMKM 6eToHa

Srmin (Mm) 70 80 100 100 120 150 190
MuviHManbHoe oceBoe paccTosHue
anac> (Mm) 920 110 130 130 160 200 250
Crnin (Mm) 90 110 130 130 160 200 250
MuviHManbHoe paccTosHne Ao KPOMKY 6eToHa
anAas > (Mm) 135 165 195 195 240 300 375



AHKep AnA BblCOKMX Harpy3ok SL / SL A4

TexHuuyeckume xapakrepuncTmkm SL

O603HayeHne ApT. N2 LOunameTp ny6una Makc. TonwmHa AnnHa Pe3bb6a YnakoBKa Bec
dotey 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM, 3aKpennsaemonm aHKepa, | (Mm) (wT.) yNaKoBKM
orBepctus, d, X h, (Mmm) petanu, t;, (Mmm) (kr)
SL-S SL-B (mm) (mm) SL-S SL-B
SL14-0 10205101 12205101 14 x 85 73 0 84 86 M10 25 2,50
SL 14-10 10210101 12210101 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,75
SL 14-25 10220101 12220101 14 x 85 73 25 109 111 M10 25 3,15
SL 14-50 10225101 12225101 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,90
SL 14-75 10230101 12230101 14 x 85 73 75 159 161 M10 25 4,30
SL 14-100 10235101 12235101 14 x 85 73 100 179 181 M10 25 5,40
SL 14-125 - 12240101 14 x 85 73 125 - 210 M10 25 542
SL 14-160 - 12245101 14 x 85 73 160 - 245 M10 20 5,18

TexHnuyeckue xapaktepuctuku SL A4

SL10-10 A4 10010501 12010501 10 x 60 53 10 69 69 M6 50 1,85
SL10-25 A4 10020501 12020501 10 x 60 53 25 84 84 M6 50 2,25
SL 10-50 A4 10025501 12025501 10 X 60 53 50 104 106 M6 50 3,10
SL12-10 A4 10110501 12110501 12x70 63 10 80 82 M8 50 3,20
SL12-25 A4 10120501 12120501 12x70 63 25 95 97 M8 50 3,85
SL 12-50 A4 10125501 12125501 12x70 63 50 120 122 M8 25 2,40
SL 14-10 A4 10210501 12210501 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,75
SL 14-25 A4 10220501 12220501 14 x 85 73 25 109 1 M10 25 3,15
SL 14-50 A4 10225501 12225501 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,90
SL 18-15 A4 10310501 12310501 18 x 100 93 15 112 17 M12 20 4,20
SL18-25 A4 10315501 12315501 18 x 100 93 25 122 127 M12 20 4,53
SL 18-40 A4 10320501 12320501 18 x 100 93 40 137 142 M12 20 5,00
SL 24-25 A4 10510501 12510501 24x125 107 25 150 155 M16 10 4,75
SL 24-50 A4 10515501 12515501 24 x 125 107 50 170 176 M16 10 5,50
SL 28-30 A4 10610501 12610501 28 x 150 135 30 182 188 M20 5 4,30
SL 28-60 A4 10615501 12615501 28 x 150 135 60 212 218 M20 5 5,05

TexHnueckune xapaktepuctuku SL-SK A4
SL-SK 10-25 A4 10020531 10 X 60 53 25 80 M6 50 2,32
SL-SK 12-25 A4 10120531 12x70 63 25 90 M8 50 4,00

Mpumep 0603HaUEHNA aHKePa B YepTexax

3akpenneHue nonucnacmob dna nepemMeweHUs MOHMAXHbIX azpezamob

|<1 Monucnacm L

=

|
®
T

AHkep MKT
SZ-S 24-20

35 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHoBon aHkep BZ plus

OuMHKOBaHHas Bepcus, = 5 MKM

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKW B paCTﬂHyTOVI 1 OKaTol 30He 6eToHa 1 npMpPogHOM KaMHe.

Marepwman: yrnepoancTas cTanb xonoaHoro ¢opmoBsaHus. [anbBaHN3MpoBaHa = 5 MKM |
B cooTeetcTBUM C EN I1SO 4042 (EBponencknin ctaHaapT N0 KOPPO3MOHHONM 3awmTe). BZ plus M24
BpemeHHOe conpoTmBeHNe CTanu pPacTAXeHUto = 70 Kr/Mm>.

CBolicTBa: KNMHOBOW aHKep BZ plus nmeeT TexHnuyeckoe paspelleHne ETA ¢ HauBbICLLIUM
Jonyckom 1, KOoTopblii nogTeepxaaeT 6e30nacHOCTb paboTbl B pacTAHYTOW 30He
6eToHa. Micnonb3yetcs gna 60MblINX U CPEAHUX HAarpy30K, MOXEeT yCTaHaBIMBaTbCA
Ha He6OMbLIOM PACCTOAHUM OT APYIrUX aHKePOB 1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa MoKpbIT
[ONITOBEYHbIM MOKPbITUEM N ABMAETCA 3anaTeHTOBAHHbIM N306peTeHneM KOMMNaHUN
MKT. [JaHHOe MoKpbiTMe NMpenATCcTByeT 06pa3oBaHWI0 XONOAHOW CBapKu mexay
KOHYCOM aHKepa 1 Hep»KaBetoLlei KNnncom, obecneunsaet Tpebyemoe TpeHUe Mexay
HUMU ¥ NPOAJIEBAET CPOK CYKObl aHKEPHOTO KpenneHua. [lonycKaeTca NCnosib3oBaHue
aHKepa nof LWOoKoBble Harpy3ku. HagexHas paboTta B 6eTOHe C TpelyHamu.

MpumeHeHme: KpeneHne KONOHH, MeTannnyecknx 6anok nepekpbitna, GacagHbIx
cMcTeM, MeTanauyeckumx nectHuu, obopyaosaHuA. LUnpoko ncnonb3yetca ana

BetoH MpuvpoaHbIit

KpenneHna HanpasnAwwmnx B J1I/Id)TOBbIX WwaxTax, AnAa MOHTa»<a NoABECHbIX MHXeHEPHbIX KameHs

KOMMYHMKaLUIA. A2 ﬁ i é ‘»
e—1 -

qepTe)K aHKepa B AUtOCAD: PacnopHbivi anemeHT  BeToH ¢ TpewmHamm, PacuetHan

113 HepX. CTann pacTAHyTas 30Ha nporpamma

www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad

Nra
\ d,
O

7~

Fire
Resistance

6eToH

PacueTtHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne

Cxkatana Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8 10,7 13,3 23,3 333 41,4
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 12 17,6 26,4 48 51,9 82,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 8,8 11,8 14,6 25,6 36,6 45,5
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 12 17,6 26,4 48 51,9 91,2
PactanyTaa Knacc

30Ha 6eToHa } i 3 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 33 6 8 16,6 24 29,6
Cpes, Vg C20/25 (kH) 12 17,6 25,2 37,6 48 59,2
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 36 6,6 838 184 26,4 32,6
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 12 17,6 27,7 41,4 52,8 65,1

MapameTpbl yCTaHOBKM aHKepa

[nameTp oTBEPCTMA B 6ETOHE do (Mm) 8 10 12 16 20 24
[nameTtp oTBEPCTUA B 3aKpenIAeMon niacTmHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26
[ny6vHa oTBepcTUs h, (Mm) 60 75 920 110 125 145
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 25 45 90 160 200
Pa3mep raiiku nog Kntou SW (Mm) 13 17 19 24 30 36
MuviHManbHas TonwmuHa 6eToHa Pinin (Mm) 100 120 130 170 200 230
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 60 65 85 100 115

OceBoe paccToAHNe MeXXay aHKepamMn N pacCcToAaHEe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKUN 6eToHa

Soin (Mm) 40 45 60 60 95 100
MwuHuMmanbHoe oceBoe pacctoAaHne
anAcz (Mm) 70 70 100 100 150 180
Coin (Mm) 40 45 60 60 95 100
MuiH/ManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa
anAs > (Mm) 80 90 140 180 200 220

AArr
4\ 36



KnuHoBow aHkep BZ plus

TexHnuyeckune xapakrepuctuku BZ plus

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp ny6uHa Makc. TonwmHa OnuHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennaemon aHKepa, " ANnHa (wT.) ynaKkoBKu
orBepctus, d, x h, (MMm) petanu, tg, | pe3b6bl (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
BZ 8-10/75 06115101 8x 60 52 10 75 M8 x 20 100 3,05
BZ 8-15/80 06120101 8% 60 52 15 80 M8 x 25 100 3,20
BZ 8-30/95 06135101 8% 60 52 30 95 M8 x 40 100 3,69
BZ 8-50/115 06145101 8% 60 52 50 115 M8 x 60 100 4,01
BZ 8-100/165 06160101 8x 60 52 100 165 M8 x 80 50 2,81
BZ 10-10/90 06210101 10x 75 67 10 90 M10 x 20 50 3,02
BZ 10-15/95 06215101 10x 75 67 15 95 M10 x 25 50 3,14
BZ 10-20/100 06220101 10x 75 67 20 100 M10 % 30 50 3,26
BZ 10-30/110 06225101 10x 75 67 30 110 M10 x 40 50 3,52
BZ 10-50/130 06235101 10x 75 67 50 130 M10 x 60 50 4,02
BZ 10-75/155 06240101 10x 75 67 75 155 M10 x 80 50 4,65
BZ 10-100/180 06250101 10x 75 67 100 180 M10 x 80 50 5,90
BZ 10-180/230 6260101 10x 75 67 150 230 M10 x 80 50 7,20
BZ12-15/110 06315101 1290 80 15 110 M12 % 30 25 2,57
BZ 12-20/115 06320101 12 %90 80 20 115 M12 x 35 25 2,65
BZ 12-30/125 06325101 12x90 80 30 125 M12 x 45 25 2,82
BZ 12-50/145 06330101 12 %90 80 50 145 M12 x 65 25 3,19
BZ 12-65/160 06335101 12x90 80 65 160 M12 % 80 25 3,46
BZ 12-85/180 06340101 12x 90 80 85 180 M12 x 80 25 3,81
BZ 12-105/200 06345101 12x90 80 105 200 M12 % 80 25 4,60
BZ 12-125/220 06350101 12 %90 80 125 220 M12 x 80 25 5,03
BZ 12-145/240 06355101 12x90 80 145 240 M12 % 80 20 4,40
BZ 12-160/255 06365101 12x90 80 160 255 M12 x 80 20 4,46
BZ 12-190/285 06370101 12x90 80 190 285 M12 x 80 20 512
BZ 16-15/135 06510101 16 %110 100 15 135 M16 x 35 20 4,42
BZ 16-25/145 06515101 16x110 100 25 145 M16 x 45 20 4,68
BZ 16-50/170 06520101 16 %110 100 50 170 M16 x 70 20 533
BZ 16-80/200 06525101 16x110 100 80 200 M16 x 80 10 3,00
BZ 16-100/220 06530101 16 %110 100 100 220 M16 x 80 10 3,70
BZ 16-140/260 06535101 16x110 100 140 260 M16 x 80 10 4,40
BZ 16-180/300 06540101 16 %110 100 180 300 M16 x 80 10 577
BZ 20-30/165 06615101 20x 125 14 30 165 M20 x 50 10 4,83
BZ 20-60/195 06625101 20 x 125 114 60 195 M20 x 70 10 5,45
BZ 20-100/235 06630101 20x 125 114 100 235 M20 x 80 5 3,53
BZ 20-130/265 06635101 20 x 125 114 100 265 M20 x 70 5 3,53
BZ 20-150/285 06640101 20x 125 114 150 285 M20 x 70 5 3,75
BZ 24-30/190 06715101 24 x 145 133 30 190 M24 x 55 10 6,90
BZ 24-60/220 06725101 24 x 145 133 60 220 M24 x 85 5 4,00
BZ 24-75/235 06735101 24 x 145 133 75 235 M24 x 100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 24 x 145 133 100 260 M24 x 125 5 4,52
MopApoK ycTaHOBKN

37 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHosoi aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR -

Hepxasetowasa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposun HCR

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKW B paCTﬂHyTOVI 1 OKaTol 30He 6eToHa 1 npMpogHOM KaMHe.

Matepuman: HepKaBelowlasa cTanb A4 (KUCIOTOCTOMKanA ayCTeHUTHaA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNMHOBO aHKep BZ plus A4 n Bepcna HCR nmeloT TexHMYecKoe paspeLueHme
ETA, onumsa 1. DddekTMBHanA paboTa B CKaToON U pacTAHYTON 30Hax. MponssoauTt
KOHTPONMpyeMOoe pacKnMHUBaHWE BHYTPW OTBEPCTUA NPU 3aTAXKKE raiikin 4o Tpebyemoro
MOMeHTa. YepKunBaeT HarpysKky 3a cueT Cui TPEHUA 1 ynopa PacKINHEHHbIX YacTen.
MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU ManbiX MEXOCEBbIX M KpaeBbix paccToaHuAX. He TepaeT
Hecylwen cnocobHOCTN Npu 13rmbe Tena aHkepa. Bepcusa A4 nmeeT cneumnanbHoe
NOKpbITVE KOHycCa, NpefoTBpalyatollee BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHMUA XONOLHOW
CBapPKU MeXAY PacKIMHEHHbIMM YacTAMU aHKepa 1 obecneunBatouiee Tpebyemoe
TpeHune mexay HuMK. Bepcuna HCR nmeet gonyck Ha ygapHble 1 LLOKOBbIe Harpy3Ku.

MpumeHeHne: A4 / HCR pekomeHayeTca MCNONb30BaTb B YCNOBMAX BbICOKOM

BNA*XHOCTU, NPU BbICOKOWN KOHLIEHTPaLMM CEPHUCTOrO rasa, Npu BO34eNCTBMN KNCIOT Beron flpapomeia
1 XxnopurAaoB. NpumeHaeTcA B TOHHENAX ANA KpenieHNa NHXeHePHbIX KOMMYHUKaLnii,

KpenneHnsa obopynoBaHuA B 6acceiiHax, Ha NPOMBbILLIEHHbIX NPEANPUATUAX, OUNCTHBIX 3 { é -
COOPYXEHUAX U T. A. Berow  Tpewniam,  Pacueran

pacTaHyTas 30Ha nporpamma

approved Fire
BZM10-BZM16 Resistance

T [EDELSTAHL| WJ
= Ros
£re

CiVL PROTECTION

hef tﬁx

Ngg
\ do | EEEH]I @St e
S>> v
6eToH

PacueTHasn Harpyska, ogMuHoO4YHoe KpenJjieHne

Cxaran Knacc

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8 10,7 133 23,3 333
Cpes, Vg C20/25 (kH) 104 16 24 44 61,4
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 8,8 11,8 14,6 25,6 36,6
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 10,4 16 24 44 61,4
PactaHyTas Knacc

30Ha 6eToHa § } ; 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 33 6 8 16,6 24
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 104 16 24 37,6 48
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 3,6 6,6 8,8 18,4 26,4
Cpes, Vg C25/30 (kH) 10,4 16 24 41,4 52,8
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa

[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHe do (Mm) 8 10 12 16 20
[nameTp oTBepCTVSA B 3aKpenifseMon nnactmHe d¢ (Mm) 9 12 14 18 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 60 75 90 110 125
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 35 50 110 200
Pa3mep ranku nog knou SW (Mm) 13 17 19 24 30
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pnin (Mm) 100 120 130 170 200
S¢dekTnBHaA rMy6rHa nocapkm e (Mm) 46 60 65 85 100

OceBoe paccTosAHNEe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa

Smin (Mm) 40 50 60 60 95
MuHuManbHoe oceBOe paccTosiHMe
onAac= (Mm) 70 75 100 100 150
Crnin (Mm) 40 45 60 60 95
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKM 6eToHa
onAas > (Mm) 80 90 140 180 200

AArr 38
VNI



KnuHoBow aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

TexHnuyeckune xapakrtepuctuku BZ plus A4

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp ny6uHa Makc. TonwmHa OnuvHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsaemon aHKepa, " ANnHa (wT.) ynaKkoBKu
orBepctus, d, X h, (MMm) petanu, tg, | pe3b6bl (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
BZ 8-10/75 A4 02115501 8x 60 52 10 75 M8 x 20 100 3,05
BZ 8-15/80 A4 02120501 8x 60 52 15 80 M8 x 25 100 3,20
BZ 8-30/95 A4 02135501 8x 60 52 30 95 M8 x 40 100 3,69
BZ 8-50/115 A4 02145501 8x 60 52 50 115 M8 x 60 100 4,01
BZ 10-10/90 A4 02210501 10x 75 67 10 920 M10 x 20 50 3,02
BZ 10-15/95 A4 02215501 10x 75 67 15 95 M10 x 25 50 3,14
BZ 10-30/110 A4 02225501 10x 75 67 30 110 M10 x 40 50 3,52
BZ 10-50/130 A4 02235501 10x 75 67 50 130 M10 x 60 50 4,02
BZ 10-100/180 A4 02250501 10x 75 67 100 180 M10 x 80 50 525
BZ 12-15/110 A4 02315501 12x90 80 15 110 M12 x 30 25 2,57
BZ 12-20/115 A4 02320501 12x90 80 20 115 M12 x 35 25 2,65
BZ 12-30/125 A4 02325501 12x90 80 30 125 M12 x 45 25 2,82
BZ 12-50/145 A4 02330501 12 %90 80 50 145 M12 x 65 25 3,19
BZ 12-85/180 A4 02340501 12%x90 80 85 180 M12 x 80 25 3,81
BZ 12-125/220 A4 02350501 12 x90 80 125 220 M12 x 80 25 5,03
BZ 12-160/225 A4 02365501 12x90 80 160 255 M12 x 80 20 4,67
BZ 12-180/275 A4 02368501 12 x90 80 180 275 M12 x 80 20 5,01
BZ 12-190/285 A4 02370501 12x90 80 190 285 M12 x 80 20 518
BZ 16-25/145 A4 02515501 16 x 110 100 25 145 M16 x 45 20 4,90
BZ 16-50/170 A4 02520501 16 x 110 100 50 170 M16 x 70 20 5,80
BZ 16-100/220 A4 02530501 16 x 110 100 100 220 M16 x 80 10 3,70
BZ 20-30/165 A4 02615501 20x 125 114 30 165 M20 x 50 10 4,83
BZ 20-60/195 A4 02625501 20 x 125 114 60 195 M20 x 70 10 5,45
BZ 20-100/235 A4 02630501 20 x 125 114 100 235 M20 x 70 5 3,53
BZ 20-130/265 A4 02635501 20 x 125 114 130 265 M20 x 80 5 3,65
BZ 20-150/285 A4 02640501 20 x 125 114 150 285 M20 x 70 5 3,75

TexHunueckue xapakrepunctuku BZ plus HCR

BZ 8-10/75 HCR 02115651 8% 60 52 10 75 M8 x 20 100 3,40
BZ 8-15/80 HCR 02120651 8% 60 52 15 80 M8 x 25 100 3,50
BZ 8-30/95 HCR 02135651 8% 60 52 30 95 M8 x 25 100 4,20
BZ 8-50/115 HCR 02145651 8 X 60 52 50 115 M8 x 25 100 5,00
BZ 10-10/90 HCR 02210651 10x 75 67 10 920 M10 x 20 50 2,90
BZ 10-15/95 HCR 02215651 10x75 67 15 95 M10 x 25 50 3,35
BZ 10-30/110 HCR 02225651 10x 75 67 30 110 M10 x 30 50 3,77
BZ 10-50/130 HCR 02235651 10x75 67 50 130 M10 x 30 50 4,31
BZ 12-15/110 HCR 02315651 12 x 90 80 15 110 M12 x 25 25 2,77
BZ 12-20/115 HCR 02320651 12 x 90 80 20 115 M12 x 30 25 2,87
BZ 12-50/145 HCR 02330651 12 x 90 80 50 145 M12 x 35 25 3,46
BZ 12-125/220 HCR 02350651 12x 90 80 125 220 M12 x 35 25 5,03
BZ 16-25/145 HCR 02515651 16 x 110 100 25 145 M16 x 40 20 4,90
BZ 16-50/170 HCR 02520651 16 x 110 100 170 170 M16 x 40 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 02530651 16 x 110 100 100 220 M16 x 40 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 02615651 20x 125 114 30 165 M20 x 50 10 4,83
BZ 20-60/195 HCR 02625651 20 x 125 114 60 195 M20 x 70 10 5,45
BZ 20-100/235 HCR 02630651 20x 125 114 100 235 M20 x 70 5 3,53
BZ 20-150/285 HCR 02640651 20%x 125 114 150 285 M20 x 70 5 3,75
MopApoK ycTaHOBKN

39 4\



MeToauKa pacyeTta HecyLen cnocobHocTn aHkepoB BZ plus, BZ plus A4,
BZ plus HCR, B cooTBeTCTBMM C EBpONEncKMmmn TeXHNM4YeCKnmm
TpeboBaHuamun ETAG, gna pacTAHYTON 1 CKaTon 30Hbl 6eTOHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

Pa3zmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BZ plus Npgs  (kH) 10,5 17,6 25,5 40,0 53,8 53,8
BZ plus A4 Npgs  (KH) 10,7 18,0 26,7 42,7 64,3 -

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTuBneHue paspyLieHuio B pesybTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p_ Rd,p'fBN

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa

1.2.1 N}, ,: HopmaTuBHOE CONpOTMBIEHNE pa3pyLIEHNIO B pe3y/ibTaTe BbipblBa
n3 6eToHa Knacca C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

.Sc))':?aTaGZTOHa NS,  (KH) 8,0 10,7 13,3 233 333 )

PactanyTan

30Ha 6eToHa Nigp  (kH) 33 6,0 8,0 16,7 i n

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.2 f,,: BanaHune npouHocTu 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

Koa¢PuumeHTbl BANAHMA NpoyHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
L (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
forccue (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fan 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55

1.3 N, : PacueTHoe conpoTuBneHne paspyiieHnio 6eTOHHOro KOHyca,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— N\JO
NRd,c_ Rd,c'fBN'fAN'fRN
roe, fs— BNUSHME NPOYHOCTM GETOHA

f, — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MeXay aHKepamu
fay — BAMAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa

1.3.1 N}, : HopmaTuBHOE conpoTuBneHmne paspyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca,

6eToH C20/25, cxkaTas 30Ha
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 T N
he (Mm) 46 60 65 85 100 115
BZ plus (Mm) 92 120 130 170 220 172,5
Casp BZ plus A4 (Mm) 115 125 130 200 220 -
C2Cyp (KH) 10,5 15,6 17,6 26,3 336 41,4
Nrac CnSC<Cqyp  (KH) 6 8 10,7 20 26,7 41,4
AArr

4\ 40



KnnHoBow aHkep BZ plus / BZ plus A4 / BZ plus HCR

1.3.2 N}, .: HopmaTnBHOe conpoTuBieHNe pa3pyLueHto 6eTOHHOro KOHyca,
6etoH C20/25, pacTAHyTaA 30Ha

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
hes (Mm) 46 60 65 85 100 115
Nege (Mm) 7,5 11,2 12,6 18,8 24,0 29,6

1.3.3 f,\: BinsiHne oceBoro paccToaHNA mexay aHkepamu

fAN:0’5+6'—hefS1

roe, s— oceBoe paccToAHue

fan: KoadduumeHT BINAHNA 0CeBOro paccToAHUA MeXAY aHKepamm

s" (Mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24
40 0,64

45 0,66 0,63

50 0,68 0,64

60 0,72 0,67 0,65 0,62

65 0,74 0,68 0,67 0,63

70 0,75 0,69 0,68 0,64

80 0,79 0,72 0,71 0,66

85 0,81 0,74 0,72 0,67

95 0,84 0,76 0,74 0,69 0,66

100 0,86 0,78 0,76 0,70 0,67 0,64
120 0,93 0,83 0,81 0,74 0,70 0,67
138 1,00 0,88 0,85 0,77 0,73 0,70
180 1,00 0,96 0,85 0,80 0,76
195 1,00 0,88 0,83 0,78
255 1,00 0,93 0,87
300 1,00 0,93
345 1,00
het (Mm) 46 60 65 85 100 115

") [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs no IUHeliHoU UHMepnNonAyuU.

1.3.4 f;: BnusiHne paccToAHNA OT OCU aHKepa A0 KpasA 6eToHa T N
fon =035+ —c ,6 - —C  )2<q
=035 3-h, 0,6-(- 3-h, )

roe, ¢— pacctosiHue Ao Kpas 6eToHa

font KO3GOULMEHT BANAHNA pacCcTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c" (mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24
40 0,69
45 0,74 0,64
60 0,90 0,75 0,71
69 1,00 0,82 0,78
80 0,91 0,86 0,72
90 1,00 0,94 0,78
97,5 1,00 0,82 0,74 0,68
110 0,89 0,80 0,73
120 0,95 0,85 0,77
127,5 1,00 0,88 0,80
140 0,95 0,85
150 1,00 0,90
160 0,94
172,5 1,00
het (Mm) 46 60 65 85 100 115

! [IpomexymoyHsle 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaAyUU.

41 4\



2.V, Cpes

PacueTHOe conpoTuBIieHNE CPe3y AnA OAHOTO aHKepPa COCTABMIAET HaVIMEHbLUEE 3HAUEHNE U3:
Vg — COMPOTUBNEHNME PA3PYLIEHUIO NO CTanu

V4o — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6EeTOHa

Vgc — COMPOTUBINEHNME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM 6eTOHa

de= min (VRd,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe cONpoOTMBAEHMNE CTanM cpesaloLemy ycunuio

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BZ plus Vias (kH) 12,0 17,6 26,4 48,0 51,9 91,2
BZ plus A4/HCR V., (kH) 104 16,0 24,0 44,0 61,4 -

2.2 Vg, s PacueTHOe cOnpoTUBAEHNe pa3pyLIeHII0 Ha CKONl GeToHa

—8

—\/0
VRd,cp = VRd,cp : fBN : fAN : fRN

rae, fgy— BAMAHME NPOYHOCTM BeToHa (cm. n. 1.2.2)
f,y— BNUAHVE OCEBOr0 PAaCcCTOAHMA Mexay aHkepamm (cm. n. 1.3.3)
fay — BIVAHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa [0 KpadA 6eToHa (cm. n. 1.3.4)

2.2.1 V3§, . HOpMaTUBHOE CONPOTUB/IEHNE Pa3pyLLUEHUIO Ha cKon 6eToHa, 6eToH C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

Cxartan
30Ha 6eToHa

}<

Ve,  (kH) 21,0 31,2 352 52,7 67,2 82,9

PacTtaHyTan

30Ha 6eToHa Vi (KH) 15,0 223 25,2 37,6 48,0 59,2

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBiieHMne pa3pyLueHmnto KpomKu 6eToHa (c, = 1.5¢,)

—\/0
VRd,c = VRdc” va : fu,V : fAR,V

roe, f— BAVAHME NPOYHOCTU BETOHa, fy, = fpy
f,y— BNVAHWE HaMpPaBNEHNA Harpy3Ku Ha cpes

fpry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOrO PACCTOSHNA MEXAY aHKepamu v

2.3.1 VY, : HopmaTnBHOe conpoTyBneHne paspylieHmio KpoMKu 6eToHa ans
OAAVIHOYHDbIX AaHKEPOB, C PacCTOAHIEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa paBHbIM Ci,,

6eToH C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
CxkaTas Ve (kH) 3,0 34 6,6 8,4 19,2 14,1
30Ha 6eToHa Con (M) 50 50 75 80 130 100
PacTaHyTas Vo  (kH) 1,5 2,0 34 3,9 86 10,1
30Ha 6eToHa Con (M) 40 45 60 60 95 100

2.3.2f,,: BauaHne HanpaBneHna HarpysKmn Ha cpe3

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
foy 1 1,1 12 1,5 2
30Ha 3
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fow=10 )
30Ha 2, anA 55° < a, < 90° f,= !
’ v ™ cosa+0,5-sina,

30Ha 3, ansA 90° < a, < 180° f,,=20

4\ 42



KnnHoBow aHkep BZ plus / BZ plus A4 / BZ plus HCR

2.3.3 f,z ¢ BanAHMe paccToaHNA OT OcK aHKepa 10 KpasA 6eToHa 1 0CeBOro pacCTOAHNA
MeXxay aHkepamm
OAVHOYHbIN MV FPYNMOBOM aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-¢ fany = (C/ Copin) A €/ Copin

npuh<15-c faev=(h/1,5/Cpi) -\ h/ 1,5/ Cpi

AHKepHas napa npw s < 3¢

npuh=15-c¢ fary = (3C+5)/6Cpin~] C/ Conin
npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6C,-+/ h/1,5/Coin

O6wan dopmyna ans n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢’ =min (c;h/1.5):

fary=(3C"+ S+ 5,4 e +5,.) /30 Cpin A/ €'/ Cor

3. ConpoTuBneHne KOM6MMHUPOBAHHOMY YCUINIO HA BbIPbIB U Cpe3

KombuHMpoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Npg 1 Vg < Vgt

Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

Ysen KpenneHua Memannu4yeckozo Kocoypa

-
CmeHa U3 MOHO/AUMHOZ20 ° < - “
Xene3odemoHa
Weennep N24
AHkep MKT
BZ plus 16-25/145

.

1
2-2 200 1-1
> = = A Bonmbl
w0 . MOHMOXHbIE
S a
C]
2 o
8T ~ S
Wbennep N24&
o @
v
/ lWbennep N24
155 155 ’
Ankep MKT
VAt ﬁ—// ~100x240x8
L omb @18 BZ plus 16-25/145 200

43 Vi\I



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnnHoBown aHKep B

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xonogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpPoBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOnencknin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTMBeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBolicTBa: BHELWHAA pe3bba. HepxaBetowas knunca. MponsBoguT KOHTponmpyemoe
pacKNvHUBaHVe BHYTPU OTBEPCTUA MPY 3aTAXKe raiku fo Tpebyemoro MomeHTa.
Yaep>KunBaeT HarpysKy 3a c4eT CWJI TPEHUA 1 YNopa PacKIMHEHHbIX YacTeid. icnonb3ayetcs
AN 6ONbLINX N CPeOHUX HAarpy30K, MOXEeT YCTaHaBNNBATbCA Ha HEGOMbLLOM PaCcCTOAHNUM
OT ApYrux aHKEPOB 1 Kpas 6eToHa. He TepseT Hecywlel cnocobHocT npu n3rmbe Tena
aHKepa. MIMeeT LMpPOKYIo IMHENKY TMNOPa3MepoB.

MpumeHeHwme: KpenneHne CTPONUIbHBIX 6anok, KabenbHbIX T0TKOB, OMOPHbIX YacTen
MeTaN/INYeCKNX CTOEK, UHXEHEePHbIX KOMMYHUKaUWUN, BUTPaXken, NepusbHbIX ©
napaneTHbIX OrpaXgeHui.

Yeprex aHkepa B AutoCAD:
www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad

Neq

do T 127 —
NS S S S S S s
s S\ S S S S S s S s

Nimin 6eToH

PacueTHasa Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne

ETA-01/0013

approved
M10-M16

Beton

A2
=— =

PacnopHbiit anemeHT
13 HepX. cTanu

Ms-M10

MpupoaHbIin
KameHb

PacuetHan
nporpamma

»

Fire
Resistance

Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 50 6,7 89 16,7 23,3 33,3
Cpes, Vg C20/25 (kH) 4,0 8,8 11,2 20,0 331 51,9
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 55 74 9,8 18,4 25,6 36,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 4,0 838 12,3 20,0 33,1 51,9
Haapysku 0aHel 015 cmaHdapmHoti 271y6uHsl nocadku. Mpu ymeHbweHHOU 21ybuHe nocadku obpaujatimecs 8 uHxeHepHoili omoen MKT.
I1apame'rpb| YCTaHOBKW aHKepa
[nameTp oTBepcTns B 6eTOHe do (Mm) 6 8 10 12 16 20
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpennaemMoi nnactnHe de (Mm) 7 9 12 14 18 22
Tny6uHa otBepcTnA h; (Mm) 55/45" 65/55" 70/65" 90/70" 110/90" 130/110"
MOMEHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 8/6% 15 30/25% 50 100 200/160%
Pa3mep ranku nog knou SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
MuviHManbHas TonwuHa 6eToHa Pin (Mm) 100 100 100 130 170 200
dddexTrBHan ry6rHa NocagKu hes (MMm) 40 44/35" 48/42" 65/48" 82/64" 100/79"
" CmaHoapmHas 2y6uHa nocaoku / yMeHbWeHHAsA 2/1y6uHa nocaoku.
2 [lna cmanu / 01 Hepxaserowel cmasu.
OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 0 KPOMKUN 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccToAHne Smin (Mm) 40 50 55 75 920 105
MuviHManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125
AArr

44



TexHnyeckne xapakrepuctunku B

O603HaueHne ApT. N2 OvnameTp my6uHa Makc. TonwuHa OnuHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKM,  3aKpensisemoi aHKepa, " pnnHa (wT.) YNaKoBKMN

oTtBepctus, d, x h, (Mmm) petanu, tg, | pe3bobl (r)

(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
B 6-10/67 01010101 6 X% 55 49 10 67 M6 x 30 100 1,62
B 6-15/72 01013101 6x55 49 15 72 M6 x 35 100 1,74
B 6-25/82 01015101 6 X% 55 49 25 82 M6 x 35 100 2,07
B 6-30/87 01020101 6 X% 55 49 30 87 M6 x 35 100 2,20
B 6-40/97 01025101 6 X 55 49 40 97 M6 x 35 100 2,35
B 8-5/50 01105101 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/75 01115101 8% 65 56 10 75 M8 x 40 100 3,44
B 8-15/80 01120101 8% 65 56 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 01125101 8% 65 56 20 85 M8 x 50 100 3,84
B 8-25/90 01130101 8% 65 56 25 90 M8 x 55 100 4,00
B 8-30/95 01135101 8% 65 56 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-35/100 01140101 8% 65 56 35 100 M8 x 65 100 4,35
B 8-45/110 01145101 8 X 65 56 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 01150101 8% 65 56 55 120 M8 x 85 100 5,09
B 8-100/165 01158101 8 X 65 56 100 165 M8 x 85 50 2,99
B 10-10/85 01210101 10x 70 62 10 85 M10 x 40 50 3,00
B 10-15/90 01215101 10 x 70 62 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 01220101 10x 70 62 20 95 M10 x 50 50 3,26
B 10-30/105 01225101 10 x 70 62 30 105 M10 x 60 50 3,47
B 10-45/120 01230101 10x 70 62 45 120 M10x 75 50 4,00
B 10-50/125 01235101 10x70 62 50 125 M10 x 80 50 4,21
B 10-70/145 01240101 10x70 62 70 145 M10 x 80 50 4,84
B 10-100/175 01245101 10x 70 62 100 175 M10 x 80 50 5,70
B 10-140/215 01250101 10x 70 62 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 01310101 12 x 80 67 10 95 M12 x 50 25 2,50
B 12-10/105 01312101 12x90 82 10 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15/110 01315101 12x 90 82 15 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20/115 01320101 12x90 82 20 115 M12 x 70 25 2,84
B 12-30/125 01325101 12x90 82 30 125 M12 x 80 25 3,11
B 12-50/145 01330101 12x90 82 50 145 M12 x 100 25 3,48
B 12-65/160 01335101 12x90 82 65 160 M12 x 100 25 3,82
B 12-85/180 01340101 12x90 82 85 180 M12 x 100 25 4,21
B 12-105/200 01345101 12x 90 82 105 200 M12 x 100 25 4,64
B 12-125/220 01350101 12x90 82 125 220 M12 % 80 25 510
B 12-145/240 01355101 12x 90 82 145 240 M12 x 80 20 4,48
B 12-160/255 01365101 12x90 82 160 255 M12 % 80 20 4,75
B 12-190/285 01370101 12x90 82 190 285 M12 x 80 20 5,30
B 12-230/325 01375101 12x90 82 230 325 M12 x 80 20 6,00
B 12-260/355 01380101 12x90 82 260 355 M12 x 80 20 6,30
B 12-335/430 01390101 12x 90 82 335 430 M12 % 120 20 7,05
B 16-10/130 01512101 16 x 110 102 10 130 M16 x 70 20 4,50
B 16-15/115 01510101 16 X 90 84 15 115 M16 x 60 20 4,14
B 16-30/150 01515101 16 x 110 102 30 150 M16 x 90 20 5,04
B 16-60/180 01520101 16 x 110 102 60 180 M16x 110 20 6,01
B 16-80/200 01525101 16 x 110 102 80 200 M16x 110 10 3,45
B 16-100/220 01530101 16x 110 102 100 220 M16 x 80 10 3,77
B 16-130/250 01535101 16x 110 102 130 250 M16 x 80 10 4,25
B 16-165/285 01540101 16x 110 102 165 285 M16 x 80 10 4,91
B 16-200/320 01545101 16 x 110 102 200 320 M16 x 80 10 534
B 20-5/150 01605101 20 % 130 121 5 150 M20 x 70 10 4,06
B 20-20/165 01607101 20 % 130 121 20 165 M20 x 70 10 4,58
B 20-35/180 01610101 20x 130 121 35 180 M20 x 70 10 4,96
B 20-60/205 01612101 20 % 130 121 60 205 M20 x 70 10 5,55
B 20-95/240 01615101 20x 130 121 95 240 M20 x 70 10 6,50
B 20-120/265 01622101 20x 130 121 120 265 M20 x 70 10 6,65
MopapokK yctTaHOBKN
AArr

45



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHoBon aHkep B fvz

lopAayee LMHKOBaHMe, = 45 MKM

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Marepuman: yrnepogucras ctanb. [opAayee UMHKOBaHKE C TONLWMHON NOKPLITUA = 45 MKM
B cooTBeTcTBMM € EN ISO 1461 (EBponencknin cTaHAapT NO KOPPO3MOHHON 3alyuTe).
BpemeHHOe conpoTMBeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBolicTBa: BHelwHAA pe3bba. HepxaBeowana knunca. CoyeTaHue BbICOKOMN
KOPPO3VOHHOW CTOMKOCTW U HeCyLleid CMOCOBHOCTY NO3BOMAET UCMONb30BaTb AaHHbIN
aHKep B pasnnyHbIX 0bnacTax ctpoutenbcTBa. MoXeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU MasbIxX
MEXOCEBbIX N KPAaeBbIX PaCCTOAHUAX.

MpumeHeHMe: KpenneHne KOHCTPYKUWIA NMOABEPKEHHBIX NPAMOMY aTMOChepHOMY

BO3[1eCTBUIO, OANKOHHbIX OrpaAeHuil, obnMLoBaYHOro mMaTepuana B TOHeNsX 2

1 nepexogax, 6opAoPHOro 1 NapaneTHOro orpaxaeHun, KpenneHre NoAKOHCTPYKLNIA @pd

B dacagHbIX cucTeMax, KpernsieHme KabenbHbIX TOTKOB, CUAEHMI Ha CTaAMOHaXx. beron Mpnpogsi
KameHb

Yeprex aHkepa B AutoCAD: A2

www.mkt-anker.ru/infocenter/applications/acad = g

Neg

do |

VA VAl A ey A e
A Sr S S S S S
N ’ v Sr S S S
S S S S S S
\/ NS S /)/(

PacropHbiit snemenT
N3 HepX. ctanu

PacuetHas
nporpamma

h,

Nimin 6eToH
PacueTHan Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
Cxatas 7 Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Npy C20/25 (kH) 50 6,7 89 16,7 23,3 33,3
Cpes, Vg C20/25 (kH) 4,0 8,8 11,2 20,0 331 51,9
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 55 74 9,8 18,4 25,6 36,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 4,0 8,8 12,3 20,0 33,1 51,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBEPCTMA B 6ETOHE d, (Mm) 6 8 10 12 16 20
[nameTtp oTBEPCTUA B 3aKpENIAEeMOon niacTuHe de (Mm) 7 9 12 14 18 22
[ny6vHa oTBepCTUA h, (Mm) 55/45" 65/55" 70/65" 90/70" 110/90" 130/110"
MOMEHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 8/6% 15 30/25% 50 100 200/160%
Pa3mep raiiku nog Kntou SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
MuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hiin (Mm) 100 100 100 130 170 200
JddekTrBHaA ry6rHa Nocagkm hes (Mm) 40 44/35" 48/42" 65/48" 82/64" 100/79"
! CmaHOapmH+as 2ny6uHa nocadku / yMeHbWeHHAs 21y6uHa nocaoku.
2 ina cmanu / 0ns Hepxaserowel cmanu.
OceBoe paccTosHNE MeXAY aHKepamm 1 paccTosiHME OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa
MviHManbHoe oceBoe paccToAaHne Smin (Mm) 40 50 55 75 920 105
MuviHManbHoe paccTosHne A0 KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 40 50 65 20 105 125
AArr 26



KnuHoBol aHkep B fvz

TexHnyeckmne xapakrepuctnku B fvz

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp ny6uHa Makc. TonwmHa OnuHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennaemon aHKepa, " ANnHa (wT.) ynaKkoBKu
orBepctus, d, x h, (MMm) petanu, tg, | pe3b6bl (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
B 6-10/67 01010201 6 X 55 49 10 67 M6 x 30 100 1,62
B 6-25/82 01015201 6 X% 55 49 25 82 M6 x 35 100 2,07
B 6-40/97 01025201 6 X 55 49 40 97 M6 x 35 100 2,35
B 8-5/50 01105201 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-10/60 01110201 8% 50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74
B 8-10/75 01115201 865 56 10 75 M8 x 40 100 3,44
B 8-15/80 01120201 8% 65 56 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 01125201 865 56 20 85 M8 x 50 100 3,84
B 8-30/95 01135201 8% 65 56 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-45/110 01145201 865 56 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 01150201 8% 65 56 55 120 M8 x 85 100 5,09
B 10-10/85 01210201 10x 70 62 10 85 M10 x 40 50 3,00
B 10-15/90 01215201 10x 70 62 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 01220201 10x 70 62 20 95 M10 x 50 50 3,26
B 10-30/105 01225201 10x 70 62 30 105 M10 x 60 50 3,47
B 10-45/120 01230201 10x 70 62 45 120 M10 x 75 50 4,00
B 10-50/125 01235201 10x 70 62 50 125 M10 x 80 50 4,21
B 10-70/145 01240201 10x 70 62 70 145 M10 x 80 50 4,84
B 10-100/175 01245201 10x 70 62 100 175 M10 x 80 50 5,70
B 10-140/215 01250201 10x 70 62 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 01310201 12x75 67 10 95 M12 x 50 25 2,50
B12-15/110 01315201 12x 90 82 15 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20/115 01320201 12 %90 82 20 115 M12 x 70 25 2,84
B 12-30/125 01325201 12x90 82 30 125 M12 % 80 25 3,11
B 12-50/145 01330201 12 %90 82 50 145 M12 x 100 25 3,48
B 12-65/160 01335201 12x90 82 65 160 M12 x 100 25 3,82
B 12-85/180 01340201 12x90 82 85 180 M12 x 100 25 4,21
B 12-105/200 01345201 12x90 82 105 200 M12 x 100 25 4,64
B 16-15/115 01510201 16 x 95 84 15 115 M16 x 60 20 4,14
B 16-10/130 01512201 16x110 102 10 130 M16 x 40 20 4,50
B 16-30/150 01515201 16 %110 102 30 150 M16 x 90 20 5,04
B 20-5/150 01605201 20x 130 121 5 150 M20 x 70 10 4,06
B 20-35/180 01610201 20 % 130 121 35 180 M20 x 70 10 4,96
B 20-60/205 01612201 20x 130 121 60 205 M20 x 70 10 5,55
B 20-95/240 01615201 20 x 130 121 95 240 M20 x 70 10 6,50
MopApoK ycTaHOBKN

47 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

KnnHoson ankep B A4 / B HCR

Hepxasetowasa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposun HCR

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B CKaTol 30He 6eToHa U npnpoaHOM KaMHe.

Marepuman: HepxkaBetoLwas cTanb A4 (KMCNoTocToNKas aycTeHUTHas ctanb Tmna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBoiicTBa: BHelHAA pe3bba. MPon3BOANUT KOHTPONIMPYEMOE PACK/IMHMUBaAHVE BHYTPU
OTBEPCTUA NPK 3aTAXKKE ranku fo TpebyemMoro MoMeHTa. YaepKMBaeT HarpysKy 3a cyet
CUN TPEHWA 1 yropa packiMHeHHbIX yacTen. Micnonb3ayetca ana 60nbwmnx U cpeaHux
HarpysoK, MOXeT YCTaHaB/MBATbCA Ha HEGOJbLLOM PACCTOAHUN OT APYTUX aHKEPOB WA
OT Kpas. He TepseT Hecylwwen cnocobHOCTU Npu 13rnbe Tena aHKepa. MMeeT WpoKyto
NHeliKy TMNopa3mMepoB.

MpumeHeHune: KpenneHne CTPONUIIbHbLIX 6anoK, 6aNIKOHHbIX Orpa)KAeHUI, OMOPHbIX
yacTell MeTaNIMYeCKNX CTOEK, MHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMi, dacafHbiX cucTeMm,
BUTpaxel, 60pAPHOro 1 NapaneTHOro orpa)AeHns, CTPOUTENIbHbIX KOHCTPYKLMUIA,
nofABepKeHHbIX MPAMOMY aTMOCPepPHOMY BO3AENCTBIIO C YaCTUYHOWN NNOO C ANNTENbHON
KOHAeHcaumen Bnaru Ha ysne. Vicnonb3yetca npu paboTe B arpeccrBHbIX CpeAax.

e
oo

ETA-06/0155
ETA-06/0156

A4

EDELSTAHL|
Ros
£fre1l

Beron

approved
M10-M16

= g

MpupoaHbIi
KameHb

PacuetHas
nporpamma

"

Fire
Resistance

hef tﬁx
Nra
7 / 7 / 7 / e 7 g 7 / 7 / e 2
S NS
S SN S h
do — - - - 77E N Tinst min,
7 Z 7 ﬂ> 7 <HT} 7 7 7 7 :@l b
NS S
# 7 e e # 7 e e M
h,
Pimin 6eToH
PacuetHana Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
Cxkatana Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 5,0 8,0 10,7 16,7 24,0 33,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 5,6 9,6 11,2 21,6 40,0 61,4
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 55 8,8 11,8 184 26,4 36,9
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 5,6 9,6 12,3 21,6 40,0 61,4
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 6 8 10 12 16 20
[nameTp oTBepCTUA B 3aKpennaemMoi nnactuHe d; (Mm) 7 9 12 14 18 22
Tny6vHa otBepcTUA h, (Mm) 55/45" 65/55" 70/65" 90/70" 110/90" 130/110"
MOMEHT 3aTAXKM T (Hw) 8/6? 15 30/25% 50 100 200/160%
Pa3mep raiku nog Koy SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
MuiHManbHas TonwuHa 6eToHa Niin (Mm) 100 100 100 130 170 200
SddekTrBHAA rMy6rHa NOCagKm hes (Mm) 40/30" 44/35" 48/42" 65/48" 82/64" 100/79"
" CmaHdapmHas 2ny6uHa nocadku / yMeHbWeHHAs 27y6uHa nocaoku.
2 [lna cmanu / 0ns Hepxagetoweli cmasnu.
OceBoe paccTosdaHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKHN 6eToHa
Soin (Mm) 35 35 45 60 80 100
MuviHManbHoe oceBoe paccToaHne
onac= (Mm) 45 65 70 100 120 150
Coun (Mm) 35 45 55 70 80 100
MuviHManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKY 6eToHa
anAas > (Mm) 60 110 80 100 140 180
48



KnuHoBown aHkep B A4 /B HCR

TexHuuyeckue xapakrepuctuku B A4

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp ny6uHa Makc. TonwmHa OnuvHa Pasmep YnakoBKa Bec
M-t /L 6ypa, rny6uHa YCTaHOBKW,  3aKpennsaemon aHKepa, " ANnHa (wT.) ynaKkoBKu
orBepctus, d, X h, (MMm) petanu, tg, | pe3b6bl (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm)
B 6-5/52 A4 01006501 6 X% 45 40 5 52 M6 x 20 100 1,38
B 6-10/67 A4 01010501 6x 55 49 10 67 M6 x 30 100 1,62
B 6-25/82 A4 01015501 6 x 55 49 25 82 M6 x 35 100 2,07
B 6-40/97 A4 01025501 6x 55 49 40 97 M6 x 35 100 2,35
B 8-5/50 A4 01105501 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32
B 8-5/60 A4 01110501 8x50 47 5 60 M8 x 25 100 2,74
B 8-10/75 A4 01115501 8 X 65 56 10 75 M8 x 40 100 3,44
B 8-15/80 A4 01120501 8Xx 65 56 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 A4 01125501 8% 65 56 20 85 M8 X 50 100 3,84
B 8-30/95 A4 01135501 8% 65 56 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-45/110 A4 01145501 8% 65 56 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 A4 01150501 8 X 65 56 55 120 M8 x 80 100 5,09
B 10-10/85 A4 01210501 10x 70 62 10 85 M10 x 40 50 3,00
B 10-15/90 A4 01215501 10x70 62 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 A4 01220501 10x70 62 20 95 M10 x 50 50 3,26
B 10-30/105 A4 01225501 10x70 62 30 105 M10 x 60 50 3,47
B 10-45/120 A4 01230501 10x70 62 45 120 M10 x 75 50 4,00
B 10-50/125 A4 01235501 10x70 62 50 125 M10 x 80 50 4,21
B 10-70/145 A4 01240501 10x 70 62 70 145 M10 x 80 50 4,84
B 10-100/175 A4 01245501 10x70 62 100 175 M10 x 80 50 5,70
B 10-140/215 A4 01250501 10x 70 62 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 A4 01310501 12x80 66 10 95 M12 x 50 25 2,50
B 12-10/105 A4 01312501 12 %90 81 10 105 M12 x 60 25 2,55
B 12-15/110 A4 01315501 12x90 81 15 110 M12 x 65 25 2,62
B 12-20/115 A4 01320501 12 %90 81 20 115 M12 x 70 25 2,84
B 12-30/125 A4 01325501 12%x90 81 30 125 M12 x 80 25 3,11
B 12-50/145 A4 01330501 12 %90 81 50 145 M12 x 100 25 3,48
B 12-65/160 A4 01335501 12%x90 81 65 160 M12 x 100 25 3,82
B 12-85/180 A4 01340501 12 %90 81 85 180 M12 x 80 25 4,21
B 12-105/200 A4 01345501 12%x90 81 105 200 M12 x 80 25 4,64
B 12-125/220 A4 01350501 12 %90 81 125 220 M12 x 80 25 5,10
B 12-145/240 A4 01355501 12x90 81 145 240 M12 x 80 20 4,48
B 16-15/115 A4 01510501 16 x 90 83 15 115 M16 x 60 20 4,14
B 16-10/130 A4 01512501 16x 110 99 10 130 M16 x 70 20 4,50
B 16-30/150 A4 01515501 16x 110 99 30 150 M16 x 90 20 5,04
B 16-60/180 A4 01520501 16x 110 99 60 180 M16x 110 20 6,01
B 16-80/200 A4 01525501 16x 110 99 80 200 M16x 110 10 3,45
B 16-100/220 A4 01530501 16x110 99 100 220 M16 x 80 10 3,77
B 16-130/250 A4 01535501 16 %110 99 130 250 M16 x 80 10 4,25
B 16-200/320 A4 01545501 16x110 99 200 320 M16 x 80 10 525
B 20-5/150 A4 01605501 20x 130 120 5 150 M20 x 70 10 4,06
B 20-35/180 A4 01610501 20x 130 120 35 180 M20 x 70 10 4,96
B 20-60/205 A4 01612501 20x 130 120 60 205 M20 x 70 10 5,55
B 20-95/240 A4 01615501 20x 130 120 95 240 M20 x 70 10 6,50

TexHunueckune xapaktepuctuku B HCR

B 6-10/67 HCR 01010651 6 %55 49 10 67 M6 x 20 100 1,62

B 6-25/82 HCR 01015651 6x55 49 25 82 M6 x 20 100 2,07

B 6-40/97 HCR 01025651 6 X 55 49 40 97 M6 x 20 100 2,35
MopApoK ycTaHOBKN

49 4\



MeToauKa pacyeTta HecyLllen cnocobHocTn aHKkepoB B, B fvz, B A4,
B COOTBETCTBUN ¢ EBponencknmmn texHnyeckumm tpebosaHusamm ETAG,
ANA CKaTon 30Hbl 6eToHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

Pa3zmep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B, B fvz Npgs  (kH) 58 11,3 18,7 26,7 42,5 66,9
B A4 Npgs  (KH) 6,7 12,0 20,0 29,3 58,7 79,8

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTuBneHue paspyLieHuio B pesybTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

NRd,p = ngd,p ' fBN ' fT

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa
f;— BAVAHWE rMyOUHbI NOCaAKM aHKepa

1.2.1 N, .: HopmaTnBHoe conpoTnBnieHne paspyLieHUIo B pesynbTaTe BbipblBa U3 6eToHa,
npu 60M1bLINX PACCTOAHMAX OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa (c = ¢, ) B 6eToHe C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B Bf NRgp  (kH) 5,0 6,7 89 16,7 233 333
, B fvz
Casp_(MM) 80 110 120 165 205 250
B A4 NRgp  (kH) 5,0 8,0 10,7 16,7 " 1
C (Mm) 80 110 120 170 205 280

ISP

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.2 N}, ,: HopmaTueHoOe conpoTuBneHmne paspyLieHuio B pesynbTaTe BbipblBa N3 6eToHa,
npu He6oNbLINX PAacCTOAHUAX OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa (c,,,<c<c,.,) B 6eToHe C20/25

cr,sp

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20
Nagp  (kH) 33 50 6,7 133 20,0 26,7
B, B fvz Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125
Cosp (MM) 80 110 120 165 205 250
Nogp  (kH) 4,0 6,0 8,0 133 20,0 26,7
B A4 Crnin (Mm) 35 45 55 70 80 100
Casp  (MM) 80 110 120 170 205 280

1.2.3 fg,: BanAaHmne npouHocTn 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

Koa¢$pduumeHTbl BANAHMA NpoUYHOCTU 6eToHa

MpouHOCTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
G (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55

1.2.4 f;: BansiHne rny6mMHbI NocafKn aHKepa
fT = (hred /hef)7'5

roe, h,.,— dakTnyeckasa rnybrHa nocagku
h,— sdpdekTnBHan rnybmrHa nocagKkm

AArr
4\ 30



KnuHoBow aHkep B/ B fvz /B A4

f: KoadppuumeHT BNnaHnA rmy6muHbI nocagkm aHkepa

h,.q (Mm) M6 M8 M10 M12 M16 M20
25 0,49
30 0,65 0,56 0,49
40 1,00 0,87 0,76 0,48
44 1,00 0,88 0,56
48 1,00 0,63 0,46
60 0,89 0,65 0,46
65 1,00 0,73 0,52
80 1,00 0,72
90 0,85
100 1,00
1.3 Ngqy,: PacueTHOE conpoTuBneHne paspyleHmnio 6eToHHOro KoHyca,
ANA OAVNHOYHbIX aHKepoB T N

— NO
NRd,c = NRac® fBN : fr' fAN : fRN

rae, fg— BAUAHME NPOYHOCTY 6eToHa
f;— BAAHWE rMyOuHbI NOCaAKM aHKepa
f, — BNUAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MeXIy aHKepamu
fay — BAVAHME PACCTOAHMA OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa

1.3.1 N, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHno 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20

B.Bf Nege  (kH) 71 82 93 17,6 24,9 33,6
, B fvz

he (Mm) 40 44 48 65 82 100

B A4 Nose  (kH) 8,5 9,8 11,2 17,6 24,0 33,6

h (Mm) 40 44 48 65 80 100

1.3.2 f,: BinsiHne oceBoro paccTosHuA mexay aHkepamu

f=05+ 6.;,7# <1
rae, s— oceBoe paccToAHue
fAN: K09¢¢MI.IIIIEHT BJINAHNA 0CEBOro pacCToOAHNA MeXXAQy aHKepamun

s (mm) Mé M8 M10 M12 M16 M20 T N 1 N
35 0,65 0,63
45 0,69 0,67 0,66
60 0,75 0,73 0,71 0,65
80 0,83 0,80 0,78 0,71 0,67
100 0,92 0,88 0,85 0,76 0,71 0,67
120 1,00 0,95 0,92 0,81 0,75 0,70
140 1,00 0,99 0,86 0,79 0,73
160 1,00 0,91 0,83 0,77
180 0,96 0,88 0,80
200 1,00 0,92 0,83
220 0,96 0,87
240 1,00 0,90
260 0,93
280 0,97
300 1,00

B,Bfvz

S (Mm) 40 50 55 75 90 105

B A4

S (Mm) 35 35 45 60 80 100

onac= (Mm) 45 65 70 100 120 150

") [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs no IUHelHoU UHMepNonAyuU.

51 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

1.3.3 f;\: BnusiHne paccTosaHuA OT ocu aHKepa [0 Kpas 6eToHa T
N
fan=035+—S 106 (—S—)?<1
i 3 : hef ( 3 : hef )

roe, €— paccTosiHvie Ao Kpas 6eToHa

fon: KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c" (mm) Mé M8 M10 M12 M16 M20 C
35 0,69
45 0,81 0,76
55 0,93 0,87 0,82
60 1,00 0,93 0,87
70 1,00 0,98 0,79
80 1,00 0,86 0,75
90 0,94 0,81
100 1,00 0,87 0,75
110 0,93 0,80
120 1,00 0,85
130 0,90
140 0,95
150 1,00
B,Bfvz
Crnin (Mm) 40 50 65 920 105 125
B A4
Crnin (Mm) 35 45 55 70 80 100
onAas > (Mm) 60 110 80 100 140 180

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepNoaAyUU.

2.Vg4: Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre cpe3y Ana OAHOTO aHKepa COCTaBNAET HaMeHbLUEe 3HaUeHWe U3:
Vg — COMPOTUBIIEHNE Pa3pYLLIEHUIO MO CTanu

Vg — CONPOTUBNEHME Pa3PyLIEHMNIO Ha CKON 6eTOHa

Vjgc — COMPOTUBNEHNVE PA3PYLLEHUIO KPOMKU 6eTOHa

de= min (de,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe conpoTMBNEHNe CTanu cpesalolemy ycunmio, ckatas 30Ha 6eToHa

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20
B,Bfvz Vegs  (kH) 4,0 88 13,6 20,0 33,1 51,9
BA4 Vegs  (kH) 56 96 15,2 216 40 61,4

2.2V, i PacueTHOe cOnpoTUBAEHNE pa3pyLIEHIIO Ha CKOM 6eToHa

-8
-—
VRd,cp = ng,cp Fon Fre fan - Fan
roe, fz — BRvAHME NpoYHOCTK 6eToHa (cm. n. 1.2.3) \!

f;— BnnAHWe rny6buHbI Nocagky aHkepa (cMm. n. 1.2.4)
f,y— BNUAHKE OCEBOrO PAaCcCTOAHMA Mexay aHkepamm (cm. n. 1.3.2)
foy — BIVAIHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa (cm. n. 1.3.3)

2.2.1V}, ,: HOpMaTBHOE CONPOTMBJIEHNE Pa3pyLIEHNIO Ha cKon 6eToHa, 6eToH C20/25

Pasmep aHkepa M6 M8 M10 M12 M16 M20 41
B, Bfvz, B A4 VRae  (kH) 8,5 9,8 11,2 35,2 48,1 67,2
Ars 52



KnuHoBow aHkep B/ B fvz /B A4

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTMBieHNe pa3pyLueHio KpOMKU 6eToHa
Viae = Vlgd,c' fov - fa,v' fAR,V v

rae, fz — BNUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BNMAHME HanpaBeHNA Harpy3Ku Ha cpes
frry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1 V3, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKU 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eTtoH C20/25
Pa3mep aHkepa Mé M8 M10 M12 M16 M20
B B f o (kH) 1,9 3,0 4,8 8,7 12,5 18,1
, B fvz
Con (MM) 40 50 65 90 105 125
B A4 Vo  (kH) 1,6 25 3,7 6,0 83 13,0
Con (MM) 35 45 55 70 80 100

2.3.2f, ,: BanAHne HanpaBieHNA Harpy3Kmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fov 1 11 1,2 1,5 2
30Haj[
30Ha 1, anA 0° <, < 55° fov=10 .
30Ha 2, anA 55° < a, < 90° fo = ! _
© cosa+05-sinay

30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° fv=20

2.3.3 f,; ,: BansaHmne paccTosiHnA oT ocn aHKepa A0 Kpas 6eToHa 1 0CEBOro PacCcTOAHMNA
mMexay aHKepammn
OAVHOYHbBIV UK TPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npun h> 1,5-¢c fAR,V= (C/Cmin) : \V C/Cmin
npuh<1,5-c faev=(h/1,5/Cpi) -/ W/ 1,5/Cp

AHKepHasa napa npu s < 3c:

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Cpin-~] €/ Coin
npmuh<1,5-c faey=3h/1,5+5)/6Cp-~/ h/1,5/Cpin

O6wwas dopmyna ansa n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢'=min (¢; h/ 1.5):

fay=(3C"+8,+8,4+..+5,1) /30 Copin "\ €'/ Conin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHNPOBAHHOMY YCUINIO Ha BbIPbIB 1 cpe3

KomMbrHupoBaHHasA Harpy3ka Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vgy < Vi

53 Vi\I



MexaHnyeckmne aHKepbl

3a6unBHom aHkep E

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHue: ana YCTaHOBKU B paCTFIHyTOVI N CKaToi 30He 6eToHa u I'IpVIpO;IHbIIﬁ
KaMeHb.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xonogHoro ¢opmosaHuaA. lanbBaHW3MpPoBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBpOoneinckuin ctaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3aLynTe).
BpemeHHOe conpoTMBIeHNe CTanu PacTAXEHUIO = 60 Kr/Mm>.

CBOWCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHON aHKep E nMeeT BHyTpeHHiol pe3bby. Boicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBAMBaeTCcA NpU NOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOANT KOHTPOJIPyeMOe pacKiUHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Mpn NpaBUAbHON yCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. YAepKMBaAEeT Harpy3Ky 3a CYeT CU TPEHUA PacKUHEHHbIX
yacTteln. MNocne pgemMoHTaxa KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTynalowWmUxX 4YacTtemn
Ha nosepxHocTn 6eToHa. CylecTByeT Bepcua aHkepa ED ana KpenneHuna onopHom
NNTbl YCTAHOBKW afIMa3HOro CBEPJIeHMA.

MprmeHeHMe: MOHTaX NMOABECHbIX NOTOJIKOB, KPErIeHUe NHXKEHEPHbIX KOMMYHUKaLMI,
ycTaHOBKa 060pyfoBaHMA, MOHTaX CUAEHUI Ha CTafMoOHaX, KpenneHme onanyoku
1 NapaneTHbIX OrpaxaeHni.

Beton

approved
M10-M20

MpupoHsiit
KameHb

PacuetHas
nporpamma

Fire
Resistance

hef = h1 tﬁx
NRd
i
\\ / ’ M
6eToH
PacueTHas Harpyska, O4AMHOYHOE KpenJsieHne
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M5 M6 M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 2,0 4,6 39 50 71 9,9 9,9 14,7 14,7 20,0
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 2,1 4,0 55 55 5.8 16,8 16,8 25,2 25,2 40,0
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 2,1 51 43 55 7,8 10,9 10,9 16,2 16,2 22,0
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 2,1 4,0 55 55 58 16,8 16,8 25,2 25,2 40,0
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHE do (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[nameTp oTBepCTVSA B 3aKpeniseMon nnactmHe de (Mm) 6 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinste (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuviHMManbHas TonwuHa 6eToHa hiin (Mm) 100 100 100 100 120/130" 130/140" 140 160 160  200/250"
SddekTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
" [ina cmanu / 0ns Hepxasetowel cmasnu.
OceBoe paccTosdaHNe MeXxay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKN 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Simin (Mm) 55 55 60 80 100 120 120 150 150 160
MuviHManbHoe paccTosHme A0 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260
54



3abnBHowm aHkep E

TexHnyeckmne xapakrepuctnku E

0O603HaueHne ApT. N2 Aunametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec
orBepctus, d, X h, 1 ANviHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(mm) (mm) (kr)

E M5 05000101 8x25 M5 x 10 100 0,82

E M6 05005101 8x30 M6 x 13 100 0,79
EM8 05100101 10x 30 M8x 13 100 1,24

E M8 x 40 05105101 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM10 05200101 12 x40 M10x 15 50 1,17
EM12 05300101 15x 50 M12x 18 50 2,35
EM12 x 80 05305101 15 % 80 M12 x 45 50 3,32
EDM12D 05317101 16 x50 M12x 18 50 2,82
EM16 05500101 20 x 65 M16 x 23 25 2,80
EM16 x 80 05505101 20x 80 M16 x 38 25 3,29

E M20 05600101 25x 80 M20 x 34 25 512
CraHgapTHOe ycTaHOBOYHOe ycTpolicTso E-SW 3a6uBHol aHKkep E

0O603HaueHne ApT. N2

= OtBepcTyne, cienaHHoe HOBbIM 6ypom

r — E Ha YCTAHOB/EHHYIO FYBUHY — > KOHYC
ESws 09000750 He gedopmMupyeTca Npu yCTaHOBKe
E-SW6 09005150

E-SW38 09100150

E-SW 8 x 40 09105150

E-SW 10 09200150

E-SW 12 09300150

E-SW 12 x 80 09305150

E-SW 16 09500150

E-SW 16 x 80 09505150

E-SW 20 09600150

BesonacHoe yctaHOBOYHOe ycTporicTteo E-MSH

0O603HaueHne ApT. N2
E-MSH 8 09100180
E-MSH 8 x 40 09105180
E-MSH 10 09200180
E-MSH 12 09300180
E-MSH 12 x 80 09305180
E-MSH 16 09500180
E-MSH 16 x 80 09505180
E-MSH 20 09600180
MopApoK ycTaHOBKN

35 4\



MexaHnyeckmne aHKepbl

3a6usHom aHkep E A4

Hep»kaBetowas ctanb A4

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B 6eToH " I'Ipl/lpOLl,HbIVI KaMeHb.

Matepuman: HepKaBeloLlan cTanb A4 (KMCIOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA ctanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBOWCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHON aHKep E nMeeT BHyTpeHHIol pe3bby. Boicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBaMBaeTCcA NpuU NOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOAUT KOHTPOJIPyeMoe pacK/UHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Mpy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. YAeprKMBaeT HarpysKky 3a CUeT CuN TPeHUA PacKIMHEHHbIX
yacTteln. MNocne gemMoHTaxka KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTynalowWwux 4vacTtemn
Ha NoBepPXHOCTU GETOHA.

MpumeHeHune: KpenneHre NHXeHepHbIX KOMMYHUKaLWIA, yCTaHOBKa obopyaoBaHus,
MOHTa) CMAEHWNI Ha CTaAMOHaX U MapaneTHbIX OrpaKAeHWI, NOABEePKEeHHbIX NPAMOMY
aTMochepHOMY BO3AENCTBIIO C YaCTUYHOW KOHAEHCaLMeN Bnaru Ha ysne.

Beton MpupogHsiit
KameHb

PacuetHas
nporpamma

Fire
Resistance

EDELSTAHL| —,!.—
Ros
£fre1l
approved
M10-M20

tﬁx
Nrd
\ @st
\\ / y M
6eToH
PacueTHas Harpyska, OAMHOYHOeE KpenseHne
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M5 Mé M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 2,2 4,6 4,6 5,0 8,5 11,9 11,9 17,6 17,6 24,0
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 16,7 26,9 26,9 42,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 24 51 51 55 9,4 131 131 19,4 19,4 26,4
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 32 4,5 6,4 6,4 83 16,7 16,7 26,9 26,9 42,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTnA B 6eTOHe d, (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[lnameTp oTBEpCTVA B 3aKpenasemMon nnacTnHe de (Mm) 7 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuHuManbHas TonwyHa 6eToHa hiin (Mm) 100 100 100 100 120/130" 130/140" 140 160 160  200/250"
S deKkTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80

" ins cmanu / dns Hepxageroweli cmanu.

OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 60 60 60 80 100 120 160 150 160 160
MuviHManbHoe paccTosHne Ao KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 95 80 95 95 135 165 165 200 200 260

4\ 36



TexHnyeckne xapakrepnctukm E A4

3abvBHon aHkep E A4

0O603HaueHne ApT. N2 [unametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec
orBepctus, d, X h, 1 ANViHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(Mm) (MMm) (Kr)
EM5 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,82
E M6 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,79
E M8 A4 05100501 10x 30 M8 x 13 100 1,24
E M8 x 40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM10 A4 05200501 12 x40 M10x 15 50 1,17
EM12 A4 05300501 15 % 50 M12x 18 50 2,35
EM12 x 80 A4 05305501 15 % 80 M12 x 45 50 3,32
EM16 A4 05500501 20 %X 65 M16 x 23 25 2,80
EM16 x 80 A4 05505501 20 x 80 M16 x 38 25 3,29
EM20 A4 05600501 25 x 80 M20 x 34 25 5,12
YcraHoBouHoOe ycTporictBo E-MSW YcraHoBouYHoOe ycTpolictBo E-MSW
0O603HaueHne ApT. N2
OcTaBnaeT yeTbipe OTMETKMN
s E——— Ha NOBEPXHOCTU aHKepa —
e — T CBUAETENbCTBO MPaBUSIbHOW YCTaHOBKM
E-MSW 8 x 40 09105170
E-MSW 10 09200170
E-MSW 12 09300170
E-MSW 12 x 80 09305170
E-MSW 16 09500170
E-MSW 16 x 80 09505170
E-MSW 20 09600170
CraHpapTHOe YycTaHOBOYHOe ycTpolicTBo E-SW 3a6uBHom aHkep E A4
0O603HayeHune ApT. N2
= OTBepcTMe, CAenaHHOe HOBbIM Bypom
s E——— E Ha YCTaHOBMEHHYI0 Fy6UHY —> KOHYC
e 09000150 He gedpopmMmpyeTca Npu ycTaHOBKe
E-SW 6 09005150
E-SW 8 09100150
E-SW 8 x 40 09105150
E-SW 10 09200150
E-SW 12 09300150
E-SW 12 x 80 09305150
E-SW 16 09500150
E-SW 16 x 80 09505150
E-SW 20 09600150
BbesonacHoe yctaHoBOYHOe ycTpolicteo E-MSH
0O603HaueHne ApT. N2
E-MSH 8 09100180
E-MSH 8 x 40 09105180
E-MSH 10 09200180
E-MSH 12 09300180
E-MSH 12 x 80 09305180
E-MSH 16 09500180
E-MSH 16 x 80 09505180
E-MSH 20 09600180
MopApoK ycTaHOBKN

57




MeTopguKka pacuyeTta Hecyuen cnocobHocTn aHkepoB E, E A4,
B COOTBETCTBUMN ¢ EBponencknmmn texHnyeckumm tpebosaHusamm ETAG,
ANA CKaTon 30Hbl 6eToHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OAHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Ngg .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnBieHne paspylieHnio no ctann AnAa oOANHOYHbIX aHKepoB

Pa3smep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E (wnunbkKa 5.8) Negs (kH) 6,7 12,2 12,2 16,8 28,1 41,9 66,5
EA4 Negs (kH) 7,5 12,3 12,3 15,5 27,8 44,9 711

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTueneHue paspywieHuio B pesyibTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p_ Rd,p'fBN

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa

1.2.1 N, .: HopmaTnBHoe conpoTnenieHne paspyLieHuIo B pesynbraTe BbipblBa U3 6eToHa,
npu 60M1bLINX PACCTOAHMAX OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa (c 2 ¢, ,) B 6eToHe C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E NRgp  (kH) 4,6 39 5,0 7,1 9,9 14,7 20,0
Casp_(MM) 95 95 95 135 165 200 260
EAs NRgp  (kH) 4,6 4,6 5,0 85 11,9 17,6 24,0
C (Mm) 80 95 95 135 165 200 260

ISP

1.2.2 f;,: BansiHne npouHocTy 6eToHa

fBN = \/ fck,cube/25

Koa¢dpuumeHTbl BANAHNA NPOYHOCTU 6eToHa

MpouHoCTb 6eToHa €20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
[ (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
fo (E M8 X 40, E M6 A4) 1,00 1,10 1,22 1,30 1,30 1,30

1.3 Ny & PacueTHoe conpoTuBneHmne paspyueHunio 6eTOHHOro KoHyca,
ANA OANHOYHbBIX aHKEpPOB

— \JO
NRd,c =~ NRdc*® fBN : fAN : fRN
roe, fs— BNMAHWE NPOYHOCTM GETOHA

fy — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MEXIY aHKepamu
fay — BIIVIAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa



3abueHow aHkep E / E A4

1.3.1 Ni,: HopmaTuBHOe conpoTuBieHne pa3pyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

Pasmep aHkepa M6 M8  M8x40 M10 M12 M16 M20 T N
. N  (kH) 46 38 7,1 7,1 9,9 14,7 20,0

he  (vm) 30 30 40 40 50 65 80
E Ag Noe  (kH) 46 46 7,1 8,5 119 17,6 24,0

hy — (Mm) 30 30 40 40 50 65 80

1.3.2 f,\: BanAaHmne oceBoro pacctoaHNA mexay aHkepamu

=05+ 6_;,7# <1

rge, s — OCeBOe paccTosHue
fan: KoadpuumeHT BNMAHNA 0ceBOro paccToasHNA MeXay aHKepamu

sV (mm) M6 M8 M8x40 M10 M12 M16 M20 T N t N
50 0,78

55 0,81 0,81

65 0,86 0,86

80 0,94 0,94 0,83

90 1,00 1,00 0,88

100 0,92 0,92

110 0,96 0,96 0,87

120 1,00 1,00 0,90

130 0,93

150 1,00 0,88

160 0,91 0,83
190 0,99 0,90
195 1,00 0,91
220 0,96
240 1,00
Smin (Mm) 50 60 80 100 120 150 160

! [IpomexxymouyHble 3Ha4eHusA no JIUHeliHoU UHMepnoaAyuU.

1.3.3 f;: BnnsAHMe paccToAHNA OT OCM aHKepa A0 Kpasa 6eToHa

fo=1,0

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTuBieHME Cpe3y As OQHOIO aHKepa COCTABMAET HaVIMEHbLUEE 3HAaUeHNe U3:
Vpgs — CONPOTUBNEHNME Pa3PyLIEHUIO NO CTanu

V4o — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vpgc — COMPOTUBNEHME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM GeTOHa

Vea=min (Vg i Vg i Viac)

2.1V, : PacueTHoe cONpoTMBAEHNE CTanm cpesaloLemy ycunmio

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E (wnunbKa 5.8) Vs (kH) 4,0 55 55 58 16,8 25,2 40,0
EA4 Vegs  (KH) 45 6,4 64 83 16,7 26,9 42,9

2.2 Vg, .t PacueTHOe conpoTuBneHne paspyLieHuio Ha CKosl 6eToHa

-8
-
—\/0
VRd,cp = VRd,cp -, BN * fAN : fRN
rae, fz— BAMAHME NPOYHOCTU BETOHA

fy — BMAHME OCEBOro PacCTOAHUA MEXAY aHKepamMu
fan — BAUAHME PACCTOAHUA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa




2.2.1V}, ,: HOpMaTBHOE CONPOTMBJIEHNE PaspyLIEHNIO Ha ckon 6eToHa, 6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa M6 M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E VRseo  (kH) 55 55 85 85 17,8 35,2 48,1
EA4 Vs  (kH) 55 9,4 14,5 14,5 20,2 35,2 48,1

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBiieHMne pa3pyLueHmnto Kpomku 6eToHa (c, = 1,5¢,)

—\/0
VRd,c = VRdc”® va : fu,V : fAR,V

roe, f — BAWAHME NPOYHOCTU 6eTOHa, fy, = fyy (CM. N. 1.2.2)
f,y— BNVAiHWE HaMpPaBNEHNA Harpy3Ku Ha cpe3
fpry — BNVAIHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOrO PACCTOSHNA MEXAY aHKepamu

2.3.1 V}, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHe pa3pyLueHmto KpOMKIN 6eToHa anA
OVHOYHDbIX AHKEPOB, C PaCCTOAAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa PaBHbIM C,;,,
6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E Viie  (kH) 72 77 8,1 14,5 219 33,6 55,5
Crmin (Mm) 95 95 95 135 165 200 260
EA4 Vi  (kH) 55 7,7 8,1 14,5 21,9 336 55,5
Crnin (Mm) 80 95 95 135 165 200 260

2.3.2f,,: BanaHne HanpaBneHnaA HarpysKmn Ha cpe3

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
foy 1 11 12 1,5 2
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fa,v: 1,0

° o 1
30Ha 2, 1A 55° < a, < 90 fov=

cosa+0,5-sina,
30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° f.n=20
2.3.3 f,z,: BanAHMe paccToAHNA OT OcK aHKepa 0 Kpas 6eToHa 1 0ceBOro paccToAHMA

Mexay aHKkepamm
OAVHOYHbIV UK rPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npuh=1,5-c fany = (C/ Coni) *~) €/ Copin
npuh<1,5-¢c faev=(h/1,5/Cpi) -/ h/1,5/Cpi

AHKepHas napa npu s < 3¢

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Cprin*+] €/ Conin
npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6Cp-+/ h/1,5/Coin

O6wwan dopmyna AnsA n aHkepoB Npun s < 3¢; c'=min (¢;h/ 1.5):

fAR,V:(3C,+ S,+SZ+...+Sn_1)/3n'Cmin' C'/Cmin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHNPOBAHHOMY YCUVIO Ha BbIPbIB 1 cpe3

KombrHupoBaHHaA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vg < Vi

4\ 60

30Haj[

\Y




Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

3abvBHOW aHKep

KpenneHue BodoomBodHou mpydsl
Ha 3cmakade

é—[\ bapbepHoe ozpaxdeHue

MponemHoe cmpoeHue

Boporka @315x160
€ NepexodHUKOM

Tpyda @160
Y3en A
/) {
7, S
7 L b Tpyda @160
_{ N 80 20 —
H- b
! L= — :
]
T . 5y lWnunbka MKT
i N VM-A M16
i > L=350-900
NS /\/ (ymoyHsmb no Mecmy)
|
L 3JaBubHol Ankep MKT Xomym ¢ npucoeduHumenbHoU
E M16x80 2aukou M16
Y3en KpenneHus UHXeHepHblx KoMMyHukauul. HenodbuxHas onopa
: Tpyda
: 0=273x7
200
' Pedpa
1-1
/ NK-1
T NK-1
1 1 T
% 4 » X 540
: L A/
o Ankep MKT - N R / \ "
1 R - \/ S:
R ' DA , N
A \_Pedpo
Ankep MKT . S %
E M 16x80 A 4L




MexaHnyeckmne aHKepbl

AHKep Ana nycroTenbiX NANT nepeKkpbiTna Easy

OuMHKOBaHHas Bepcus, = SMKm

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKM B MYCTOTHbIE enie306eTOHHbIe NINTbI nepexkpbIiTnA.

Matepuan: yrnepoancras ctanb xoogHoro ¢opmosaHua. lanbBaHW3MpoBaHa = 5 MKM
B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 (EBponeiickuin cTaHgapT MO KOPPO3MOHHON 3aLymTe).

CBOWCTBA: aHKep C BHYyTpeHHei pe3bboi. Mpu 3aTaXKKe raiku nNpoucxogut
packnvHMBaHWe «pyballKku» aHKepa, co3jatollee ynopbl B 6a3oBom maTtepuarne.
He TpebyeT cneumanbHOro yCTaHOBOYHOrO YCTpoWcTBa. MmeeT Haceuky,
NpenATCTBYIOLYI0 MPOKPYYMBaHMIO aHKepa Mpuy 3aTsXKe A0 TpebyemMoro MOMeHTa.
Mocne ycTaHOBKM 0b6ecneunBaeT Tpebyemyto XKeCTKOCTb y3na.

MpumeHeHune: KpenneHne MHXeHePHbIX KOMMYHUKaLWUA, NOABECHbIX NOTONKOB,

obopynoBaHus.
jHay AT
m Fire
Resistance
N N N N N N N N N ts, — TOJLMHA 3aKpennaemoro
AN SO N\ X AN maTtepvana
N N N N N
N N O\ d, — TonwmHa 6eToHa
DN by b AN by, — wupwHa nycToThl
\\\ R B N \ bs, — TonuwmHa cTeHkm
N N\ O\ €5, — paccrosHue oo
N N7 I (& N\ apPMaTypHOro CTEPXKHA
A S N A
N NAN NN\ O\ C — paccTosAHMne OT Kpas
th Z S — paccToAHUe B 0CAX
ﬂ‘ = Csp C L — pnuHa py6aluky aHkepa
I
Mé M8 M10 M12
MpepBapuTeNbHO HaNpPAXeHHble NycToTenble NauThl, 6eToH C 50/60
TonwyHa 6eToHa (M. YepTex) d, (Mm) = 25 30 40 50 (25 30 40 50 (25 30 40 50 (25 30 40 50
< 30 40 50 30 40 50 30 40 50 30 40 50
PacueTHan Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne
BbipbiB 1 Cpes F (kH) 07 09 20 29[07 09 20 36[09 12 30 36|10 12 30 43
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
PaccTosHve Ao apmaTypHOro cTepKHsA Csp (Mm) 50 50 50 50
TnybuHa otBepcTnA h, (Mm) 50 55 60 70
XapaKTepumcTnyeckoe pacctosiHme s N o 300 300 300 300
MeXAay aHKepamu
XapakTepmcTnyeckoe pacctosnHme N () 150 150 150 150
OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
MwuHMManbHoe paccToAaHMe MeXay aHKepamu Smin (Mm) 100 100 100 100
MuHuManbHoe pacctosaHne e () 100 100 100 100
OT OCY aHKepa Ao Kpasa 6eToHa
[nunHa py6aLiku aHkepa L (Mm) 30 35 40 45
MOMEHT 3aTAXKKM Tinst (Hm) 10 20 30 40
MwuHuMmanbHas giviHa 6onta tot (Mm) 42 47 55 61

4\ 62



AHKep anA nNycToTeNbiX NAUT nepeKkpbitus Easy

TexHnyeckne xapakrepuctukm Easy

0O603HaueHne ApT. N2 OunameTp Pe3bba YnakoBKa Bec
orBepcTus, d, (Mm) (wT.) ynaKoBKu

(Mm) (kr)

Easy M 6 51005101 10 M6 50 0,51

Easy M 8 51100101 12 M8 50 0,72

Easy M 10 51200101 16 M10 50 1,55

Easy M 12 51300101 18 M12 25 1,03

O6sa3arenbHoe ycnoBue: b, < 4,2 x b,

d, — TonwyHa 6eToHa

aWOaNOANaWANO o r—
NN A N\

> bs,— TonwwHa cTeHkn

bs | by
PacnonoxeHue aHKkepoB
o —
o o o O
& &
of © +o ©o [0 ©
o
(o]
3
[} a, a, a a Sz

Haepy3Ku ykasaHbl 0719 Xapakmepucmuyeckux Mexocesbix U Kpaesbix pacmosHuU.
TMpu ycnosuu c,,;, < € < ¢, Hazpy3Ku mo2ym buimes onpedesieHbl C NOMOWbIO JIUHEUHOU UHMePNOAYUU.

MopApoK ycTaHOBKN

ﬂ_ﬁ: :
iyl

I_'I

63 ViNI



XnmmyeckKkume
aHKepbl



A L R A SRR e Wy S|

e — 4 | ) S 4




Xummnueckme aHKepbl

TexHonorua nnbeynposaHna VMU
Kaptpugx VMU + wnunbka VMU-A / V-A / VM-A (1 m)
OumHKoBaHHaA Bepcus, = 5MKM / HepxasetoLas ctanb A4 / TopaveoLHKOBaHHaA BepcuA

HasHaueHme: gns yCTaHOBKM B CKaToW 30He 6eToHa M NMPUPOAHOM KamHe. Takxe
yCTaHaBNUBAETCA B MOSHOTENbIV U NYCTOTENbIN KAPMNY.

Martepuan: kaptpuax VMU, cogepxaluin BUHUASCTEPOBYIO CMONY C OTBEpAUTENEM,
6e3 cTupona, 6e3 3anaxa, He orHeonaceH. Wnunbka VMU-A — cTanb Knacca 5.8,
OUMHKOBaHHaA Bepcna = 5 MKM, wnunbka VMU-A A4 — HeprkaBelowwan ctanb. Takxe
NCMONb3yeTCA CO CTaHAAPTHON Wnunbkon V-A.

CBolicTBa: TexHoorus nHbeuuposaHua VMU — BbICOKOMPOUYHOe KpenneHue B 6eToHe.
Pe3sbboBan wnunbka (apmaTtypa, BTy/IKa C BHyTpeHHel pe3bboil) ycTaHaBnMBaeTCs
B OTBEPCTUE, B KOTOPOE NpeABapuTeNibHO 3aKadanu XuMnyeckun coctas. He cospaet
BHYTPEHHVX HanpsXeHun B 6azoBomM matepuane. BoamoxHa ycTaHOBKa Mpu masnbIx
MEXOCEBbIX 1 KpaeBblX PaccTosHUAX. bbicTpo HabrpaeT NPOYHOCTb, YCTaHaBNMBAETCA
npu Temnepatype go -5°C. [lonroBeyeH 1 yCTONYMB K arpeccCnBHbIM BO3[ENCTBUAM.
Wcnonb3yeTtca Kak ansa Hapy»KHbIX, Tak 1 AA BHYTPEHHWX paboT (He coaepXuT cTmpon).
[lonyckaeTcA ycTaHOBKa BO BNlaXXHble OTBEPCTUs (YBENIMUMBAETCA BPeMA OTBEPXKAEHUSA).
OTBeEpCTNA, BbIMOMHEHHbIE YCTAaHOBKOW anMa3Horo bypeHus, TpebyioT fopaboTkm
NMOBEPXHOCTM CNeLmanbHbIM UHCTPYMEHTOM.

MpumeHeHMe: NCNONb3yeTCA ANA KPENneHUsA PeKNaMHbIX KOHCTPYKUMIA, nudToB,
YCUNEeHVA 30aHNIA NPV PEKOHCTPYKLUMK, YCTPOMNCTBA aHKEPHbIX BOMTOB, AN MOHTaXa
KOMIOHH M MeTannuueckux 6anok. KpenneHne nMOAKOHCTPYKUMIA BEHTUINPYEMbIX
dacagos.

Nrg
r SN S S S S
NS N
s oS S S S
r SN S S S S
= T
do| A4 — — — B
T g eI s NE—
0 oSS S S S S

”’,a" oSS S S S NY M
/ 7/ 7/ 7/ / 7/ 7/

PacuetHas Harpyska, ogMuHo4YHoe KpenJjieHne

Beton

MpupoaHbIn
KameHb

ETA-05/0253

Knpnny MyctoTenblit
Knpnny

S

Marbie Mexocesble 1
KpaeBble PaccTOAHNA

Fire
M6-M10 Resistance

CxaTtas Knacc VMU-A (oynHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 10,7 16,7 23,3 333 63,3 76,7 113,3
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 7,9 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 11,3 17,7 24,7 353 67,1 81,3 120,1
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 7,9 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6
CxaTtas Knacc VMU-A A4 (HepKaBeloLas cTanb)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 10,7 16,7 233 333 63,3 76,7 1133
Cpes, Vyy C20/25 (kH) 8,8 14,1 20,5 388 60,6 48,6 77,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 11,3 17,7 24,7 353 67,1 81,3 120,1
Cpes, Vg C25/30 (kH) 88 14,1 20,5 3838 60,6 48,6 77,9
Mpu ycmaHoske winunsku VM-A (1 m) Ha 6onbuiyto 2/1y6uHy pekomeHdyem 06pamumeca 8 UHxeHepHbili omoen MKT dns onpedeneHus pacdemHelx ycuaud.
I'Iapame'rpbl YCTaHOBKW aHKepa

[nameTp oTBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 10 12 14 18 22 26 32
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpennaemMoi nnactuHe d; (Mm) 9 12 14 18 22 26 33
Tny6uHa otBepcTUA h, (Mm) 80 20 110 125 170 210 270
MoMeHT 3aTAXKM Tinste (Hm) 10 20 40 60 120 150 300
Pa3mep raiiku nog kntou SW (Mm) 13 17 19 24 30 36 46
MuHUManbHan TonwwyHa 6eToHa hiin (Mm) 100 120 140 160 220 280 350
SddekTrBHaA rMy6riHa nocagkm he (MMm) 80 90 110 125 170 210 270
OceBoe paccTosdaHNe MeXxAay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
MuviHManbHoe paccTosHme Ao KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
AArr 66

ViN\I



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NOSTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa (°C) -5 0 5 10 20 30 35 40

MakcumanbHoe Bpems reneobpasoBaHus (MUH) 90 45 20 12 6 4 2 1,4

MuHMManbHOe BpemaA NONHOro oTBepXAeHNA (CyXoi 6eToH) (MUH) 330 180 120 80 45 25 20 15

MuHUManbHOe BpeMsi MOSTHOTO OTBEPKAEHNA (CbIPO GETOH) (MUH) 660 360 240 160 90 50 40 30

TexHonorua nibeuvposanna VMU Jo3atopbl ana KapTpugxen VM-P

0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne Bec kopobku Bec

(MM)  Kopobke KOPOGKM (kr) (Kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 345 Cranaapt 28350505 0,87

Kaptpugx VMU 150 28255261 150 12 4,20 0,34 VM-P 420 Crangapt 28353005 1,10

Kaptpugx VMU 300 28255140 300 12 6,40 0,53 VM-P 345 Mpodu 28350511 1,20

Kaptpugx VMU 345 28255371 345 12 8,00 0,55 VM-P 420 Mpodu 28351001 1,22

Kaptpugx VMU 420 28257001 420 12 10,1 0,83

Stock Box VMU 420 28999195 - 20 - -

Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

Yonunuteno VM-XL 28306011 _ 12 _ 0,01

(200 mm)

B komMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xo0am 0ea cmecumens VM-X.
lpuHadnexHocmu 014 yCMAaHosKu aHkepa cm. cmp. 118.

TexHnueckune xapaktepuctukm VMU-A (ouumHK. ctanb 5.8)

TexHnuyeckne xapakrepuctuku VMU-A A4 (Hepx. cTanb)

K - K -

x ok = E @ I © E = E @

2 £ 25< ygs ¢ S 2 2 g2 GBE §_ B
g & 2%x EEE £3 8= g 5 E%x %% B3 i
o < 8w =8ax =32 o X o < 8w =28z =32 o X
VMU-A 8-10/100 31510101 10 x 80 10 10 0,42 VMU-A8-10/100A4 31510501 10 x 80 10 10 0,42
VMU-A 8-20/110 31515101 10 x 80 20 10 0,46 VMU-A8-20/110A4 31515501 10 x 80 20 10 0,46
VMU-A 8-40/130 31525101 10 x 80 40 10 0,52 VMU-A8-40/130A4 31525501 10 % 80 40 10 0,52
VMU-A 8-55/145 31528101 10 % 80 55 10 0,55 VMU-A8-55/145A4 31528501 10 x 80 55 10 0,55
VMU-A 8-70/160 31530101 10 % 80 70 10 0,60 VMU-A8-70/160 A4 31530501 10 X 80 70 10 0,60
VMU-A 8-115/205 31550101 10 x 80 115 10 0,74 VMU-A 8-115/205A4 31550501 10 x 80 115 10 0,74
VMU-A 10-10/110 31605101 12 %90 10 10 0,75 VMU-A 10-10/110 A4 31605501 12 % 90 10 10 0,75
VMU-A 10-30/130 31625101 12 %90 30 10 0,85 VMU-A 10-30/130 A4 31625501 12 %90 30 10 0,85
VMU-A 10-50/150 31630101 12x90 50 10 0,95 VMU-A 10-50/150 A4 31630501 12 % 90 50 10 0,95
VMU-A 10-65/165 31635101 12x90 65 10 1,02 VMU-A 10-65/165 A4 31635501 12 %90 65 10 1,02
VMU-A 10-90/190 31645101 12x90 90 10 1,15 VMU-A 10-90/190 A4 31645501 12 % 90 90 10 1,15
VMU-A 10-160/260 31655101 12x 90 160 10 1,50 VMU-A 10-160/260A4 31655501 12x90 160 10 1,50
VMU-A 12-10/135 31710101 14x110 10 10 1,25 VMU-A 12-10/135A4 31710501 14% 110 10 10 1,25
VMU-A 12-30/155 31720101 14x110 30 10 1,42 VMU-A 12-30/155 A4 31720501 14x110 30 10 1,42
VMU-A 12-50/175 31730101 14x 110 50 10 1,54 VMU-A 12-50/175 A4 31730501 14x 110 50 10 1,54
VMU-A 12-85/210 31740101 14x110 85 10 1,82 VMU-A 12-85/210 A4 31740501 14x110 85 10 1,82
VMU-A 12-125/250 31750101 14x110 125 10 2,13 VMU-A 12-125/250A4 31750501 14x110 125 10 2,13
VMU-A 12-175/300 31760101 14x110 175 10 2,50 VMU-A 12-175/300A4 31760501 14x110 175 10 2,50
VMU-A 16-15/160 31810101 18x 125 15 10 2,65 VMU-A 16-15/160 A4 31810501 18x 125 15 10 2,65
VMU-A 16-30/175 31815101 18x125 30 10 2,85 VMU-A 16-30/175A4 31815501 18x 125 30 10 2,85
VMU-A 16-60/205 31820101 18 x 125 60 10 3,25 VMU-A 16-60/205 A4 31820501 18 x 125 60 10 3,25
VMU-A 16-90/235 31830101 18x125 90 10 3,65 VMU-A 16-90/235 A4 31830501 18x 125 90 10 3,65
VMU-A 16-155/300 31840101 18 x 125 155 10 4,53 VMU-A16-155/300A4 31840501 18 x 125 155 10 4,53
VMU-A 20-50/240 31910101  22x170 50 10 5,85 VMU-A 20-50/240 A4 31910501 22 x 170 50 10 5,85
VMU-A 20-70/260 31915101  22x170 70 10 6,30 VMU-A 20-95/285 A4 31920501 22x 170 95 10 6,76
VMU-A 20-95/285 31920101 22x170 95 10 6,75 VMU-A20-115/305A4 31925501 22x170 115 10 715
VMU-A 20-115/305 31925101 22x 170 115 10 7,15 VMU-A 24-55/290 A4 31960501 26 x 210 55 5 4,95
VMU-A 20-160/350 31930101 22x 170 160 10 8,10 VMU-A24-115/350A4 31965501 26 x 210 115 5 5,85
VMU-A 20-210/400 31935101 22x 170 210 10 9,10 VMU-A24-165/400A4 31970501 26 x 210 165 5 6,60
VMU-A 24-55/290 31960101  26x210 55 5 4,95 VMU-A 30-70/370 A4 31990501  32x 270 70 5 9,90
VMU-A 24-115/350 31965101 26 x 210 115 5 5,85 Mpozpammy nocmasku cmaHOapmHsix winusnek V-A cm. cmp. 109.

VMU-A 24-165/400 31970101 26 x 210 165 5 6,60 QusuKo-mexaHu4yeckue xapakmepucmuku winunek V-A cm. cmp. 124.

VMU-A 30-70/370 31990101  32x270 70 5 9,90
MopapokK yctTaHOBKN

P el
bh. ey Lo e an ]
AR
AArr

67



MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN
¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpebosaHnamm ETAG, ana c>kaTtom 30HbI
6eToHa. TexHonorua uHbeynpoBaHna VMU ¢ pe3b60BbiMK WNUAbKamu.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

NRd,s = As . fuk/yms

roe, A,— pacyeTHas nnowaAb CeYeHUA WNUAbKN
f «— BpPEMEeHHOe ConpoTuBNeHne
=500 H/mMmM? (0115 OLMHKOBAHHOW CTanu Knacca 5.8)
=700 H/mm? (ana HepaBetowein ctann A4 M8-M20)
=500 H/mMm? (ana HepaBetowwein ctann A4 M22-M48)
Yims — KO3bOULUMEHT 3anaca
= 1,50 H/mMmM? (1N OUMHKOBAHHO CTanu Kiaccos 5.8 1 8.8)
= 1,87 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctanu A4 M8-M20)
= 2,40 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctann A4 M22-M48)

de’s: PacuetHoe conpoTMBieHne paspylieHnio no ctann AnAa oOANHOYHbIX aHKepoB

[dnameTtp wnunbkKn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
OumnHK. ctanb 5.8 Nggy, (kH) 10,9 17,4 25,4 48,1 75,1 108,0 173,0
Hep. ctanb A4 Nes (kH) 12,3 19,6 28,6 54,0 84,3 67,5 108,1

1.2 Ng, .: PacueTHOe conpoTueneHue paspyLieHuio B pesyibTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— N\JO
NRd,p — NRdp * fBN,p . fAN,p . fRN,p

rae, fg,— BNAMAHME NPOYHOCTU 6€TOHa
fan, — BIVIAAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MEXAY aHKepamu
fanp — BIVAHNE PACCTOAHNA OT OCK aHKepa 10 KPOMKI GeToHa

1.2.1 N, .: HopmaTneHoe conpoTueneHne paspyLieHuio B pesynbTraTe BbipbliBa 13 6eToHa
C20/25 npu Temnepatype 50°C / 80°C"

[dvameTp wnunbkn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
NRgo?  (kH) 10,7 16,7 23,3 333 63,3 76,7 1133
VMU /VMU A4 he (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
hon?  (KH) 100 130 160 200 220 280 350

min
" MakcumaneHas 0onzo8peMeHHas memnepamypa / MakCuMasabHAA KpamKospeMeHHAs memnepamypa.
2 Eciu monuwuHa 6emoHa meHbuie 3HadeHus h,,,, nocosemytimece co cyx60l mexHudeckol noddepxku gupmol MKT.

1.2.2 fy ,: Bnuanne npouHoctn 6eToHa
fBN,p = (fck,cube/25 03

Kos¢dPuumeHTbl BANAHMA NPOYHOCTU 6eToHa

MpouHoCTb 6eToHa C20/25 C€25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60

fool (H/mm?) 20 25 30 40 45 50

foocube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60

fon 1,00 1,06 1,12 1,23 1,27 1,30
68




TexHonorna nuveymposaHmna VMU

1.2.3 f, ,: BnuAHne 0ceBoro paccTosaHNA Mexay aHKepamu

S

——x<1
4.hef

fanp =05+

rge, s— oceBoOe paccTtoAaHne

fan,o: KO3 prumeHT BANAHNA 0ceBOro paccTOAHNA MeXAY aHKepaMmu

s (Mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
40 0,63

45 0,64 0,63

55 0,67 0,65 0,63

65 0,70 0,68 0,65 0,63

85 0,77 0,74 0,69 0,67 0,63

105 0,83 0,79 0,74 0,71 0,65 0,63

135 0,92 0,88 0,81 0,77 0,70 0,661 0,625
160 1,00 0,94 0,86 0,82 0,74 0,69 0,65
180 1,00 091 0,86 0,76 0,71 0,67
220 1,00 0,94 0,82 076 0,70
250 1,00 0,87 0,80 073
340 1,00 0,90 0,81
420 1,00 0,89
540 1,00
hy (Mm) 80 20 110 125 170 210 270
Sin (M) 40 45 55 65 85 105 135

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaAyuU.

1.2.4 fy, ,: BinsaHne pacctoaHMaA oT 0Cn aHKepa A0 Kpas 6eToHa T N
fap=035+——4+0,6-(——)<1
e 2 : hef ( 2 : hef )

rge, C¢— pacctoAaHne Jo Kpaa 6eToHa

fon: KoadduumeHT BAMAHNA paccTOoAHMA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

¢ (Mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30 c

40 0,64

45 0,68 0,64

55 0,76 0,71 0,64

60 0,81 075 0,67

65 0,86 0,79 0,70 0,65

80 1,00 091 079 073

85 0,96 083 076 0,64

90 1,00 0,86 0,79 0,66

105 0,96 0,88 0,72 0,64

110 1,00 0,91 0,74 0,65

120 097 0,78 0,68

125 1,00 0,80 0,70

140 0,86 075 0,65

170 1,00 0,85 0,72

210 1,00 0,83

270 1,00
hy (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
¢ (Mm) 40 45 55 65 85 105 135

‘min

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no JIUHeliHoU UHMepnoaAyuU.

69 Vi\I



Xummnyeckme aHKepbl

1.3 N, : PacueTHoe conpoTuBneHne paspyieHunio 6eTOHHOro KOHyca,
ANA OQVNHOYHDbIX aHKepoB

— NO
NRd,c = NRdc*® fBN : fAN : fRN

roe, fz — BAMAHME NPOYHOCTY BGeToHa
fy — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MEXIY aHKepamu
foy — BIVIAIHME PACCTOAHUA OT OCK aHKepa 0 Kpas 6eToHa

1.3.1 N§, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

[vameTp Wwnunbku M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
N3 (KH) 27,7 33,1 44,7 54,2 85,9 117,9 171,9
VMU /VMU A4 ’
he  (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
1.3.2 f,,: BanaHmne npouHocTu 6eToHa
fBN = \V fck,cube /25
Koa¢dPuumeHTbl BANAHMA NPOoYHOCTU 6eToHa
MpouHoCTb 6eToHa C20/25 C€25/30 C€30/37 C40/50 C45/55 C50/60
- (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
fopocube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
1.3.3 f,: BiusiHne oceBoro paccTosHuA mexay aHkepamu
R
=05+ 6-;/7” <1

rae, s— oceBoe paccToAaHne
fan: KoadpuuumeHT BANAHNA 0CeBOro paccToAsHNA MeXAY aHKepaMu

s" (mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
40 0,58

45 0,59 0,58

55 0,61 0,60 0,58

65 0,64 0,62 0,60

85 0,68 0,66 0,63 0,61

105 0,72 0,69 0,66 0,64 0,60

120 0,75 0,72 0,68 0,66 0,62 0,60

150 0,81 0,78 0,73 0,70 0,65 0,62

180 0,88 0,83 0,77 0,74 0,68 0,64 0,61
240 1,00 0,94 0,86 0,82 0,74 0,69 0,65
270 1,00 0,91 0,86 0,76 0,71 0,67
300 0,95 0,90 0,79 0,74 0,69
330 1,00 0,94 0,82 0,76 0,70
375 1,00 0,87 0,80 0,73
510 1,00 0,90 0,81
630 1,00 0,89
810 1,00
hee (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
Soin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135

") [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no IUHeliHoOU UHMepnoaAyuU.

1.3.4 f,: BnusHne paccToAHNA OT OCM aHKepa Ao Kpasa 6eToHa

c
3-h,

roe, C— pacctoAaHne Jo Kpaa 6eToHa

C

2<
3-h, )=

fo=035+ +0,6-(




TexHonormna nibeunposaHna VMU

fen: KoapduumeHT BNusHNA paccTosHUA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

<" (mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30 T N
40 0,53

45 0,56 0,53

55 0,61 0,58 0,53

60 0,64 0,60 0,55

65 0,66 0,63 0,57 0,54 c
85 0,78 0,72 0,65 0,61 0,53

105 0,90 0,83 0,73 0,68 0,58 0,53

120 1,00 0,91 0,79 0,73 0,62 0,56

135 1,00 0,86 0,79 0,66 0,59 0,53
140 0,88 0,81 0,67 0,60 0,54
165 1,00 0,91 0,74 0,65 0,58
180 0,97 0,78 0,68 0,60
188 1,00 0,80 0,70 0,61
200 0,83 0,73 0,63
255 1,00 0,85 0,72
315 1,00 0,83
405 1,00
het (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
Conin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHusA no JIuHeliHoOU UHMepnoaAyuU.

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTuBieHne cpesy Ans OJHOrO aHKepa COCTABIAET HAVIMEHbLUEE 3HAUYEHE U3
Vg — COMPOTUBNEHNME PA3PYLIEHUIO MO CTanu

Vzaep — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vpgc — COMPOTUBNEHME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM GeTOHa

Vea=min (Vi Vg i Viac)

2.1V, : PacueTHoe cONpoTMBAEHME CTanm cpesaloLemy ycunmio

VRd,s = 016 : As : fuk/Yms

rae, A,— pacuyeTHas niowagb ceYeHns WNubKn v
f«— BpPEMeHHOe CONpoTUBNEHNE - ‘
=500 H/mMmMm? (ans ouMHKOBaHHO CTanu Knacca 5.8)
=700 H/mm? (ana HepaBetowwein ctann A4 M8-M20) \!
=500 H/mMm? (ona HepaBetowein ctanm A4 M22-M48)
Yms — KO3bOULUMEHT 3anaca
= 1,25 H/mMmM? (AN oUMHKOBaHHO CTanu KNaccos 5.8 1 8.8)

= 1,56 H/mm? (ana HepaBetoweii ctann A4 M8-M20)
= 2,00 H/mm? (ana HepkaBetowweii ctann A4 M22-M48)

V¢qs: PacueTHoe conpoTuBneHne cranu cpesatoiiemy ycunmio

[OnameTtp wnunbKn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
OumHK. cTanb 5.8 Vg, (kH) 79 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6
Hepx. ctanb A4 Viegs  (kH) 88 14,1 20,5 3838 60,6 48,6 77,9

2.2 Vg, .t PacueTHOe conpoTuBneHNe paspyLieHuIo Ha CKOsl 6eToHa

Vid,p = 2min (Ngy,; Nig )

Pacuet ana Ngg, 1 Npg CM. B MyHKTax 1.2-1.3.

71 4\



Xummnyeckme aHKepbl

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBieHNe pa3pyLLeHio KPOMKM 6eToHa
Viae = ng,c' fov - fa,v' fAR,V v

rae, fz — BAUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BNMAHME HanpaBieHNA Harpy3Ku Ha cpes
fary — BNVAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1V}, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKN 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eToH C20/25
[vameTp Wnunbku M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
V8  (kH) 2,5 33 4.8 6,9 11,6 17,5 28,5
VMU /VMU A4 ’
Coin (MM) 40 45 55 65 85 105 135

2.3.2f, ,: BanAHne HanpaBieHNA Harpy3Kmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fav 1 11 1,2 15 2
30Ha 3
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fov=10 l
30Ha 2, AnA 55° < a, < 90° for= ! .
“ cosa+05-sina,

30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° fv=20

2.3.3 f,5 ,: BAnAHmne paccrosiHNA oT ocn aHKepa A0 Kpas 6eToHa 11 0CEBOro PacCTOAHNA
mMexay aHKepammn
OJVHOYUHbIN MV FPYNMOBON aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-¢ fary = (C/ Copin) A €/ Copin
npuh<15-c faev=(h/1,5/Cpi) -/ h/1,5/¢C,

AHKepHasa napa npu s < 3c:

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Crin*~] €/ Conin
npuh<1,5-c¢ faev=03h/1,5+5)/6Cp-~/ h/1,5/Cpin

O6wwasn dopmyna Ansa n aHkepoB Npu s < 3¢; c'=min (¢;h/ 1.5):

fay=(3C"+ 8, + 8,4+ .. +5,1) /30 Copin "/ €'/ Conin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHUPOBAHHOMY YCUINIO HA BbIPbIB U Cpe3

KombrHupoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vg < Vi

4\ 72



Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

A NHbEUNPOBAHUA

Y3en kpenneHus nepunbHO20 02paxdeHus

1075

73

L
nx150 C
L
10
- o= - : -
. /‘/ o < a < 4/ .
A B A
-
TexHonozus uHbeuupobaHus MKT
Kneebol cocmab VMU
Wnuneka V-A 12-10/135
1-1 Omb. & demoHe @14MM
80 WBennep N8
o
~
[OCT 5264-80-T1-Abk
['eoMempuyeckue xapakmepucmuku M0-1
40 -10x40, 1=1025MM
H Waz 150 mMm no-1
[OCT 5264-80-T1-Ak
A, MM 650
-10x250, 1=2990Mm
125 B, MM 1690
A C, MM 70
e T L, MM 2990
S s TexHonozus uHbeuupobanus MKT
Y Kneebol cocmab VMU
Wnunska V-A 12-10/135
100 |, 150 100 Omb. & demoHe D14MM
350



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorna uibeuynposaHna VMU AT I
Kaptpuax VMU + apmaTtypa A500C Apmatypa

HasHaueHne: gna YCTaHOBKU B CXKaToW 30He 6eToHa 1 npMpoaAHOM KaMHe.

Matepuan: kaptpuax VMU, cogepxalnii BAHUISCTEPOBYIO CMONY C OTBepAUTEneMm,
6e3 cTmpona, 6e3 3anaxa. Apmatypa nepuoauyeckoro npoduna knacca A500C no
FOCT P 52544-2006.

CBolicTBa: TeXHONornA NHbEeUNpOoBaHNA VMU — BbICOKOMPOYHOE KpeneHne B 6eToHe.
ApmaTypa nepunognyeckoro I'IpOd)VIHFl yCTaHaBnMBaeTCA B OTBEPCTUE, B KOTOpPOE
npenBapuTenbHO 3akadann XMmn4yeckum coctas. He cosgaer BHYTPEHHUX Hal'lpﬂ)KeHVIVI
B 6a30BOM maTepunane. Bo3moxHa YCTaHOBKa NpPu MaJibiX MeXO0CeBbIX N KpaeBblX
pacCcToAHNAX. BbICTpO Ha6|/|paeT NPOYHOCTb, yCTaHaBNNBaeTCA Npn Temnepatype
no -5°C. I'epmeTMqu 3anoJIHAET OTBEPCTUA. V|CI'IOJ1b3y9TCF| KaK ANA HapPy»HbIX, TaK N
ANA BHYTPEHHUNX pa60T (He copepxnT CTVIpOﬂ). ﬂ,OI'IyCKaeTCFl YCTaHOBKa BO BJlaXHble
oTBepCTNA (yBeJ'IVIl-IVIBaeTCFI BpemMAa OTBep)Kﬂ,eHVIH). OTBepCTVIFl, BbINOJIHEHHDbIE
yCTaHOBKOV'I asimasHoro 6ypeHVIF|, Tp66y|OT ,D,Opa6OTKVI NOBEPXHOCTN cneunanbHbIM
NHCTPYMEHTOM.

MpumeHeHue: Vicnonbsyetca ana ycuneHua ¢yHOAMEHTOB, KMPMWUYHON KNagKu, peron iopoRn Kb Tycroreni

KameHb Knpnuy

HecyLMX KOHCTPYKLUIA MyTeM BKNENKN apMaTypHbIX CTepXkHel B 6a30Bblii MaTepuman. P

-3

OpraHun3auma apmaTypHbIX BbIMYCKOB MPW BO3BEAEHUN MOHOMINTHBIX CTeH, KOJIOHH \;
N nepekpbiTUn. TakXe NpXM PEeKOHCTPYKUMU MOCTOBOrO MOJSIOTHA ANA CBA3M Mansie vexocessie n

Kpaesble PacCTOAHMA

cylecTBytoLiero 6eToHa ¢ HOBbIM 6ETOHHBIM MOKPbITYEM.
—_

DIIC

Ne apmatypa
do [ ]
6eToH
PacuyetHan Harpyska, oguHo4YHoOe KpenjieHne
Cxartana Knacc Apmatypa A500C
30Ha 6eToHa 6eToHa 210 212 214 216 218 220 222 925
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 19,4 25,1 31,0 37,7 44,8 51,8 58,3 69,7
Cpes, Vg C20/25 (kH) 17,3 24,9 339 44,2 56,0 69,1 83,6 108,0
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 20,6 26,6 329 40,0 47,5 54,9 61,8 73,9
Cpes, Vg C25/30 (kH) 17,3 24,9 339 44,2 56,0 69,1 83,6 108,0

Mpu ycmaHosKke apmamypHo20 CmepxHsA Ha 60/1bwlyto 271y6UHy, 1U60 ucnons3ya apmamypy knacca A400 (Alll), pekomeHOyem 06pamumesca 8 UHxeHepHbIt omoen MKT
0715 onpedesieHus pacyemHsix ycusnudl.

MapameTpbl yCTaHOBKM aHKepa

[linameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE do (Mm) 14 16 18 20 22 25 28 30
Tny6buHa otBepcTns h, (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250
MuviHMManbHas TonwmuHa 6eToHa Pin (Mm) 128 152 176 200 224 250 276 310
S dekTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250

OceBoe paccToAHNEe MeXay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 50 60 70 80 90 100 110 125
MuviHMManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 50 60 70 80 90 100 110 125

4\ 74



TexHonormna nibeumnposaHua VMU

Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONHOTO OTBEPXKAEHUA

TemnepaTypa MOHTaxa (°C) -5 0 5 10 20 30 35 40

MakcrmanbHoe Bpems reneobpasoBaHns (MUH) 90 45 20 12 6 4 2 1,4

MuHUManbHOe Bpems NOJTHOTO OTBEPXKAEHUA (CyXOii GETOH) (MyH) 330 180 120 80 45 25 20 15

MuHMManbHOe BpemsA NONHOro oTBepKAeHNA (Cbipoi 6eTOoH) (MVH) 660 360 240 160 920 50 40 30

TexHonorna nubeuynposadua VMU [osartopbl ana Kaptpugxen VM-P

O603HaueHne ApT.Ne  Emkoctb Kon-BoB Bec Bec 0O603HaueHne Bec kopobku Bec
(Mm) KOpo6Ke KOpPOGKMN (kr) (kr) (kr)

(wr.) (kr) VM-P 345 Crangapt 28350505 0,87

KaprI/IA)K VMU 150 28255261 150 12 4,20 0,34 VM-P 420 CTaH,ClapT 28353005 1,10

Kaptpngx VMU 300 28255140 300 12 6,40 0,53 VM-P 345 I'Ipod)m 28350511 1,20

Kaptpungx VMU 345 28255371 345 12 8,00 0,55 VM-P 420 Mpodu 28351001 1,22

Kaptpnax VMU 420 28257001 420 12 10,1 0,83

Stock Box VMU 420 28999195 - 20 - -

Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

Yanunutensb VM-XL

(;00 i 28306011 - 12 - 0,01

B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xo0am 0ea cmecumens VM-X.
lMpuHadnexHocmu 0515 ycmaHosKu aHkepad cm. cmp. 119.

LlleTka gna npouncTkm orBepctuin RB-H

O603HaueHne AprT. Ne Anametp [inAa oTBepcTnin
(Mm) AnameTpom
(Mm)
RB-H 14 28814501 10 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28

LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB

O603HaueHne AprT. Ne OnaorBepctnin  [inA aHkepa
AnameTpom AvameTpom AR
(Mm) (Mm)
RB 10 33408101 14 VMU M8
RB 12 33410101 12 VMU M10
RB 14 33412101 14 VMU M12
RB 18 33416101 18 VMU M16
RB 22 33418101 22 VMU M20
RB 26 33424101 26 VMU M24
RB 32 33432101 32 VMU M30

Hacoc gna npouncrku orBepctuin VM-AP

0O603HayeHne AprT. Ne I ﬁ
VM-AP (ans otBepcTui fo 35 Mm) 29990002

MopApoK ycTaHOBKN

75 4\



MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN

¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpebosaHnamm ETAG, ana c>kaTtom 30HbI
6eToHa. TexHonorua nHbeynpoBaHna VMU c apmaTypoin nepnogmnyeckoro
npod¢una A500 no NOCT 52544-2006.

CBOIICTBA CTEPXKHEBOW apMaTypbl neproguyeckoro npoduns knacca A500C cm. FOCT P
52544-2006 «[poKaT apMaTypHbIli CBapuBaeMblii neprogmyeckoro npodunsa knaccos A500C
1 B500C gna apMmpoBaHus Xene3o6eTOHHbIX KOHCTPYKUMy». [Ana apmatypbl A400 (Alll)

cm. TOCT 5781-82 «Cranb ropsyeKkaTaHas Aisl apMUPOBaHNA »Kesle306€TOHHbIX KOHCTPYKLNIAY.

1. Np4: BoipbiB

PacuyeTHOe CONpOTUBAEHNE BbIPbIBY /18 OBHOMO aHKepa COCTaBAET HaMMeHbLUEee 3HaUYeHne 13
Niys — CONPOTUBNEHME Pa3PyLLEHNIO MO CTan

Ngg, — CONPOTVIBNEHME BbIPbIBY 13 6eTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHMIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (Ng,; Ny o Nig)

1.1 N, : PacueTHOe conpoTuBneHne paspyLLeHWIo Mo CTanu A1 OAVHOYHbIX aHKePOB

NRd,s = As : fuk/Vms

roe, A,— pacyeTHas NIOWAAb CeYEHVA apMaTYPHOTO CTEPXKHSA
f«— BpemMeHHoe conpoTusneHune ctanu ans A500C paBHo 550 H/mm?
Yms — KO30OMLMeEHT 3anaca gna A500C paseH 1,4

NRd,s: PacuetHoe conpoTMnsB/ieHne paspyLweHnio no ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

[nameTp apmaTypbl 210 212 214 216 218 220 922 925
A500C Neas  (kH) 30,9 444 60,5 79,0 1000 1234 1493 1928

1.2 N, ,: PacyeTHOe conpoTuBneHne paspylieHnio B pesynbraTe BbipbiBa U3 6eToHa,
ANA OANHOYHDbIX aHKepoB

NRd,p = ngd,p ' fr‘ fBN,p ' fAN,p ' fRN,p

roe, f;— BnuAHWe rny6uHbI 3aenKn apmaTypbl
fon, — BAMAHNE NPOYHOCTM BETOHA
fanp — BVAHME OCEBOTO PaCCTOAHMA MEXY aHKepamm
fan, — BNVAAHVE PACCTOAHNA OT OCY aHKepa A0 KPOMKU 6eToHa

1.2.1 N}, ,: HopmaTunBHoe conpoTnBneHue pa3pyLieHnio B pesyfbraTe BbipbiBa U3 6eToHa

€20/25 npu Temneparype 50°C / 80°C” T N
[nameTp apmaTypbl 210 212 214 216 218 220 222 @25
Apmatypa N (kH) 194 25,1 31,0 37,7 448 51,8 58,3 69,7

VMU hy=10-@ (vMm) 100 120 140 160 180 200 220 250

') MakcumaneHas 0onzospemMeHHAs memnepamypa/ MakCuManbHAs KpamkospeMeHHAs memnepamypa.
B cniyuae ¢ pacyemHsim CONpomussieHUeM 8bipblgy y4umel8aromcs 0aHHble A0NOIHUMEbHO20 AHA/U3A
0numensHoU Hazpy3ku coendcHo cmaHoapmy AC308 3.3.1.1.

1.2.2 f;: BanAaHve rny6uHbI 3afienku apmaTypbl
Mpn8-@ <h,< 18-, rae @ — gprameTp apmaTypbl:

fr=h,/(10-0)

1.2.3 fy ,: Bnuanmne npouHoctn 6eToHa

fBN,p = (fck,cube/25)o'3

4\ 76



TexHonorna nuveymposaHmna VMU

KoaddpuumeHTbl BANAHNA NPOYHOCTU 6eToHa

MpoUHOCTL 6eToHa €20/25 C25/30  C30/37 €40/50 C45/55 C50/60
foey (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focume (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,06 1,12 1,23 1,27 1,30

1.2.4 f, ,: BnuaHne oceBoro paccTofaHNA MeXay aHKepamu

S

———<1
40-0

fanp =05+

rge, s— oceBoe paccrtoaHmne

fano: KO3 uumeHT BANAHNA OCEBOro pacCTOAHNA MEXKAY aHKepamMn

s (mm) 210 212 @14 216 218 ©20 22 @25
50 0,63

60 0,65 0,63

70 0,68 0,65 0,63

80 0,70 0,67 0,64 0,63

90 073 0,69 0,66 0,64 0,63

100 075 071 0,68 0,66 0,64 0,63

110 078 073 0,70 0,67 0,65 0,64 0,63

125 0,81 076 072 0,70 0,67 0,66 0,64 0,63
200 1,00 092 0,86 0,81 078 075 073 0,70
240 1,00 093 0,88 0,83 0,80 077 074
280 1,00 0,94 0,89 0,85 0,82 078
320 1,00 0,94 0,90 0,86 0,82
360 1,00 0,95 091 0,86
400 1,00 0,95 0,90
440 1,00 0,94
480 0,98
500 1,00
he=10-@  (mm) 100 120 140 160 180 200 220 250
Suin o) 50 60 70 80 9 100 110 125

! [IpomexymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepNoaAyUU.

1.2.5 fy ,: BAnsAHne pacctoaHma oT ocn aHKepa Ao Kpas 6eToHa T N
fap=0,35+——— 40,6 (——~——)°<1
e 20-0 05

roe, C¢— pacCctoAHne Jo Kpaa 6eToHa

fon: KoadduumeHT BAMAHNA paccTOoAHMA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c” (mm) 210 212 214 216 218 @20 222 @25
50 0,64

60 0,70 0,64

65 0,74 0,66 0,61 0,58

75 0,81 0,72 0,66 0,62

920 0,92 0,81 0,73 0,68 0,64

100 1,00 0,87 0,78 0,72 0,67 0,64

110 0,93 0,84 0,76 0,71 0,67 0,64

120 1,00 0,89 0,81 0,75 0,70 0,67 0,62
125 0,92 0,83 0,77 0,72 0,68 0,64
140 1,00 0,90 0,83 0,77 0,73 0,68
160 1,00 0,91 0,85 0,79 0,73
180 1,00 0,92 0,86 0,79
200 1,00 0,93 0,85
220 1,00 0,91
240 0,97
250 1,00
hy=10-0 (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250
¢ (Mm) 50 60 65 65 90 100 110 125

‘min

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHusA no JIuHeliHoU UHMepnoaAyuU.

77 4\



Xummnyeckme aHKepbl

1.3 Ny : PacueTHOe cONpoTUBEeHNe pa3pyLieHnio 6eTOHHOTO KOHYCa,
I1A OAVHOYHbBIX AaHKEPOB T N

Nege = Ni?d,c : fT,c “Fon Fan - fon

roe, fr.— BAUAHME rNy6MHBI MOCaAKM aHKepa
fzy — BAVAHME NPOYHOCTU BeTOHa
fy — BIIMAHME OCEBOrO PacCTOAHNUA MEXAY aHKepamMu
fav — BWAHUE PACcCTOAHUA OT OCM aHKepa Ao Kpas 6eToHa

1.3.1 N§, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

[unameTp apmaTypbl 210 212 214 216 218 220 922 225
Apmarypa N3y (kH) 388 50,9 64,2 78,4 936 1096 1264 153,22
VMU hy=10-@ (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250

1.3.2 f;: BanAHue rny6uHbl 3aAenkn apmartypbl
Mpn 8@ < h, < 18-, roe @ — prnameTp apmatypbi:

— hef 15
fre= (05"
1.3.3 f,: BanaHmne npouHocTu 6eToHa

fBN = V fck,cube/25

Koa¢$ppuumeHTbl BANAHMA NpoyHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
ffgey (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
foocube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
1.3.4 f,: BinsiHne oceBoro paccToasHNA Mmexay aHKkepamu T N T N
fin=05+ — 5 <7
6- hef

roe, s— oceBoe paccToAHue

fan: KoadduumeHT BINAHNA 0CeBOro paccToAHUA MeXAY aHKepamm

s (mm) 210 212 214 216 218 @20 @22 @25
50 0,58

60 0,60 0,58

70 0,62 0,60 0,58

80 0,63 0,61 0,60 0,58

90 0,65 0,63 0,61 0,59 0,58 0,58

100 0,67 0,64 0,62 0,60 0,59 0,58

110 0,68 0,65 0,63 0,61 0,60 0,59 0,58

125 0,71 0,67 0,65 0,63 0,62 0,60 0,59 0,58
150 0,75 0,71 0,68 0,66 0,64 0,63 0,61 0,60
200 0,83 0,78 0,74 0,71 0,69 0,67 0,65 0,63
220 0,87 0,81 0,76 0,73 0,70 0,68 0,67 0,65
250 0,92 0,85 0,80 0,76 0,73 0,71 0,69 0,67
280 0,97 0,89 0,83 0,79 0,76 0,73 0,71 0,69
300 1,00 0,92 0,86 0,81 0,78 0,75 0,73 0,70
360 1,00 0,93 0,88 0,83 0,80 0,77 0,74
420 1,00 0,94 0,89 0,85 0,82 0,78
480 1,00 0,94 0,90 0,86 0,82
540 1,00 0,95 0,91 0,86
600 1,00 0,95 0,90
660 1,00 0,94
700 0,97
750 1,00
hs=10-9 (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250
Srmin (Mm) 50 60 70 80 90 100 110 125

! [IpomexxymouyHble 3Ha4eHuUsA no IUHeliHoU UHMepnoaayuU.

AAsrr 78
VNI



TexHonormna nibeumnposaHua VMU

1.3.5 f;\: BnusiHne paccTosaHuA OT ocu aHKepa A0 Kpas 6eToHa T
N
fan=035+—S 106 (—<—)?<1
R 3 * hef ( 3 M hef )

roe, €— paccTosiHue Jo Kpas 6eToHa

fon: KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa Ai0 Kpas 6eToHa

¢ (mm) 210 212 214 216 218 @20 @22 @25 <
50 0,53

60 0,57 0,53

65 0,59 0,55 0,52 0,50

80 0,66 0,60 0,56 0,53

920 0,70 0,64 0,59 0,56 0,53

100 0,75 0,67 0,62 0,58 0,56 0,53

110 0,80 0,71 0,65 0,61 0,58 0,55 0,53

125 0,87 0,77 0,70 0,65 0,61 0,58 0,56 0,53
150 1,00 0,87 0,78 0,72 0,67 0,64 0,61 0,57
180 1,00 0,89 0,81 0,75 0,70 0,67 0,62
210 1,00 0,90 0,83 0,77 0,73 0,68
240 1,00 0,91 0,85 0,79 0,73
270 1,00 0,92 0,86 0,79
300 1,00 0,93 0,85
330 1,00 0,91
375 1,00
hs=10-0 (Mm) 100 120 140 160 180 200 220 250
Crnin (Mm) 50 60 65 65 90 100 110 125

! [IpomexymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaAyUU.

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre cpe3y Ans OAHOTO aHKepa COCTaBNAET HaMeHbLUEe 3HaUeHWe U3:
Vg — COMPOTUBIEHNE Pa3PYLLIEHUIO MO CTanm

Vg — CONPOTUBNEHME Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vjgc — COMPOTUBNIEHNE PA3PYLLEHUIO KPOMKU 6eTOHa

VRd =min (de,s; VRd,cp; VRd,c)

2.1V, : PacyeTHOe conpoTnBieHne cTanm cpesaouemy ycuimio

VRd,s = 0/6 ‘ As : fuk/Yms

roe, A,— pacuyeTHasA nnowajb ceYeHNa apMaTypHOro CTEPXKHA
f.«— BPeMeHHoe conpoTumeneHune ctanu ana A500C pasHo 550 H/mm?
Yms — KO3bOUUMEHT 3anaca ans A500C paseH 1,5

V¢q,s: PacueTHOe conpoTUBREHNe CTanm cpesaroiyemy ycuimnio

[unameTp apmatypsl 210 212 214 @16 218 220 922 @25
A500C Vias (kH) 17,3 24,9 33,9 44,2 56,0 69,1 83,6 108,0

2.2 Vg, i PacueTHOe conpoTuBneHue paspyLieHuio Ha CKosl 6eToHa

VRd= 2min (NRci,c;NRd,p)

Pacuet ana Ngg 11 Ngy, CM. B NyHKTe 1.3,

79 Vi\I



Xummnyeckme aHKepbl

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBieHNe pa3pyLLeHio KPOMKM 6eToHa
Viae = ng,c' fov - fa,v' fAR,V v

rae, fz — BAUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BNMAHME HanpaBieHNA Harpy3Ku Ha cpes
fary — BNVAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1V}, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKN 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eToH C20/25
[Nvametp apmatypbl 210 212 214 216 218 220 922 @25
Apmatypa A (kH) 4,1 58 7,0 7,5 12,8 15,9 19,4 24,6
VMU G (M) 50 60 65 65 90 100 110 125

2.3.2f, ,: BanAHne HanpaBieHNA Harpy3Kmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fav 1 11 1,2 15 2
30Ha 3
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fov=10 l
30Ha 2, AnA 55° < a, < 90° for= ! .
“ cosa+05-sina,

30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° fv=20

2.3.3 f,5 ,: BAnAHmne paccrosiHNA oT ocn aHKepa A0 Kpas 6eToHa 11 0CEBOro PacCTOAHNA
mMexay aHKepammn
OJVHOYUHbIN MV FPYNMOBON aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-¢ fary = (C/ Copin) A €/ Copin
npuh<15-c faev=(h/1,5/Cpi) -/ h/1,5/¢C,

AHKepHasa napa npu s < 3c:

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Crin*~] €/ Conin
npuh<1,5-c¢ faev=03h/1,5+5)/6Cp-~/ h/1,5/Cpin

O6wwasn dopmyna Ansa n aHkepoB Npu s < 3¢; c'=min (¢;h/ 1.5):

fay=(3C"+ 8, + 8,4+ .. +5,1) /30 Copin "/ €'/ Conin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHUPOBAHHOMY YCUINIO HA BbIPbIB U Cpe3

KombrHupoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Ny 11 Vg < Vi

4\ 80



Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

TexHonorna nuveymposaHmna VMU

ern/'IEHUE OI'IOPHOL-_I NnAUMblI KONOHHBLI

-t=12 MM

-t=20 MM

KononHa

AHkepHas wauda
-20x100x100, omb @30

TexHonozus uHbeuupobaHus MKT
Kneebol cocmab VMU

Apmamypa @32 A500C L=750Mm
Omb. B demoHe @40 MM

-t=12 MM

Modnubka u3 ueMeHMoONec4YaHHoO20

820

1
. |
45
o
~
o
~
~ m
[¥a)
o
o
N
o~
[¥a]
o~ o
~
m
o
~
240
400
700
.
1-1
820
KonoHHa

o
&
Q
pacmbopa 40 MM
2
5 S 5 b N R ¢ " o
IS s 2 ~
e > > PR ° " o >
o 2 > b AD >
s . s . o > s 4 ? >
N s s
. g ) 2y by LI # v
(3 5 . 2 4
TexHonozus uHbeuupobanus MKT ot . K RN >
_ v s 3 . .
Kneebod cocmad VMU {0 R v, »? > > v S
> & =] 2, 0
Apmamypa @32 A500C L=750mMm o * b N - .
> 4 4 . I
Omb. 6 demoHe @40 MM Lot N v LR »
> s .
s 2 4 8
> o > > v ® s g i
> s oy » : » >
. N o L0 sh [N » N
®yndamenm . PR > > Wt >
- id L
xene3odemoHHsll B 25 p\»»‘ R N . s ’ 4 T[ PR 5
» < PR S 5 pe ® 3 > L4 A
N > s o,\/ s > N N

81




Xummnueckme aHKepbl

TexHonorua nHoeuymnposaHna VM-PY
Kaptpugx VM-PY + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OuuMHKOBaHHas Bepcus, = 5SMKm

Ha3HaueHwme: oA yCTaHOBKYM B CKaToW 30He 6eTOHa 1 KaMeHHOW KnagkKe.

Martepuan: kaptpuax VM-PY, cogepalinm noanscTepoByo CMOSy C HanofHUTENEM.
Lnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, OLMHKOBaHHasA BepCusA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHasA
Bepcua = 40 Mkm, wnunbka V-A A4 — Hepxaselowas ctanb A4.

CBolicTBa: TexHoNorna nHbeynposaHma VM-PY — camoe 3KOHOMMYHOE KpenseHune
B 6eToHe M Kupnuye. Pe3pboBas wnunbka (BTyNKa C BHYTPeHHel pe3sbbon)
yCTaHaBNMBaeTCA B OTBEPCTME, B KOTOpOe MNpeABapuUTENbHO 3akayanu XMMUYecKni
cocTaB. [1nA ycTaHOBKM B NyCTOTeNbI MaTepuan Heo6XxoAMMO NCMONb30BaTb ceTYaTyo
runb3y VM-SH. O6nagaet noBbleHHOW BA3KOCTbIO, YTO MO3BOMSAET ONTMMU3NPOBATb
pacxop Knea B MycToTenbix mMaTepuanax. He co3paeT BHYTPEHHUX HanpaXeHWi
B 6a30BOoM MaTepuane. Bo3mMoxHa ycTaHOBKa NMPU MasibiX MeXOCEBbIX N KpaeBblxX
paccToaHuAx. bbicTpo HabrpaeT NPOYHOCTb, yCTaHAaBNMBAETCA NPY TemrepaType He
Huxe +5°C.

I'Ipumeuel-me: nMmeeT O4YeHb LUVIpOKVII‘/'I CNeKTPp NPpUMeHeHNA. MCI'IOHb3yETCﬂ Kak ana
HApPyXHbIX, TaK U ANnA BHYTPEHHUX pa60T. He AONYyCKaeTCA YCTaHOBKa BO BJlaXKHble
oTBEPCTUA. OTBepCTVIﬂ, BbIMONTHEHHbIE yCTaHOBKOIZ aJiIMa3Horo 6ypeH|/m Tpe6y}0T
,El,Opa6OTKVI NOBEPXHOCTU. MpeanbHO noaxoaut ana KpensieHnAa B CTEHOBbLIX KJlagKaX

KpoHwTenHoB HDC, a TakKe WCMOMb3yeTCA MPU PEKOHCTPYKLUMW 1 pecTaBpauum beron  Mprpomoin facberon  Kvprme Mycrorarn  Kepawno-
o -~ <~ 6
UCTOPVYECKNX 3A4aHUI N COOPYXKEHWIA, KPENIeHN 3/1EMEHTOB XyAOXECTBEHHOIO e ,_\K“”"”” e
y6paHCTBa, Nepus, KO3bIPbKOB, KPEMIEHMI MarbiX apXUTEKTYPHbIX GopM Ha pacaaax. %
[OononHnTtenbHo: GM3NKO-MEXaHUYECKNE XapaKTEPUCTUKM pe3bboBbIx wnunek V-A Mansie mexocessien  Pacuersan

KpaeBble PacCToAHA nporpamma

qnuc'l?%?j ]

— M6-M10 Resistance

CM. NpunoxeHue 5 Ha cTp. 124.

hef = h1 tﬁx
Nrd
N A
e e 7 e e e
S L AN
S| AT — g | AT
S e LT b
7 7 7 7 7 7 7
\\0/ RO RIRI AT AT N M
/ / / / / / /
Py 6eToH
PacuetHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjiieHne
CxkaTtas Knacc V-A (ounHKoBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 6,1 9,5 134 15,0 25,2 29,1 50,5
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 7,9 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 6,7 10,5 14,8 16,6 27,8 320 55,5
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 79 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6

Mpu ycmaroske winuneku VM-A (1 m) Ha 6osbuiyto 21y6uHy pekomeHOyem 06pamumbcs 8 UHx)eHepHbIl omoen MKT 0113 onpedeneHus pacdemHsix ycunud.

MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[nameTp oTBEPCTMA B GETOHE do (Mm) 10 12 14 18 22 26 32
[nameTp oTBEpPCTVA B 3aKpennsemMon nnacTnHe de (Mm) 9 12 14 18 22 26 33
[ny6uHa oTBepCTA h, (Mm) 80 90 110 125 170 210 270
MoMeHT 3aTAaXKKN Tinst (Hm) 10 20 40 60 120 150 300
Pa3mep raviku nog kntoy swW (Mm) 13 17 19 24 30 36 46
MuHuManbHas TonwwmHa 6eToHa hiin (MMm) 110 120 140 160 220 280 350
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 80 920 110 125 170 210 270

OceBoe paccToAHNEe MeXay aHKepamMn N pacCToAaHNEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKU 6eToHa

MwuHMmanbHoe oceBoe paccTosHne Smin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKY 6eToHa Conin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135

4\ 82



TexHonorna nubveumposaHma VM-PY

MapameTpbl ycTaHOBKW aHKepa B NyCcTOTeNbIl Kupnuy

Mycrotenbiit V-A (oumHK. cTanb Knacca 5.8) .
Kupnny ms M10 mM12 kpraa,
[lnameTp oTBEPCTUA B KMpRnYe d, (Mm) 12 16 16 7 éceTm';' VM-SH
TnybuHa otBepcTnA h, (Mm) 60 95 140
MoMeHT 3aTsaXKKM Tinst (Hm) 5 8 8 do @st
PaccTosiHne mexay aHkepamm s (Mm) 100 100 100
PaccTosiHMe oT ocun aHKepa [0 Kpas Kupnuya 4 (Mm) 200 200 200 M
CeTtka VM-SH 12x50 16x85 16x130 h o
Bperl reneoGpasoBava N NOJIHOIO OTBepXAeHnA
Temnepatypa MOHTaxa (°C) 5 10 20 30 35
Bpewms reneobpasoBaHus (MVIH) 25 15 6 4 2
Bpemsa nonHoro otsepxaeHnA (MyH) 120 80 45 25 20
TexHonorna nibeunposaHua VM-PY [osarTopbl ana KapTpugxen VM-P
O603HayeHne Apt.Ne Emkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HayeHne Bec Kopo6ku Bec
(Mm) KOpOo6Ke KOpPOG6KMU (kr) (Kr) (Kr)
(wr.) (kr) VM-P 410 Crangapt 28353005 1,10
KapTtpugx VM-PY 410 28256002 410 12 9,95 0,83 VM-P 410 Mpodu 28351001 1,22
Cmecutenb VM-X 28305011 N 12 0,12 0,01
Stock Box VM-PY 410 28999191 - 20 16,6 -
B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumesns VM-X.
lpuHadnexHocmu 014 yCMAaHosKu aHkepa cm. cmp. 119.
TexHnueckune xapaktepuctukm V-A (oumHK. ctanb 5.8) TexHnueckne xapakrepuctuku V-A fvz (ropauyeoumHk. Bepcus)
o = 5 =
¢ ig_ £%% s ¢ ig_ E%% s
z SET I3 8 z SET T3§: 2
g 2 9= §5EF<L ¢ g g ag2 5T& ¢ g
2 2 gz T53 8 g 2 2 gz T53 8 g
n 3 =3=< Yas £~ > m N =3=< Yas Z ~ BN
8 g $%x ¥R Y ¥T 8 g $%x 52§ &Y §¥%
o < 8T =2mx > o X o < IET =ma  >»2 o X
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12 x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 21210201 12x 90 920 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12 x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 21313201 14x 110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 920 10 1,11 V-A 16-20/165 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12 x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 21510201 18x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 21512201 18x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 21613201 25% 170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 21717201 28 x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A 12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 lpozpammy nocmasku wnusek us Hepxaserowet cmasnu V-A A4 cm. cmp. 117.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 QusuKo-mexaHuyeckue xapakmepucmuku winusek V-A cm. cmp. 124.
V-A 14-35/170 21408101 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18x125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18 x125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 21521101 18x125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x% 170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 6 12,00
MopApoK ycTaHOBKN
-
AArr

83 Vi\I



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorna nubeymposaHus VM-MA Polar
Kaptpugx VM-MA Polar + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OuuMHKOBaHHas Bepcus, = 5SMKm

Ha3HaueHwue: nnsa ycTaHOBKY B 6€TOH, MONHOTENbIV 1 MYCTOTENbINA KUPMNY.

MaTepuan: kaptpnax VM-MA Polar — ABYXKOMMOHEHTHbIA KieeBOW COCTaB,
npakTnyecky 6e3 3anaxa, N3roTOBNEHHBIN Ha OCHOBe MonMadupHon cmonbl. Lnnnbka
V-A — cTanb Knacca 5.8, oLMHKOBaHHaA BepcuA = 5 MKM, ropAYeoLMHKOBaHHasA Bepcun
> 40 Mkm, wnunbka V-A A4 — Hepxaselowas ctanb A4.

CsolicTBa: paspaboTaH crneumanbHO ANA WCNONb30BaHMA MPU OTPULATENbHbIX
TemnepaTypax go -18°C. Hu3kaa BA3KOCTb ob6Gneryaet npouecc BblAaBNMBaHUsA
N cMewrBaHUA. MoxeT MCNonb30BaTbCA B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX, He COAePXKUT
CTMPON. BbiCOKME HarpysKku Ha BbipblB, HE6OJbLLIME KpaeBble 1 MEXOCEBbIE PAaCCTOAHMA.
BbicTpo TBepaeeT 1 HabupaeT NPoYHOCTb. HeobxoaMMo XxpaHuTb NpK TemnepaTtype oT 5
[0 25°C B cyxoM MecTe, B OPUrMHaNbHON yNakoBKe. He gonyckaetca nonagaHve npsambix
COJIHEYHbIX Ny4yen.

anMéHEHVIe: nNPUMeHAETCA ANA aHKEePOBKU pe3b6OBbIX wnmnek n apmMaTtypHbIX
CTep)KHeVI. VICI'IOJ'IbSyETCﬂ Ana KpenneHnAa 6apbepr|x OI'pa)K}ZlGHVII‘/'I, LWYMO3aWNTHbIX
SKPaAHOB, a TakXe ANA MOHTaKa MeTaNTNYeCKNX KOTOHH A 6aNoK B 3MMHee BpemA roga.

HAononHnTtenbHo: GU3NKO-MEXaHNYECKME XapPaKTEPUCTUKN Pe3bboBbIX Wwnunek V-A
CM. NpunoXeHue 5 Ha cTp. 124.

Nrg
\ .
O

~

PacuetHas Harpyska, ogMuHo4YHoe KpenJjieHne

KapTtpugx VM-MA Polar

Beton MpupoaHbiii Knpriny Nycrorensiit
KameHb Knpnuy

-18°C

Manbie mexocesble 1 MoHTax npun
KpaeBble paccToRHUA Temneparype Ao ~18°C

A [EDELSTAHL|
DLIC 5=

&)

CxaTtas Knacc V-A (oumHKOBaHHasA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 74 11,4 17,9 26,3 374 44,5 73,2
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 79 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 8,1 12,5 19,7 28,9 411 50,0 80,6
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 79 12,6 18,3 34,6 54,0 77,8 124,6

Mpu ycmaroske winuneku VM-A (1 m) Ha 6o/buiyto 211y6uHy pekomeHOyem 06pamumbcs 8 UHx)eHepHbIl omoen MKT 0113 onpedeneHus pacdemHsix ycunud.

MapameTpbl yCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[nameTp oTBepcTnsA B 6eTOHe do (Mm) 10 12 14 18 22 26 34
[lnameTp oTBepCTVA B 3aKpeniaemMon nnactTuHe d; (Mm) 9 12 14 18 22 26 33
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 80 920 110 125 170 210 270
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 120 150 300
Pa3mep raiiku nog Kntoy SW (Mm) 13 17 19 24 30 36 46
MuiHMManbHas TonwuHa 6eToHa Pnin (Mm) 110 120 140 160 220 280 350
S dekTrBHaA rnybrHa nocagku het (Mm) 80 920 110 125 170 210 270
OceBoe paccToAHNe MeXay aHKepamMn N pacCcToAaHne OT OCU AaHKepa 0 KPOMKWN 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
MuviHManbHoe paccTosHMe A0 KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 65 85 105 135
AArr



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NOSTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa (°C) -18 -10 -5 5 15
Bpems reneobpasoBaHus (MUH) 100 75 60 18
Bpems nonHoro oteepxaeHuA (u) 20 8 5 2 1
TexHonorua nubeyuposaHusa VM-MA Polar [osaTtopbl gna Kaptpugxen VM-P
O603HayeHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-BoB Bec Bec O603HaueHne Bec Kopo6ku Bec
(Mm) KOpOo6Ke KOpPOGKMU (kr) (Kr) (Kr)
(wr) (kr) VM-P 380 CrangapT 28353005 1,10
Kaptpugx VM-MA 28255081 380 12 84 0,7 VM-P 380 I'Ipod)m 28351001 1,22
Cmecutenb VM-X 28305011 - 12 0,12 0,01
Yonunutens VM-XL
(500 ) 28306011 - 12 - 0,01

B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xo0am 0ea cmecumens VM-X.
lMpuHadnexHocmu 0515 ycmaHosKu aHkepa cMm. cmp. 119.

TexHunuyeckume xapakrepuctukm V-A (OLMHK. cTanb 5.8) TexHuveckue xapakrepuctuku V-A fvz (ropayeouynHK. Bepcua)
5 = o =

. i g3l : e gf g3l §
H e5% v g 3 e5% sz 2
% e €53 2 s % e €53 & &
z 2z g £< g gz g g H Z g P g g 2 S g
8 5 E%x 38 BT oy 8 5 E%x 38 BT oy
o < S S >3 o X o < S S >3 o X
V-A 8-20/110 21101101 10x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 21210201 12x90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 920 10 1,1 V-A 16-20/165 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12 %90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 21510201 18 x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 21512201 18 x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 21717201 28 x210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 lpozpammy nocmasku wnunek u3 Hepxasetowel cmanu V-A A4 cm. cmp. 117.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83 Qu3UKO-MexaHuyecKue Xxapakmepucmuku wnusek V-A cm. cmp. 124.

V-A 14-35/170 21408101 16x 120 35 10 1,91

V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77

V-A 16-45/190 21510101 18x125 45 10 2,96

V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65

V-A 16-105/250 21516101 18x125 105 10 391

V-A 16-155/300 21521101 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 6 12,00

LlleTka gna npounctkn orBepctuin RB-H Hacoc gna npouncrtku oreepctun VM-AP
O603HaueHune AprT. Ne OnameTp [na otBepcTuin 0603HayeHne ApT. N2

(mm) AnameTpom VM-AP (pns otBepcTuin o 35 Mm) 29990002
(mm)

RB-H 14 28814501 10 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28

MopapokK yctTaHOBKN

=
. ..I'

p: _hi't

85 Vi\I



TexHonorua nuveuynposaHna VME
Kaptpuax VME + wnunbka V-A / VM-A (1 m)
OumHKoBaHHaA Bepcus, = 5MKM / HepxasetoLas ctanb A4 / TopaveoLHKOBaHHaA BepcuA

Ha3sHaueHune: Ana ycTaHOBKM B CKaToW M pacTAHYTON (wnunbka V-A @12-24) 30He
6eToHa 1 NPUPOLHOM KaMHe.

Matepuan: kapTpugx VME cocTonT 13 snoKCMAHOWM CMOJbl, CNeLManbHOro 3anonHmuTensa
n otBepautena. lWnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, ouMHKOBaHHaA BepCUA = 5 MKM,
wnunbka V-A A4 — HepkaBetowwas ctanb A4,

CBoMcTBa: pa3paboTaH cneunanbHO AN NPUMEHEHUA C apMaTypoil Nepuogmyeckoro
npoduna B OTBEPCTUAX, B TOM YMCIIE BbINOMHEHHbIX YCTAHOBKON afiMasHoro 6ypeHus,
MMeIoLNX NAeaNbHO rMagKne CTEeHKN. YCTOMUMB K Bnare, UMeeT BbICOKUIA Ko3dduumeHT
cuenneHus, NpakTUYecky He NoABePXKeH ycafouHon dedopmauumm.

MpumeHeHme: ncnonb3yeTca ANA YCTaHOBKM pe3b0OO0BbIX WNWAEK U apMaTypbl Npu
PEKOHCTPYKUMM N HOBOM CTpOUTeNnbCTBe. YacTo npumeHAeTCA NMpU MOHOMUTHOM
[OMOCTPOEHMN, NPU CTPOUTENbCTBE TEPMUHASIOB, MOPTOB, a TaK e ANA KpenneHusa
CTOEK LYMO3aLWMNTHbIX 3KPaHOB K »Kene3ob6eTOHHOMY POCTBEPKY, FAe OTBepCTuA
BbINOJIHEHbI alIMa3HbIMK KOJIOHKOBbIMU Gypamu. MieanbHO NOAXOAUT ANA KpenneHus
3NeMeHTOB Kapkaca OblICTPOBO3BOAMMbBIX 3JaHWUIN, MOCTOBOrO MOJIOTHA, @ TakXe
TMAPOTEXHNYECKNX COOpYXeHUNn, obbekToB sHepreTukn (MC, TIC, A3C). Lnpokoe
nprYMeHeHne Npu CTPOUTENbCTBE METPO, TPAHCMOPTHbLIX Pa3BA30K, a3ponopToB
1 CNOPTMBHBIX COOPYXKEHNIA.

hef:hI
Nrd

SN S S S S,
N Sr S S S
’ S S S S
S S S S S
| -
Ao AT —— e
A e =
S S S S S S
oSS S S S
\\0/ RN M
R EYEYEyEyE
hmin

PacuetHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpenJjieHne

e o,

Wnunbka V-A

R

lWnunbka VM-A (1 m)

I TR I

o T
5

Kaptpunax VME

Beron

Lid

BeToH C TpewunHamy, Manbie Mexocesbie u
pacTAHyTan30Ha  KpaeBble PacCTOAHUA

-
dIIC

MpupogHbii
KameHb

ETA-09/0350

Cxarasn Knacc V-A (ounHKoBaHHasA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa 6etoHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) 109 174 254 452 73,7 1061 1344 1629 1959 2314 264,7 2984 3699
Cpes, Vg C20/25 (kH) 79 126 183 346 540 778 1025 1246 1553 1822 219,1 249,1 327,6
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 109 174 254 470 76,7 1103 1398 1694 203,7 240,7 2753 3103 384,7
Cpes, Vg C25/30 (kH) 79 126 183 346 540 778 1025 1246 1553 1822 219,1 249,1 327,6
PactaHyTasa Knacc V-A (ounHKOBaHHaA cTanb Knacca 5.8)

30Ha 6eToHa ﬁi% 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngq C20/25 (kH) - - 206 303 389 515 - - - - - - -

Cpes, Vg C20/25 (kH) - - 183 346 540 778 - - - - - - -

PacueTHas Harpyska, OfMHOYHOE KpenJieHue

CxaTtas Knacc V-A A4 (HepxaBelowan ctanb A4)

30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
BbipbiB, Ngy C20/25 (xH) 123 196 286 452 73,7 675 890 1081 1348 1582 190,2 217,7 286,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 88 141 205 388 606 486 641 779 971 1139 1370 1568 2064
BbipbiB, Ngq C25/30 (xH) 123 196 286 470 76,7 675 890 1081 1348 1582 190,2 217,7 286,6
Cpes, Vg C25/30 (kH) 88 141 205 388 606 486 641 779 971 1139 137,0 1568 2064
napameprl YCTaHOBKW aHKepa B 6eToH

[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 10-12 12-14 14-16 18-20 24-26 28-30 30-35 35-37 37-40 40-45 44-47 45-50 52-55
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 82 93 115 130 175 215 245 275 310 340 370 400 460
MuHuManbHasa TonwwyHa 6eToHa hiin (Mm) 110 120 140 170 220 270 340 380 410 410 450 490 550
S deKkTrBHaA rnybuHa nocagku he (Mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450
AArr 36

ViN\I



OceBoe pacCTosHIE MEXAY aHKePaMM U PacCTOSIHIE OT OCU aHKepa A0 KpoMKM 6eToHa

MurHUManbHoOe oceBoe paccTosHNe Simin (Mm) 45 55 625 105 135 150 165 180 195 225
MurHUManbHoOe paccTosiHNE A0 KPOMKM 6eTOHa Crnin (Mm) 45 55 625 105 135 150 165 180 195 225
BpeMﬂ reneoGpasoBava N NOJIHOrO OTBepXXAaeHnAa
Temnepatypa MOHTaxa (°Q) or5p809 ot 108019 ot 20 go 29 ot 3010 39 40
Bpewms reneobpasoBaHus (MU1H) 60 45 20 12
Bpemsa nonHoro otsepaeHns 72 36 6 4
Mpu ycmaHosKe 80 8/1axHbIli 6emoH 8peMsa omeepx0eHus y8enudyusdemcs 8 2 pasd.
TexHonorna nibeynposanna VME [osatopbl gna Kaptpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec 0O603HaueHne Bec kopobku Bec
(Mmm) KopobKe KOpPOGKM (kr) (kr) (kr)
(wr.) (kr) VM-P 385 Cranaapt 28353010 1,06
Kaptpugx VME 385 28255401 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 Mpodu 28353015 1,22
Cmecutens VM-X 28305011 - 12 0,12 0,01 VM-P 585 MMHeBMaTnyecKmin 28352101 3,6
Stock Box VME 385 28999193 - 15 12 - VM-P 1400 MNMHeBMaTUYeCKMii 28352201 6,4
Kaptpngx VME 585 28255601 585 12 12,09 0,98
Kaptpungx VME 1400 28255701 1400 5 12,34 2,4
B komnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumesns VM-X.
lMpuHadnexHocmu 0515 ycmaHoeKku aHkepd cMm. cmp. 119.
TexHnuyeckne xapakrepuctuku V-A (O4mHK. crannb 5.8) TexHunueckue xapakrepuctuku V-A fvz (ropauyeouuHK. Bepcus)
~ g ©,s S 5 g © s S
g sy_ 582 3 g gg_ £8%2 3
x S EE To x @ I S EE To x @
HEI eef 3£ ¢
z 2 25 g8E g_ & 3 2 25 g8E ¢g_ &
8 g $%x 5EE EE ¥T 8 g $%x 5%§ 8% §¥w
o < IC o S >3 o X o < IS Smg >»Z o X
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x 90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 21210201 12x 90 920 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12 x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 21313201 14x 110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 920 10 1M V-A 16-20/165 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12 x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 21510201 18 x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 21512201 18 x 125 65 10 3,20
V-A 12-10/135 21304101 14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 21617201 25x170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 21717201 28 %210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 21721201 28x210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 lpozpammy nocmasku wnusek us Hepxaserowel cmasnu V-A A4 cm. cmp. 117.
V-A 12-175/300 21321101 14%x110 175 10 2,83 DusuKo-mexaHuyeckue xapakmepucmuku winusek V-A cm. cmp. 124.
V-A 14-35/170 21408101 16 x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18 x125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18x125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 21521101 18x125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x 170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101 25x% 170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 21717101 28x 210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28 x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x 280 70 6 12,00

MopapokK yctTaHOBKN

=
. ..I'

p: _hi't

87



MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN
¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpebosaHnamm ETAG, ana c>kaTtom 30HbI
6eToHa. TexHonorua nHbeynpoBaHna VME ¢ pe3b60oBbiMy WNUIIbKaMM.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

NRd,s = As . fuk/yms

roe, A,— pacyeTHas MowWwaab CeuyeHms WnunbKn

f «— BpPEMEeHHOe ConpoTuBNeHne
=500 H/mMmM? (0115 OLMHKOBAHHOW CTanu Knacca 5.8)
=800 H/MmM? (o115 OLMHKOBAHHOW CTanu Knacca 8.8)
=700 H/mm? (ana HepaBetowein ctanu A4 M8-M20)
=500 H/mMm? (ana HepaBetowein ctann A4 M22-M48)

Yims — KO3bOULMEHT 3anaca
= 1,50 H/mMmM? (1N OUMHKOBaHHO CTanu Kiaccos 5.8 1 8.8)
= 1,87 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctann A4 M8-M20)
= 2,40 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctann A4 M22-M48)

de’s: PacueTHoe conpoTuBAeHNe paspyLUeHUIO MO CTanu ANA OA4NHOYHbIX aHKEepPOB

[vameTp Wwnunnbku M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
OunHk. ctanb 8.8 Ngy, (kH) 17,5 27,9 40,7 789 120,1 1729 227,8 276,8 345,2 404,9 486,9 557,3 733,9
OunHK. ctanb 5.8 Ngy, (kH) 109 17,4 254 49,0 75,1 108,1 142,4 173,0 215,8 253,1 304,3 3483 458,7
Hepx.ctanb A4 Ngy, (kH) 12,3 196 286 540 843 675 89,0 1081 134,8 1582 190,2 217,7 286,6

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTueneHue paspywieHuio B pesynbTaTe BbipbiBa N3 6eToHa, T N
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p — NRdp * fT' fBN,p : fAN,p : fRN,p : fTemp : fw

roe, f;— BnusHWe rNyOGUHbI 3a8eNKK
fon, — BAMAHME MPOYHOCTN BETOHA
fan, — BNVIAAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MEXAY aHKepamu
fanp — BNVAAHNE PACCTOAHNMA OT OCK aHKepa 10 KPOMKI GeToHa
fremp — BRMAHVE TeMNepaTypbl 6a30B0Oro MaTepurana
fy— BNVAHVE BOJOHACHILEHHOrO 6eToHa

1.2.1 N, .: HopmaTneHoe conpoTuBneHne paspyLeHuio B pesynbTaTe BbipbiBa 3 6eToHa
C20/25 npu Temnepatype 24°C / 40°C"

[lnameTp wnmnbkm M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
Ng,, (kH) 155 21,8 31,1 452 73,7 106,1 1344 162,9 1959 231,4 269,1 313,9 407,2
hpom (MM) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450

VME

" MakcumaneHas 0onzo8peMeHHas memnepamypa / MakCuMasabHAA KpamKospeMeHHAs memnepamypd.
1.2.2 f;: BanAaHve rny6uHbI 3agenku
1<fr=(hs/h,,) <22

roe, h.,— daxtuueckasn rnybrHa nocagku npu h . <h,<22-h, .,

4\ 88



TexHonormna nibeunposaHua VME

1.2.3 fy, ,: Bananme npouHocTyn 6eToHa
fBN,p = (fck,cube/ 25)0'2

KoaddpuumeHTbl BANAHNA NPOYHOCTU 6eToHa

MpouHOCTL 6eToHa €20/25 C25/30  C30/37 C40/50 C45/55 €50/60
foey (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fou 1,00 1,04 1,08 1,15 117 1,19

1.2.4 f, ,: BnuaHne 0ceBoro paccTofaHNA MeXay aHKepamu

S
fAN'p=015+4-—hefS 1

rge, s— oceBoe paccrtoaHmne

fano: KO3 puumeHT BANAHNA OCEBOro pacCTOAHNA MEXKAY aHKepamMM

s” (Mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
40 0,63

45 0,64 0,63

55) 067 065 0,63

65 0,70 068 065 0,63

85 0,77 0,74 069 067 0,63

105 083 079 0,74 0,71 065 063

135 092 088 081 0,77 0,70 066 064 0,63

160 1,00 094 086 082 074 069 067 065 063 062

180 1,00 091 086 076 071 069 067 065 064 063 062 060
220 1,00 094 082 076 073 0,70 068 067 065 064 062
250 1,00 087 080 076 073 071 069 067 066 0,64
320 097 088 083 080 0,77 074 072 071 068
340 1,00 09 085 081 078 0,76 0,74 0,72 0,69
400 098 092 087 083 080 0,78 0,76 0,72

420 1,00 094 089 085 082 079 0,77 0,73

480 1,00 094 09 086 083 081 0,77

540 1,00 095 091 088 085 0,80
600 1,00 095 092 088 083

660 1,00 09 092 0,87

720 1,00 096 0,90
780 1,00 0,93

900 1,00
Nrom (mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450

Smin (mm) 40 45 55 63 85 105 120 135 150 165 180 195 225

! [IpomexymouyHsle 3Ha4eHus no JIuHetHoU UHMepnoaAyUU.

1.2.5 fyy ,: BAnsAiHne paccTtosaHMA OT 0cn aHKepa Ao KpasA 6eToHa T N
fnp=035+—S—+0,15- (——)?<1
v 0 35 2 ‘ hef 0 5 ( hnom )

roe, ¢— pacctosiHue 4o Kpas 6eToHa

font KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

¢ (mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48 €
40 0,64
45 0,68 0,64
55 0,76 0,71 0,64
65 086 079 0,70 0,65
80 1,00 091 079 0,73
920 1,00 086 0,79 0,66
110 1,00 091 0,74 0,65
120 097 0,78 068 0,64
125 1,00 080 0,70 0,65
89 AAsrr



Xummnyeckme aHKepbl

c” (Mmm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
160 095 082 075 070 066 0,63

170 1,00 08 078 072 068 065 062 0,60

200 0% 087 080 075 0,71 067 065 0,60
210 1,00 09 083 077 073 069 066 0,62
240 1,00 091 085 0,79 0,75 0,71 0,66
270 1,00 092 086 081 0,77 0,70
300 1,00 093 087 082 075
330 1,00 093 088 0,80
360 1,00 094 085
390 1,00 0,90
450 1,00
h (mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450

(Mm) 40 45 55 63 8 105 120 135 150 165 180 195 225

Cmin

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHusA no JIuHeliHoOU UHMepnoaayuU.

1.2.6 f,,,,,: BansaHue Temneparypbl 6asoBoro matepunana

Temnepatypa [lonrocpoyHas KpaTKoCpoyHas L[ONrocpoyHas KpaTKoCpoyHas
6a30BOro matepvana 24°C 40°C 50°C 70°C
fremp 1,00 1,00 0,50 0,50

1.2.7 f,,: BanAaHune BogoHacbllWeHHOro 6eToHa

fw= 0,7 (ans BnaxHoro 6eToHa),
fy=1,0 (ana cyxoro 6eToHa)

1.3 Ny PacueTHoe conpoTuBneHmne paspyueHnio 6eTOHHOro KoHyca,
ANA OfQNHOYHBIX aHKEepOB T N

NRd,c = Ngd,c ' fnc ' fBN ' fAN : fRN‘ fcp,N

rae, f;.— BnuAHWe rny6uHbl 3aaenku
fzy — BAVAHME NPOYHOCTU BeToHa
fy — BIIMAHME OCEBOro PacCTOAHNA MEXAY aHKepamu
fay — BAWAHME PACCTOAHUA OT OCK aHKepa A0 Kpas b6eToHa

me — BAnAHKME PacCToAHMA A0 KpaA 6eToHa Ha cKon

1.3.1 Ni,: HopmaTtuBHOe conpoTuBneHmne paspyLieHnio 6eToHHOro KoHyca, 6eToH C20/25
[vameTp WnunbKn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48

Ngg (kH) 27,7 33,1 44,7 542 859 117,9 144,1 171,9 201,4 232,3 264,7 298,4 369,9
hom (Mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450

VME

1.3.2 f;: BanAaHne rny6uHbl 3apaenkmn
fﬁc = (hef/hnom "

rae, h.,— daktnyeckasa rnybuHa nocagkm

1.3.3 f;,: BainsAHne npouHocTn 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

KoaddpuumeHTbl BANAHNA NpoYHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60

foral (H/mm?) 20 25 30 40 45 50

fokcube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60

fan 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
90



TexHonormna nibeunposaHua VME

1.3.4 f,: BinsAiHne oceBOro paccToOAHUA MeXAY aHKepamu T t
N N
fiy=05+—> <1
6-h,

rge, s— oceBoOe paccTtoAaHne

fan: KoadduumeHT BINAHNA 0CeBOro paccToAHUA MeXAY aHKepamm

s" (Mmm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
40 0,58

45 0,59 0,58

55 061 060 0,58

65 064 062 060 0,59

85 068 066 063 061 0,58

105 072 069 066 064 060 0,58

135 078 075 070 068 063 061 059 0,58

150 081 078 073 0,70 065 062 060 059 058 058

165 084 081 075 0,72 066 063 061 060 059 058 058 0,57

240 1,00 094 086 082 074 069 067 065 063 062 061 060 059
270 1,00 091 086 076 0,71 069 067 065 064 063 062 0,60
330 1,00 094 082 076 0,73 0,70 068 067 065 064 062
350 097 084 078 074 0,72 069 068 066 065 063
375 1,00 087 080 076 073 0,71 069 067 066 0,64
480 097 088 083 080 077 074 0,72 0,71 0,68
540 1,03 093 08 083 080 0,77 075 0,73 0,70
600 098 092 087 083 080 078 0,76 0,72
630 1,00 094 089 085 082 079 0,77 0,73
720 1,00 094 09 086 083 081 0,77
810 1,00 095 091 088 085 0,80
900 1,00 095 092 088 0,83
990 1,00 09 092 087
1080 1,00 096 0,90
1170 1,00 093
1350 1,00
her=hpom (mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450
Srmin (mm) 40 45 55 63 85 105 120 135 150 165 180 195 225

") [IpomexymoyHble 3HayeHuUs no JIuHelHoU UHMepnoiAyuU.

1.3.5 f,: BAUAHNE pacCTOAHMA OT OCM aHKepa /10 KpaA 6eToHa T \
= __c L C 2 <
fen=0,35+ 3-h, +0,6-( 3-h, )<

roe, C¢— pacctoAaHne Jo Kpaa 6eToHa

fn: KoapduumeHT BNMsAHNA paccTosHUA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c” (Mmm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
40 0,53

45 0,56 0,53

55 061 058 0,53

65 066 063 057 0,54

85 0,78 072 065 061 0,53

105 09 083 073 068 058 0,53

120 1,00 091 079 073 062 0,56

135 100 086 079 066 059 056 053

165 1,00 091 074 065 061 058 055 053 052 050

188 1,00 080 070 065 061 059 056 054 0,53 0,50
200 083 073 067 063 060 058 056 054 051
240 095 082 075 0,70 066 063 060 058 055
255 1,00 08 078 072 068 065 062 060 0,56

9 Vi\I



c” (Mmm) M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48

300 096 087 080 075 071 067 065 0,60
315 1,00 090 083 077 073 069 066 062
360 1,00 091 085 079 075 071 066
405 1,00 092 086 081 077 070
450 1,00 093 087 082 075
495 1,00 093 088 0,80
540 1,00 094 085
585 1,00 0,90
675 1,00
her = Nogm (Mm) 80 90 110 125 170 210 240 270 300 330 360 390 450
Con (Mm) 40 45 55 63 85 105 120 135 150 165 180 195 225

") [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs no JIUHelHoOU UHMepnNoAAyuU.

1.3.6 f,: BansHne paccrosaHma po Kpas 6eToHa Ha cKon

TonwmHa 6eToHa hon<h<hg+5-c® h>h,+5-c®
f 0,55<c/(2,7-h) <10 088<c/(1,7-hy) <10

PN

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre Cpe3y Ana OAHOTO aHKepa COCTaBAET HaVMeHbLUEee 3HaUeHne U3:
Vpgs — COMPOTUBAEHME Pa3pyLIEHUIO MO CTanu

Vg — CONPOTUBNEHME PA3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vg — COMPOTUBEHNME Pa3pyLIEHUIO KPOMKM 6eTOHa

Veg=min (Vy,; VRd,cp; Vi)

2.1V,,: PacueTHoe conpoTUBJIEHNE CTanu cpesatoLiemy ycunumio

VRd,s = 016 : As : fuk/Yms

roe, A,— pacyeTHas MiowWwaAb CeUYeHms WNUIbKn

f «— BpPEMEHHOe conpoTuBnieHne
=500 H/mMM? (ans oUMHKOBAHHOW CTanu Kfacca 5.8)
=800 H/mMM? (ans oUMHKOBAHHOW CTanu Kflacca 8.8)
=700 H/mm? (ans HeprkaBetowwen ctann A4 M8-M20)
=500 H/mm? (ans Hepkasetowen ctanu A4 M22-M48)

Yims — KO3bOMLMEHT 3anaca
= 1,25 H/mMM? (ans o4MHKOBAHHO CTanu Kflaccos 5.8 n 8.8)
= 1,56 H/mMm? (ons HeprkaBetowwen ctann A4 M8-M20)
= 2,00 H/mm? (ans HepkaBetowen ctanu A4 M22-M48)

de,s: PacueTtHoe CONnpoTuBJ/IeHNEe CTaniun cpe3saloemy ycmnumio

[vameTp Wnunbkn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
OuunHk. ctanb 8.8 Ngy, (kH) 126 20,2 293 554 864 1245 164,0 199,4 248,5 291,5 350,6 398,6 524,2
OunHK. ctanb 5.8 Ngy, (kH) 7,9 126 183 346 540 77,8 1025 124,6 1553 182,2 219,1 249,1 327,6
Hepx.ctanb A4  Ng,, (kH) 88 14,1 20,5 388 606 486 641 779 97,1 1139 137,0 156,8 206,4

2.2V, .: PacyeTHOE conpoTMBneHne paspylueHuio Ha ckon 6eToHa

VRd,cp: 2min (NRd,p; NRd,c)

Pacuet ans Ngy, v Ngy o CM. B nyHKTax 1.2-1.3.

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBiieHne paspyLueHmnio Kpomku 6eToHa (c, = 1.5¢,)
—\/0
VRd,c - VRd,c : va‘ fa,v‘ fAR,V
rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTUN BETOHA, fy, = fy
f,y— BIMAHME HanpaBeHNA Harpy3Kn Ha cpes

frpy — BIUAHME PACCTOAHUA OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOSAHUA MEXAY aHKepamu

4\ 92



TexHonormna nibeunposaHua VME

2.3.1V}, : HopmaTuBHOe conpoTuBeHe pa3pyLUeHmIo KPOMKIN 6eToHa ansA
OAAVIHOYHbIX AaHKEPOB, C PacCTOAHIEM OT OCU aHKepa 40 KPOMKU 6eToHa paBHbIM C,y;,,

6eToH C20/25
JlnameTp WnuibKn M8 M10 M12 M16 M20 M24 M27 M30 M33 M36 M39 M42 M48
VME Vo (kH) 25 33 48 65 11,9 179 229 293 357 429 51,2 591 787

Con (MM) 40 45 55 63 8 105 120 135 150 165 180 195 225

2.3.2f,,: BanaHne HanpaBneHNA HarpysKkmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fo 1 11 1,2 15 2
30Haj
30Ha 1, ana 0° < g, < 55° fw=10 .
30Ha 2, AnA 55° < ay < 90° foy = ! .
" cosa+0,5-sinay

30Ha 3, AnsA 90° < a, < 180° fov=20

2.3.3 f,; ,: BanAHne pacctoaHNA OT 0cn aHKepa 40 KpasA 6eToHa 1 0CeBOro pacCcToAHNA
mMexay aHKepammn
OOVHOYHbIV NN TPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npuh=>15-c fary = (C/ Coin) * A €/ Coin

npuh<1,5-c fiv=(h/1,5/¢.)-\/h/1,5/c¢,,

AHKepHas napa npw s < 3c:

npuh=15-c¢ fary=(3C+5)/6Crin+/ €/ Coin

npuh<1,5-c faev=03h/1,5+5)/6Cpn-+/ h/1,5/Cpin

O6wwas dopmyna ans n aHKepoB Npu s < 3¢; ¢' =min (¢; h/ 1.5):

fanv=BC" +s,+S,+...+5,,)/3nCpin-+/ €'/ Corin

3. COI'IpOTI/IBHEHIIIe KOM6IIIHI/IpOBaHHOMy ycnnumio Ha BbipbiB 1 cpe3

KombuHnpoBaHHasA Harpyska Ha BblpbIB 1 cpe3 MpU Neg < Ngg 1 Vg < Vg

Ny Vg
+
N Rd VRd

<12

93 AAsrr



Xummnyeckme aHKepbl

TexHonorua nnbeunposaHna VME
Kaptpuax VME + apmaTtypa A500C

HasHaueHwue: 1517 YCTaHOBKM B CKaTol U pacTaHyTol (apmatypa @12-25) 30He 6eToHa
1 NPVPOJHOM KaMHe.

Martepuan: kaptpuax VME cocTouT n3 3MOKCMAHOW CMOMbI, CneumanbHOro
3anonHuTensa 1 oTBepanTens. ApmaTypa nepuogmnyeckoro npoduna knacca A500C no
FOCT P 52544-2006.

CBoiicTBa: pa3paboTaH cneuunanbHO ANiA NPUMEHEHWS C apMaTypoii Neprognyeckoro
npodunsa B 0TBEPCTUAX, B TOM UYNCSIE BbIMONHEHHbIX YCTAaHOBKOW afiMasHoro GypeHus,
MMEIOLLMX NAeaNbHO FafKMe CTEHKM. YCTOMUMB K BNare, UMeeT BbICOKUIA KO3dGrumeHT
cuenneHna. besycagouHblil KneeBow COCTaB MO3BONAET MPOU3BOAUTL YCTAHOBKY
apmatypbl PasnuyHbIX SMaMeTPOB Ha 6onbluylo ry6uHY. YCTOMUMB K arpeccuBHbIM
cpenam. He co3gaet BHYTpeHHUX HanpsxeHni B 6a3oBom maTepuane. bes 3anaxa, umeet
KpacHbIii LBeT Ansa yao6cTBa KOHTPONA NPUeMKU paboT.

MpumeHeHune: ncnonb3yeTca ANA YCTaHOBKM apMaTypbl MPU PEeKOHCTPYKUUK ©
HoBOM cTpoutenbcTBe. OCHOBHOE NprYMeHeHre JaHHON TeXHOOornM — opraHusauymsa
apMaTypHbIX BbINMYCKOB, HapalyMBaHne 6eTOHHbIX KOHCTPYKLMA. YacTo ucnonb3yerca
NPV MOHONUTHOM [OMOCTPOEHUN, NPU CTPOUTENbCTBE NMOPTOB, TEPMUHANOB, 06bEKTOB
sHepreTukm (MC, T3C, A3C). Takke NPpUMeHAETCA ANA KpernleHNa CToeK LWYMO3aLMTHbIX
3KPaHOB U 371EMEHTOB MOCTOBOIO MOJIOTHA K Xene306eToHHOMY ocHoBaHu. LLinpokoe
nprYMeHeHne npu CTPOUTeNbCTBE MeTPO, TPAHCMOPTHbLIX Pa3BA30K, a3ponopToB
N CMOPTUBHbBIX COOPYKEHUIA.

Apmatypa

Kaptpunaxx VME

MpuvpoaHbIit
KameHb

Beton
[Ca

i B

BeToH ¢ TpewmHamy, Manbie mexocesble 1
pacTAHyTas 30Ha  KpaeBble PaccToAHIA

ire
Resistance

= g

i

ETA-07/0299
08-028

Ni apmatypa
\ H
AN
6eToH
PacuyeTHas Harpyska, OfMIHOYHOE KpenneHune
Cxatana Knacc Apmatypa A500C
30Ha GeToHa 6etoHa 28 910 @12 @16 ©18 ©20 @22 @25 ©28 @32 ©36 040
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 155 21,8 319 452 633 737 940 1089 1544 1900 231,4 2644
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 1M1 173 249 442 560 691 836 1080 1355 1770 2240 2765
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 16,1 22,7 332 470 658 766 978 1133 1606 197,6 240,7 2753
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 1M1 173 249 442 560 69,1 836 1080 1355 1770 2240 2765
PactanyTan Knacc Apmatypa A500C
30Ha 6eToHa 5 i ; 6eToHa 98 @10 ©12 @16 @18 @20 @22 @25 @28 @32 @36 ©40
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) = = 175 21,3 278 328 37,1 422 - - - -
Cpes, Vgq C20/25 (kH) - - 249 442 560 691 836 1080 - - - -

Mpu ycmaHosKke apmamypHo20 CmepxHsA Ha 60/1bwyto 271y6uHy, 1U6o ucnons3ya apmamypy knacca A400 (Alll), pekomeHOyem 06pamumeca 8 uHxeHepHbIt omoen MKT

0719 onpedesieHuA pacyemHbix ycunud.

MapameTpbl YyCTAaHOBKM aHKepa B 6eTOH

[lnameTp oTBEpCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 10-12 12-14 16-18 20-22 22-25 25-28 26-30 30-32 35-37 39-42 42-48 48-52
Iny6uHa oTBepcTns h, (Mm) 82 93 115 130 165 175 205 215 275 305 335 365
MuviHMManbHas TonwmHa 6eToHa hrin (Mmm) 110 120 140 170 220 220 270 270 340 380 410 450
S dekTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 80 90 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
OceBoe paccToAHNe MeXay aHKepamMn N pacCToAaHNEe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKW 6eToHa
MwuHMManbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 40 45 55 625 80 85 100 105 135 150 165 180
MuHManbHOe paccTosHUe O KPOMKIM 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 625 80 85 100 105 135 150 165 180
94

ViN\I



TexHonormna nibeunposaHua VME

Bpems reneo6pa3oBaHuiA 1 NONTHOTO OTBEPXKAEHUA

TemnepaTypa MOHTaxa (°Q) or5p809 ot 100019 ot 20 go 29 ot 301039 40
Bpewms reneobpasoBaHms (MUH) 60 45 30 20 12
Bpems nonHoro oteepxaeHna (4) 72 36 10 6 4

I'lpu ycmaHoske 80 8/10XKHbIU 6emoH spems OmBeP)KaeHUﬂ yeenu4yusaemcsa e 2 pasa.

TexHonorna nubeuynposauua VME Mo3saTtopbl gna KapTpugxenn VM-P

O603HaueHne ApT.N2  EmKoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne Bec kopobku Bec

(Mmm) Kopo6ke KOpOGKM (kr) (kr) (kr)

(wr.) (kr) VM-P 385 CrangapT 28353010 1,06

Kaptpugx VME 385 28255401 385 12 8,5 0,7 VM-P 385 Mpodu 28353015 1,22

Cwecuten VM-X - 28305011 - 12 0.12 0,01 VM-P 585 MHeBMaTHuecKuit 28352101 36

StockBoxVME385 ~ 28999193 - 15 12 - VM-P 1400 MHeBMaTUueCKMit 28352201 64
Kaptpugx VME 585 28255601 585 12 12,09 0,98
KapTpuax VME 1400 28255701 1400 5 12,34 24

B koMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumesns VM-X.
lMpuHadnexHocmu 0515 ycmaHosKu aHkepa cm. cmp. 119.

LlleTka gna npounctkn orsepctuii RB-H

0O603HaueHne AprT. N2 AnameTp [ina otBepcTuin
(Mmm) AnameTpom
(MMm)
RB-H 14 28814501 10 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28

LlleTka gna npounctkv orBepctum RB

O603HayeHne ApT. N2 Lnsa otBepcTnin AnA aHkepa
nnameTpom AnameTpom A ssmssnimiisiiass
(Mm) (Mm)
RB 10 33408101 14 VMU M8
RB 12 33410101 12 VMU M10
RB 14 33412101 14 VMU M12
RB 18 33416101 18 VMU M16
RB 22 33418101 22 VMU M20
RB 26 33424101 26 VMU M24
RB 32 33432101 32 VMU M30

Hacoc gna npouncrtku orBepctun VM-AP

i { i
0O603HaueHne ApT. N2
29990002

VM-AP (pna otBepctuii o 35 mm)

MopApoK ycTaHOBKN

95 Vi\I



MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN

¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpebosaHnamm ETAG, ana c>kaTtom 30HbI
6eToHa. TexHonorua uHbeunpoBaHna VME c apmaTtypoin nepnogmnyeckoro
npod¢una A500 no NOCT 52544-2006.

CBOIICTBA CTEPXKHEBOW apMaTypbl neproguyeckoro npoduns knacca A500C cm. FOCT P
52544-2006 «[poKaT apMaTypHbIli CBapuBaeMblii neprogmyeckoro npodunsa knaccos A500C
1 B500C gna apMmpoBaHus Xene3o6eTOHHbIX KOHCTPYKUMy». [Ana apmatypbl A400 (Alll)

cm. TOCT 5781-82 «Cranb ropsyeKkaTaHas Aisl apMUPOBaHNA »Kesle306€TOHHbIX KOHCTPYKLNIAY.

1. Np4: BoipbiB

PacuyeTHOe CONpOTUBAEHNE BbIPbIBY /18 OBHOMO aHKepa COCTaBAET HaMMeHbLUEee 3HaUYeHne 13
Niys — CONPOTUBNEHME Pa3PyLLEHNIO MO CTan

Ngg, — CONPOTVIBNEHME BbIPbIBY 13 6eTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHMIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (Ng,; Ny o Nig)

1.1 N, : PacueTHOe conpoTuBneHne paspyLLeHWIo Mo CTanu A1 OAVHOYHbIX aHKePOB

NRd,s = As : fuk/Vms

roe, A,— pacyeTHas NIOWAAb CeYEHVA apMaTYPHOTO CTEPXKHSA
f«— BpemMeHHoe conpoTusneHune ctanu ans A500C paBHo 550 H/mm?
Yms — KO30OMLMeEHT 3anaca gna A500C paseH 1,4

NRd,s: PacuetHoe conpoTMnsB/ieHne paspyLweHnio no ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

[nameTp apmaTypbl 28 910 912 916 918 @20 @22 @25 @28 @32 @36 @40
A500C Negs  (kH) 19,7 309 444 79,0 100,0 1234 149,3 192,8 241,9 316,0 399,9 493,7

1.2 N, ,: PacyeTHOe conpoTuBneHne paspylieHnio B pesynbTaTe BbipbiBa U3 6eToHa,
ANA OANHOYHDbIX aHKepoB

NRd,p = ngd,p : fT : fBN,p : fAN,p : fRN,p : fTemp : fW T N

roe, f;— BnuAHWe rNy6uHbI 3a8eNKu
fon, — BAMAHME NPOYHOCTM BETOHA
fanp — BVAHME OCEBOTO PaCcCTOAHMA MEXY aHKepamm
v — BIMAHME PacCTOAHMUA OT OCM aHKepa [10 KPOMKI 6eToHa
fremp — BNMAHME TeMNepaTypbl 6a30B0r0 MaTepuana
f,,— BNUAHNE BOLOHACHILIEHHOTO 6eTOHA

1.2.1 Ng,,: HopmaTuBHOE CONpPOTUBNEHNE PaspPyLLEHIO B pe3yNibTaTe BbipblBa U3 6eToHa
C20/25 npu Temnepartype 24°C / 40°C"

[unameTp apmatypsl 28 ©10 212 @16 918 @20 @22 @25 @28 @32 @36 @40
Noap (kH) 155 21,8 319 452 633 73,7 940 1089 1544 190,0 231,4 276,0
h (Mm) 80 90 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360

VME

nom

') MakcumaneHas 0onzospemMeHHAs memnepamypa/ MakCuManbHAs KpamkospeMeHHas memnepamypa.
1.2.2 f;: BansiHne rny6uHbI 3agenkn apmatypbl
1<f=(h,s/h,,) <22

roe, h,— daktnueckas rnybmHa nocagkm npu h, ., <hs<22-h. .,

1.2.3 f; ,: Bnuanmne npouHoctn 6eToHa

fBN,p = (fck,cube/25 02

4\ 96



TexHonormna nibeunposaHua VME

KoaddpuumeHTbl BANAHNA NPOYHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa €20/25 €25/30 C€30/37 C40/50 C45/55 C50/60
fia (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
foycube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
i 1,00 1,04 1,08 1,15 1,17 1,19

1.2.4 f,\ ,: BnnAHne oceBoro paccToAHNA MeXay aHKepamu

fAN'p=0l5+4-—hefS 1

roe, s— oceBoe paccTtoAaHmne

fanp: KoadpnumeHT BANAHNA OCEBOrO PacCTOAHNA MEXAY aHKepamu

s" (Mm) 98 @10 912 016 @18 @20 @22 @25 @28 @32 @36 ©40
40 0,63

45 064 0,63

55 067 065 0,63

65 070 068 065 0,63

85 077 0,74 069 067 063 063

105 08 079 074 071 066 065 063 063

135 092 088 081 077 071 070 067 066 0,63

160 1,00 094 08 082 075 074 070 069 065 063

180 1,00 091 08 078 076 073 071 067 065 064 063
220 1,00 09 084 08 078 076 070 068 067 065
250 1,00 08 087 081 080 073 071 069 067
320 1,00 097 0% 08 080 077 074 0,72
340 100 093 0% 081 078 076 074
400 1,00 098 087 083 080 0,78
420 1,00 089 085 082 0,79
480 094 09 086 083
540 1,00 095 091 0,88
600 1,00 095 0,92
620 097 093
660 1,00 0,96
720 1,00
Prom (Mm) 80 920 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
Smin (Mm) 40 45 55 63 80 85 100 105 135 150 165 180

! [IpomexymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaAyuU.

1.2.5 fy ,: BAnsiHne pacctoaHma ot ocn aHKepa Ao Kpas 6eToHa T N
C (9 2
fanp=035+———+0,15- (——)°< 1
e 2 hef ( hnom )

roe, C— pacCcTtoAHne o Kpaa 6eToHa

fen: KoapduLmeHT BNMAHNA paccTOAHUA OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c” (Mmm) 98 ©10 @12 @16 @18 @20 @22 @25 @28 @32 @36 940 c
40 0,64

45 0,68 0,64

55 076 0,71 0,64

65 086 0,79 0,70 0,65

80 1,00 091 079 073 064

920 1,00 086 079 068 066

110 1,00 091 076 074 067 0,65

120 097 081 078 070 0,68

125 1,00 083 080 072 0,70

160 1,00 09 085 082 070 0,66

170 1,00 088 085 072 068 0,65

200 1,00 09 080 075 071 0,67
210 1,00 083 077 073 0,69
240 091 085 079 0,75
270 1,00 092 086 081
300 1,00 093 087
310 095 0,89
330 1,00 0,93
360 1,00
Pnom (Mm) 80 920 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
Crnin (Mm) 40 45 55 63 80 85 100 105 135 150 165 180

! [IpomexymouyHsle 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepnoaAyUU.



Xummnyeckme aHKepbl

1.2.6 f,,,,: BnusHne Temnepatypbl 6a3oBoro matepuana

mp*

Temnepatypa J[ONITOCPOYHan KpaTKOCpOUHas [ONITOCpOYHasn KpaTKOCpouHas
6a3oBoro matepviana 24°C 40°C 50°C 70°C
fremp 1,00 1,00 0,50 0,50

1.2.7 f,,: BhnaHne BogoHacbIWeHHOro 6eToHa

fw= 0,7 (ans BnaxHoro 6eToHa),
fy=1,0 (ana cyxoro 6eToHa)

1.3 Ngqy,: PacueTHOE conpoTnBneHne paspyleHmnio 6eToHHOro KoHyca,
ANA OAVIHOYHBIX aHKEPOB

NRd,c = Ni?d,c ' fT,c ' fBN ' fAN ' fRN' fcp,N

roe, f;.— BnuAHWe rny6uHbl 3anenku
fzy — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa
f, — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MeXAy aHKepamu
fay — BAMAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa [0 Kpasa 6eToHa

f,n— BNUAHME PACCTOAHKA 0 Kpas 6eToHa Ha CKon

1.3.1 N, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHno 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

[nameTp apmaTypbl 28 910 912 916 918 @20 @22 @25 @28 @32 @36 @40

VME

Ne,e (kH) 27,7 33,1 447 542 784 859 1096 117,9 171,9 201,4 232,3 264,7

hom (Mm) 80 90 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360

1.3.2 f; : BanaHmne rny6muHbl 3apenKu apMmaTypbl
fT,c = (hef/hnam)u

roe, h.,— dakTuuyeckas rnybuHa nocagkm

1.3.3 f,: BanaHmne npouHocTu 6eToHa

fBN = V fck,cube/25

Koa¢ppuumeHTbl BANAHMA NpoyHoCcTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
foo (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
foocube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
. 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
1.3.4 f,: BinsiHne oceBoro paccTosHNA mexay aHKkepamu
o
fin=05 +6;hs1
* Hef
rge, S— OceBOe paccToAHne
fan: KoadduumeHT BNMAHNA 0ceBOro paccTosHNA MeXay aHKepamu
s" (mm) 98 ©10 @12 @16 ©18 @20 ©22 @25 ©28 @32 @36 ©40
40 0,58
45 0,59 0,58
55 061 060 0,58
65 064 062 060 0,59
85 068 066 063 061 059 058
105 072 069 066 064 061 060 059 0,58
135 078 075 070 068 064 063 061 061 058
150 081 078 073 070 066 065 063 062 059 058
165 084 081 075 072 067 066 064 063 060 059 0,58
240 1,00 094 08 08 075 074 070 069 065 063 062 061
AArr

4\ 98



TexHonormna nibeunposaHua VME

s" (mm) @8 @10 @12 016 ©18 ©20 @22 @25 ©28 ©32 ©036 040
270 1,00 091 086 078 076 073 071 067 065 064 063
300 095 090 081 079 075 074 069 067 065 064
330 1,00 094 084 082 078 076 070 068 067 065
350 097 086 084 079 078 072 069 068 066
375 1,00 089 087 081 080 073 071 069 067
480 1,00 097 090 088 080 077 074 072
540 100 095 093 08 080 077 075
600 1,00 098 087 083 080 078
630 100 089 085 082 0,79
720 094 090 086 083
810 1,00 095 091 0,88
900 1,00 095 092
930 097 093
990 1,00 0,96
1080 1,00
Rrom (M) 80 90 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
Sin (M) 40 45 55 63 80 8 100 105 135 150 165 180

! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHus no JIuHeliHoU UHMepnoaAyUU.

1.3.5 fpy: BNusiHMe paccTOAHNA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

= I .;2<
fan =035+ 3-h, +0,6- (- 3-h, ) <1

roe, C¢— pacctoAaHne Jo Kpaa 6eToHa

fon: KoadduumeHT BAMAHNA paccTOAHMA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c” (mm) 28 ©10 @12 @16 ©18 @20 @22 @25 ©28 @32 @36 040 C
40 0,53

45 056 0,53

55 061 058 0,53

65 066 063 057 054

85 078 072 065 061 055 0,53

105 09 083 073 068 060 058 054 053

120 1,00 091 079 073 064 062 057 056

135 1,00 08 079 068 066 061 059 0,53

165 1,00 091 076 074 067 065 058 055 0,53

188 1,00 08 08 072 070 061 059 056 054
200 087 08 075 073 063 060 058 056
220 093 089 080 077 067 063 060 058
240 1,00 09 08 082 070 066 063 060
255 1,00 088 085 072 068 065 062
300 1,00 0% 080 075 071 0,67
315 1,00 083 077 073 069
360 091 085 079 075
405 1,00 092 086 081
450 1,00 093 087
465 095 0,89
495 1,00 0,93
540 1,00
hrom (Mm) 80 920 110 125 160 170 200 210 270 300 330 360
Crnin (Mm) 40 45 55 63 80 85 100 105 135 150 165 180

") [IpomexxymoyHsle 3HayeHuUs no IUHeliHoU UHMepNoAAyuU.

1.3.6 f, : BnnsiHne pacctosHmA fo Kpas 6eToHa Ha cKon

TonwmHa 6eToHa hpn<h<hg+5-c® h=h,+5-c®®
foon 0,55<c/(27-hg<10 0,88<c/(1,7-h) <10



2.Vp,: Cpes

PacueTHOe conpoTuBIieHNE CPe3y AnA OAHOTO aHKepPa COCTABMIAET HaVIMEHbLUEE 3HAUEHNE U3:
Vg — COMPOTUBNEHNME PA3PYLIEHUIO NO CTanu

V4o — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6EeTOHa

Vgc — COMPOTUBINEHNME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM 6eTOHa

de= min (VRd,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe cONpoOTMBAEHMNE CTanM cpesaloLemy ycunuio

VRd,s = 0/6 . As : fuk/Yms

roe, A, — pacueTHas MowWwaab CeYeHnsa apMaTypHOro CTePKHA
f«— BpemeHHoe conpoTusneHmne ctanu ans A500C paBHo 550 H/mm?
Vms — KO3bOUUMEHT 3anaca ana A500C paseH 1,5

de’s! PacueTtHoe conpoTMBiieHne CcTanaun cpesarowemy ycmnmio

[Ouametp apmatypbl 28 910 912 916 918 ©20 @22 @25 @28 @32 @36 @40
A500C Vias (kH) 11,1 173 249 442 56,0 691 836 1080 1355 177,0 224,0 276,5
2.2V, ,,: PacueTHoe conpoTuBneHue paspyLieHuio Ha ckon 6eToHa v

-—
Veaep=2min (Ngg,; Neg) %/
Pacuet ana Ngy, 1 Ngy o CM. B NyHKTax 1.2-1.3.

2.3 Vg, : PacueTHOE conpoTuBieHne pa3pylueHmnto Kpomku 6eToHa (c, = 1.5¢,)
Veae = Vige v foy - Fany

roe, f — BAVAHME NPOYHOCTU BETOHa, fy, = fpy
f,y— BNVAIHWE HaMpPaBNEHNA Harpy3Ku Ha cpe3

frry — BNVIAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 0CEBOrO PaCcCTOAHNA MEXAY aHKepamu

2.3.1V}, : HopmaTuBHOe conpoTmBieHmne paspyLieHnio KPOMKN 6eToHa ans
OAVHOYHDbIX aHKEPOB, C PACCTOAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa paBHbIM C,;,,

6eTtoH C20/25
[nameTp apmaTypbl 28 910 912 916 918 920 @22 @25 @28 @32 @36 @40
VME . (kH) 25 33 50 67 105 121 161 183 293 362 436 526

hom (Mm) 40 45 55 63 80 8 100 105 135 150 165 180

2.3.2 f,: BhnAHne HanpaBJieHNA HarpysKm Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
oy 1 1,1 12 15 2
30Ha 3
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fa,v: 1,0
30Ha 2, ana 55° < q, < 90° f,,= !
' T ™ cosa+0,5-sina,
30Ha 3, andA 90° < a, < 180° for=20

ViN\i 100



TexHonormna nibeunposaHua VME

2.3.3 f,z ¢ BanAHMe paccToaHNA OT OcK aHKepa 10 KpasA 6eToHa 1 0CeBOro pacCTOAHNA
MeXpay aHKepamun
OAVHOYHbIN MV FPYNMOBOM aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-c fany = (C/ Copin) A €/ Copin

npuh<15-c faev=(h/1,5/Cpi) -\ h/ 1,5/ Cpi

AHKepHas napa npw s < 3¢

npuh=15-c¢ fary = (3C+5)/6Cpin~] C/ Conin
npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6C,-+/ h/1,5/Coin

O6wan dopmyna ans n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢’ =min (c;h/1.5):

fary=(3C"+ S+ 5,4 e +5,.) /30 Cpin A/ €'/ Cor

3. COHPOTI/IBHEHI/IG KOMGIIIHIIIPOBaHHOMy ycnnnio Ha BbipbiB N cpes3

KombuHMpoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 Npu Ney < Npg 1 Vg < Vgt

Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

KpenneHue MoHONUMHLIX NonepeyHbix nepezopodok B cepBucHoM monHene

Benmkaxan
1 1
. R o
. 2710 Q L
. e
u N & N = 2 =
.o - % L S LU .
- D 2 RO
o O—-C DO LN
g JEEEE 1 | Sy | I
IAZARNY AR I U (OO I VAR EA A *
A PSPy I Jrary DA M2 AN b
j AU ) W\ W K ' (
“) o Fan) /“\ AR Y
L& SANED S9d
Bl VaaWaaY D)
WO OO TP A I O PO
MO - oo ey N _ -0
ANV ANV RN / Y\ W\ VANV ANV AR W
DD FaaWan| SN Faa Wan s Want
P Ol [P
XD D0 oallleoe AN D
E ﬁ - \J jV A\ 4 NP [\ s
epbucHbll moHHenb . 7 A AT A N
“ 4 D D .
Y
D
KadenbHbil Konnekmop 3
%
Nepezopodka

nonepe4yHaa MoHoAumMHaA

TexHonozus uHbeuupobaHus MKT
Kneebol cocmad VME

Apmamypa @12 Alll
Omb. & demoHe @16 MM

101 L\



TexHonorua niveuynposaHna VMZ
Kaptpnpx VMZ + wnunbka VMZ-A
OumnHKoBaHHasa Bepcusa, = 5MKkM / Heprkasetowasn ctanb A4 / HCR

HasHaueHue: 4N yCTaHOBKM B PAcTAHYTOM M CKAToW 30He 6eToHa v NPUPOLHOM
KaMHe.

Matepuman: kapTpua VMZ 3T0 2-X KOMNOHEHTHbIN COCTaB, CUHTeTMYEeCKaa cMmona
n otBepauTenb. MpumeHaeTcA Co cneumnanbHol pe3bboBol wnunbkol VMZ-A
C KOHNYECKNMU SIEMEHTaMU.

CBoOICTBA: aHHbIN COCTaB B KOMMJieKTe co wnunbkon VMZ-A obecneunBaeTt oyeHb
BbICOKME MOKasaTenu Harpysku gaxe npv MUHMMaNbHbIX PacCTOAHUAX OT Kpas
1 B OCAX aHKepoB. Xumnuecknin aHkep VMZ — 310 ygauHasa KombrHauums, B KOTOPOW
MNCMONb3YITCA Camble CUJIbHble CTOPOHbI XMMUYECKOTO Y MeXaHNYeCKoro aHKepoB.
Mo>keT ycTaHaBnMBaTbCA BO BNaXkHble OTBepCTUA 6e3 BCAKOW MoTepu Hecyulen
cnocobHocTu. TakKe Ba)KHO, UTO JaHHbIA COCTaB NPUMEHAETCA NMPU MUHUMAJTbHBIX
TonwWwwMHax 6eToHa, B OTAINUMeE OT APYruxX XMMrUJeckrx aHkepos. CoctaB VMZ pa3spelieHo
yCTaHaBnuBaTb Npu Temnepatype go -5°C.

MpumeHeHMne: cBEPXMPOYHbIE KpemnsieHns B GeToHe C TpewmHamy 1 6e3 TpewuH,
a MMEHHO, KpenneHue cTanbHbIX 6anok, MeTannMyeckux pam, KOJOHH, CTOeK
LYMO3aLUYMTHBIX 3KPaHOB, ONop 1 KOCoypoB. KpenneHne NoaBeCHbIX KOHCTPYKLUMIA Ha
MOCTax 1 B TOHHENAX MeTPOMNoNUTEHa.

S

—

LUnmni:Ké VMZ-A

Beton

bid

Masibie Mexocesbie n  BeToH ¢ TpewyHamy,

KpaeBble paccTosHnA

hes thx
NRd 7 7 7 7 7 7 7
d| VAT

AN
y RN M

pacTAHyTan 30Ha

A

CVIL PROTECTION

MpupoHsiit
KameHb

=

PacuetHas
nporpamma

oy
Fire
Resistance

h,
B 6eToH
PacueTtHan Harpyska, oguHo4yHoe KpenneHune
VMZ-A (oumMHKOBaHHas cTanb Knacca 5.8)
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa GeToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 19 167 240 336 333 287 47 50 745 88 95 1134
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 1,2 168 272 272 272 504 504 504 784 784 1128 1128
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 131 167 264 370 366 3157 51,7 55 8195 968 1045 1247
Cpes, Vpy C25/30 (KH) 12 168 272 272 272 504 504 504 784 784 1128 1128
VMZ-A (oumMHKOBaHHas cTanb Knacca 5.8)
PactaHyTan Knacc
30Ha 6eToHa } GeToHa 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 85 156 172 240 335 205 335 419 532 629 679 81
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 11,2 168 272 272 272 41 504 504 784 784 1128 1128
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 94 172 189 264 369 226 369 461 585 692 747 891
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 1,2 168 272 272 272 451 504 504 784 784 1128 1128
Hapame‘rpbl YCTaHOBKW aHKepa B 6eToH
[nameTp oTBepcTus B 6eToHe d, (Mm) 10 12 14 14 14 18 18 18 24 24 26 26
Mny6uHa otBepcTns h, (Mm) 55 80 85 105 130 98 133 153 180 200 215 240
MoMeHT 3aTaxKmn Tinste (Hm) 10 15 25 30 30 50 50 50 80 80 120 120
MuHVManbHas TonwrHa 6eToHa hin (Mm) 80 100 110 130 160 130 160 180 220 240 260 290
SddekTrBHaA rMy6brHa nocagkm h (Mm) 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
OceBoe paccTosdaHNe MeXxay aHKepamMn N paccToAaHe OT OCU aHKepa A0 KPOMKUN 6eToHa ¢ TpewnHamn
MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Simin (Mm) 40 40 40 50 50 50 60 60 80 80 80 80
MuHVManbHOe paccTosHue fO KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 40 40 50 50 50 50 60 60 80 80 80 80
OceBoe paccTosdaHNe MeXxAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKHN 6eToHa Ge3 TpewunH
MviHManbHoe oceBoe paccToaHne Srmin (Mm) 40 50 55 80" 80" 50 60 60 80 80 105 105
MuHVManbHOe paccTosHne fO KPOMKYM 6eToHa Conin (Mm) 40 50 55 55" 559 50 60 60 80 80 105 105

" [ins paccmosHus om ocu aHkepa 00 KpomMku 6emoHa ¢ = 80 MM npuMeHsemcs MUHUMAJIbHOE 3HAYEHUE S, = 55 MM.

AArr
VNI

102



Bpemsa reneo6pa3oBaHNA N NOSTHOrO OTBEpPKAEHUA

Temnepatypa MOHTaxa (°C) -5 0 5 10 20 30 35 40
Bpems reneobpasoBaHus (MUH) 90 45 20 12 6 4 2 1,4
Bpems nonHoro otBepXxaeHmnA (Cyxoii 6eToH) (MUH) 360 180 120 80 45 25 20 15
Bpems nonHoro oteepxaeHns (Cbipoi 6eToH) (MUH) 720 360 240 160 90 50 40 30
TexHonorna uibeunposauua VMZ Jo3atopbl anAa KapTpugxen VM-P
0O603HaueHne Apt.N¢  Emkoctb Kon-soB Bec Bec O603HaueHne Bec kopobku Bec
(MM)  Kopobke KOPOGKM (kr) (Kr) (kr)
(wr.) (kr) VM-P 410 Cranaapt 28353005 1,10
Kaptpugx VMZ 150 28999301 150 12 4,32 0,36 VM-P 410 Mpodu 28351001 1,22
Kaptpugx VMZ 410 28254701 410 12 9,84 0,82
Cmecutenb VM-X 28305111 - 12 0,12 0,01

B KkoMnsiekm nocmasku Kapmpuoxa 8xooum oduH cmecumess VM-X.

TexHnyeckne xapakrepncrnkn VMz-A MpuHyMn pa6oTtbl aHkepa VMZ
5 —
5 T =
g §g_ LSz 3 N
i &5 Fo x 2 SR
z a g2 SE~< ¢ 2 T
] o 8T~ FCS @ © N ] 4
5 2 28< yviF g. ¢ \ ) 4
8 5 §%X 5%§ 2§ 8% —
[t 4
= < HET =max > o2 -: YnepxwBsalollee ycunme
VMZ-A 50 M8-30/95 32135101 10 x 55 30 10 0,41 -§ [eicTByeT oA yrnom
VMZ-A 50 M8-45/110 32145101  10x55 45 10 0,47 . A Y K6eToHHOI NoBepPXHOCTH
VMZ-A 60 M10-10/85 32205101 12 X 65 10 10 0,61 AN "-';
N 3 .
VMZ-A 60 M10-30/105 32225101 12 x 65 30 10 0,72 N E
VMZ-A 60 M10-60/135 32235101 12 X 65 60 10 0,87 N :
N :
VMZ-A 75 M10-20/110 32255101 12x 80 20 10 0,75 !

10 085 V

VMZ-A75M12-25/120 32323171  12x 80 25 H
VMZ-A75M12-60/155 32333101  12x 80 60 10 1,05
VMZ-A80M12-25/125 32325101 14 x 85 25 10 1,28 ‘ N
VMZ-A80M12-100/200 32345101 14 x 85 100 10 1,93
VMZ-A 100 M12-25/145 32375101 14 x 105 25 10 1,46
VMZ-A 100M12-60/180 32385101 14 x 105 60 10 1,75 Hacoc gna npounctku orBepcTtun VM-AP
VMZ-A 100 M12-100/220 32390101 14 x 105 100 10 2,12 0603HaueHne AprT. Ne
VMZ-A 125 M12-25/170 32379101 14 x 130 25 10 1,75 VM-AP (anst oTBepCTUIA 40 35 MM) 29990002
VMZ-A90 M16-30/145 32555101 18 x 98 30 10 2,20
VMZ-A 125 M16-60/210 32520101 18 x 133 60 10 3,60 3
VMZ-A 125 M16-100/250 32530101 18 x 133 100 10 423 Llletka AnA npouncTku oteepcTuin RB
VMZ-A 145 M16-30/200 32560101 18 x 153 30 10 3,70 O603HaueHne Apr. Ne AnsotBepctnit  [inA aHkepa
VMZ-A 170 M20-25/230 32605101 24 X 180 25 5 3,52 ““a::n‘:)pm‘" ”“a;‘:ﬂe“:)m""
VMZ-A 170 M20-100/305 32620101 24 x 180 100 5 4,46
RB 10 M6 33510101 10 M8
VMZ-A 190 M20-50/275 32612101 24 x 200 50 5 4,20
RB 12 M6 33512101 12 M10
VMZ-A 200 M24-50/290 32710101 26 x 215 50 5 5,11
RB 14 M6 33514101 14 M12
VMZ-A 200 M24-100/340 32720101 26 x 215 100 5 6,01
VMZ-A225M24-50/315 32712101 26 x 240 50 5 5,50 RB 18 Mo 33518101 18 M6
3 % :
RB 22 M6 33522101 22 M20
RB 24 M6 33524101 24 M20
RB 26 M6 33526101 26 M24

MopapokK yctTaHOBKN

T
. ..I'

.2 _i-'t

103 VNI



MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN

¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpedoaHnamu ETAG, ana pactaHyToM
N CKaTom 30HbI 6eToHa. TexHonorna nHbeunpoBaHua VMZ co wnunbKkon
VMZ-A M8-M24.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHoe CONpOTUBNEHNE BbIPbIBY AJ151 OBHOIO aHKepa COCTABMAET HAMMEHbLUIEE 3HAUYEHMe U3
Nigs — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNEHNE BbIPLIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Ngg .0 Nig )

1.1 Npy: PacueTHOe conpoTuBREeHNe pa3pyLLeHIo MO CTanu A/1A OQUHOYHbIX aHKEPOB
50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
OumHk.ctanb  Npgs (KH) 120 167 360 380 380 587 740 740 1253 1253 1480 1480
A4 nn HCR Negs (KH) 120 167 360 380 380 587 740 740 1100 1100 1293 1293

,ElvlameTp WnNnnbkn

1.2 Ngy,.: PacyeTHoOe conpoTuBneHue paspyweHuio B pesybTaTe BbipbiBa 3 6eToHa,
ANA OAVIHOYHBIX aHKepoB

— NJO
NRd,p - NRd,p : fBN

roe, fuy— BAVSAHME NPOYHOCTM GeToHa
»

1.2.1 N, ,: HopmaTneHoe conpoTuBneHne paspyLeHuio B pesynbTaTe BbipbiBa
u3 6eToHa C20/25

50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225

AvameTp wannbky M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

CxaTas 50/80°C" (kH) 2 2 2 2 333 2 2) 50,0 2 2 2 2
30Ha 6etoHa  72/120°C" (kH) 6,0 10,7 167 200 200 167 333 333 500 500 633 633 T N
Pactanytana  50/80°CV(kH) 2 2 2 2 2 2 & & 2 2 2 2

30Ha 6etoHa  72/120°C"(kH) 50 80 13,3 200 200 133 333 333 400 400 500 500

") MakcumaneHas donzospemMeHHAs memnepamypa/ MakCuManbHAs KpamkospeMeHHas memnepamypa.
2 Bbipbig He3HayumereH.

1.2.2 f,,: BanaHune npouHocTu 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

Koa¢$ppuumeHTbl BANAHMA NpoyHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
foeey (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
forcube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
T 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
1.3 Ny PacueTHoe conpoTneneHne paspyuweHunio 6eTOHHOro KoHyca,
ANA OANHOYHBIX aHKEPOB T N

— N\JO
NRd,c_ Rd,c'fBN'fAN'fRN
roe, fs— BNUSIHME NPOYHOCTY BETOHA

f,— BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MeXay aHKepamu
fay — BAMAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa

ViN\i 104



1.3.1 Ni,: HopmaTuBHOe conpoTuBieHe pa3pyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca,

6eToH C20/25, cxkaTad 30Ha 6eToHa

[namerp wnnbkm 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
he (Mm) 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
Ponin” (mm) 100 150 160 200 250 180 250 290 340 380 400 450
Casp (Mm) 150 263 120 200 313 180 250 290 255 380 300 405
N C2Cyy (kH) 11,9 21,8 240 336 470 287 470 587 745 880 950 1134
M mSC<Cu, (KH) 60 133 240 267 267 267 333 400 745 767 950 933
" Ecnu monuwjuHa 6emoHa MmeHbwe 3HayeHus h,,;,, NPOKOHCYbmupylimecs co ci1yx60U mexHuyeckol
noodepxku MKT.
1.3.2 N}, : HopmaTuBHOe conpoTuBieHne pa3pyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca,
6eToH C20/25, pacTAHyTas 30Ha 6eToHa
[namerp wnnbkm 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
he (Mm) 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
NSqc (kH) 85 156 172 240 335 205 335 419 532 629 679 81,0
1.3.3 f,\: BinsHne oceBoro pacctoaHnA mexay aHkepamu
fAN=0,5+#s7
*Hef
roe, s— OCeBOe paccToAHue
fan: KoadduumeHT BNMAHNA 0ceBOro paccTosHNA MeXay aHKkepamu
50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
s (Mm) M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
40 063 059 0,58
50 067 061 060 058 057 059
55 068 062 061 059 057
60 070 063 063 060 058 061 058 057
70 073 066 065 062 059 063 059 058
80 077 068 067 063 061 065 061 059 058 057 057 056
100 08 072 071 067 063 069 063 061 060 059 058 057
120 090 077 075 070 0,66
150 1,00 083 081 075 070 078 070 067 065 063 063 061
180 09 088 080 074
200 087 077 073 070 068 067 065
210 097 094 085 078
225 1,00 097 088 0,80
240 1,00 090 0,82
250 096 083 079 075 072 071 0,69
270 1,00 08 081 076 074 073 0,70
285 098 0,88
300 1,00 0,90
315 092 08 081 078 076 073
330 0,94
345 096 090 084 080 079 076
375 1,00 1,00 093 087 083 081 078
435 1,00 093 088 086 082
510 1,00 095 093 0,88
570 1,00 098 092
600 1,00 094
675 1,00
het (Mm) 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
" [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs No IUHeliHOU UHMepnNonAyuU.
1.3.4 f;: BnusiHne paccToAHNA OT OCU aHKepa A0 KpasA 6eToHa
fRN:0,35+3+hef+0,6' (%hef)zﬁ 1
roe, ¢— pacctosiHue o Kpasi 6eToHa
105




fon: KoadpduumeHT BAMAHNA paccToAHMA OT OCM aHKepa A0 Kpas 6eToHa
50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225

¢ (mm) M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
40 066 055 0,53

45 0,70 057 0,56

50 075 060 058 053 049 0,56

55 080 063 061 055 051 058

60 085 066 064 057 053 060 053 050

75 1,00 075 072 064 0,57

80 070 059 055 052 050 049 048
90 085 081 0,70 062

100 080 066 061 057 054 053 0,51
105 095 09 0,77 0,68

113 1,00 095 081 0,71

120 1,00 085 0,73

135 1,00 079 0,72 066 062 061 0,57
143 096 0,82

150 1,00 0,85

158 088 079 072 067 065 062
165 0,91

173 094 084 076 071 069 065
188 1,00 1,00 089 080 075 072 0,68
218 1,00 089 082 079 074
255 1,00 092 088 081
285 1,00 09 0,88
300 1,00 0,91
338 1,00
hes (Mm) 50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225

") [IpomexymoyHsle 3HayeHuUs no IUHelHoU UHMepNoiAyuU.

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTrBeHME Cpe3y AnA OQHOIO aHKepPa COCTABMAET HaVIMEHbLUEE 3HaUeHne U3:
Vg — COMPOTUBAEHNME Pa3pyLIEHUIO MO CTanu

Va4 — CONPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eToHa

Vpgc — COMPOTUBEHNME Pa3PYLIEHMNIO KPOMKM 6eTOHa

de= min (de,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe conpoTuBAEHNE CTanm cpesalolemMy ycunmio, cokatas 3oHa 6eToHa
50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24
OumHk.cTanb  Veg, (kH) 112 168 272 272 272 504 504 504 784 784 1128 1128
A4 vnu HCR Vegs (KH) 120 184 27,2 272 272 504 504 504 688 688 984 984

,ElvlameTp WnNnnbkn

2.2 Vg, ,: PacueTHOE conpoTuBneHue paspylueHuio Ha ckon 6eToHa

\
—8
VRd,cp = ng,cp “Fon+ Fan - Fry
roe, fg— BNUSAHME NPOYHOCTM GETOHA
f,y— BNUAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MEXAY aHKepamu
fay — BIVAIHVE PACCTOSIHUA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa

2.2.1 V3, ,: HOpMaTMBHOE CONPOTNB/IEHNEe pa3pyLLIeHNIO Ha ckon 6eToHa, 6eToH C20/25

50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225 41
M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

,ElmameTp WNUNbKN

Cxartasn

30Ha 6eToHa Veaew  (kH) 23,8 436 481 672 939 574 939 1173 149,0 176,0 190,1 226,8

PacTtaHyTan

30Ha 6eTOHa Ve (KH) 170 312 343 480 67,1 410 67,1 838 1064 1257 1358 1620

ViN\i 106



TexHonorna nHbeuynposaHua VMZ

2.3 Vg, : PacueTHOE conpoTuBieHne pa3pylueHmnto Kpomku 6eToHa (c, = 1,5¢,)
Viae = Vlgd,c' fov - fa,v' fAR,V

rae, fz — BNUAHME NPOYHOCTU 6ETOHA, fy, = fyy
f,y— BIMAHME HanpaBieHNA Harpy3Ku Ha cpes
frry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOTO PACCTOAHNA MeXAYy aHKepamu

2.3.1 VY, : HopmaTnBHOe conpoTmBneHne paspylieHnio KpoMKIM 6eToHa ans
OAUVHOYHDbIX AHKEPOB, C PAaCCTOAHMEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa PaBHbIM C,;,,
6eToH C20/25

50 75 80 100 125 90 125 145 170 190 200 225

AvameTp wnnsoky M8 M10 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M20 M20 M24 M24

Cxxaran Vo, (kH 23 37 45 47 50 43 61 63 109 11,1 173 177
30Ha 6eToHa Cuw (MM) 40 50 55 55 55 50 60 60 80 80 105 105
PacTaHyTas Ve, (kH 1,7 1,9 28 29 31 31 44 45 78 80 82 84
30Ha GeToHa Cun  (MM) 40 40 50 50 50 50 60 60 8 80 80 80

2.3.2f,,: BanaHne HanpaBneHNA HarpysKkmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fov 1 11 1,2 1,5 2
30%43[
30Ha 1, AnA 0° < q, < 55° fw=10 .
o o 7
30Ha 2, AnA 55° < a, < 90 fov=

cosa+0,5-sina,

30Ha 3, anA 90° < a, < 180° f,v=20

2.3.3 f,; ,: BanAHme pacctoaHNA OT ocn aHKepa 40 Kpas 6eToHa 1 0CeBOro pacCcToAHNA
mMexay aHKepammn
OAVHOYUHbBIN MAW FPYNMNOBOM aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-c fary = (€/ Conin) [ €/ Coy
npuh<1,5-c¢ farv=(h/1,5/¢pi) -\ h/ 1,5/ Cpi

AHKepHas napa npw s < 3c:

npuh=15-c¢ fary=(3¢+5)/6Cin ] €/ Coin
npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6C,-+/ h/1,5/Cpin

O6Lwas dopmyna Ans n aHKepoB Npu s < 3¢; ¢'=min (¢;h/ 1.5):

fary=03C"+s,+5,+..+5,,)/3n-Cpin-+/ €'/ Crui

3. COI'IPOTI/IBHEHIIIe KOMGIIIHI/IPOBaHHOMy ycnnnio Ha BbipbiB N cpe3

KombuHnpoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 MpU Ney < Ngg 1 Vg < Vg

Ny Vg
+
N Rd VRd

<12

107




Xummnueckme aHKepbl

KneeBoi aHkep V qﬁm p—

Xumunyeckan Kancyna V-P + wnunbka V-A Wnunbka V-A
OunHKoBaHHasA Bepcus, = 5 MKM / fopAvee UMHKOBaHMe, = 45 MKM / Hepx. ctanb A4 E
HazHaueHue: /11151 yCTaHOBKU B CKaTYI0 30HY 6ETOHA 1 MPUPOAHbIN KaMeHb. Kancyna V-P

Marepuan: Kancyna V-P — xumunyeckmnin ABYXKOMNOHEHTHbIN cocTas. Lnunbka
V-A — ctanb knacca 5.8, ouMHKoBaHHaA BepcuA = 5 MKM, ropAa4YeoLNHKOBaHHaA
Bepcua = 45 MKm, HepxaBelowwas cTanb A4 (KACNOTOCTOMKaA ayCTeHUTHaA CTajb Tna
AlISI 316, oteyecTtBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBolicTBa: [Ba KOMMOHEHTa, cojepKaluecs B Kancyne, CMeLWMBalOTCA MNpu
3aKpyuMBaHUM WNUNBbKK, 3aCTbiBalOT U 06pa3yloT NpoyHoe KpenneHue. AHKep
YAEPXKMBAET HarpysKy 3a cYeT MONIEKYNAPHbIX CUN TPeHUsA. [JaHHbI TN KpenneHus
He nopBepraeTca PacKAVHWBAHWIO, MO3TOMY MOXeT MCMOMb30BaTbCA MPU ManbixX
MEXOCEBbIX 1 KPaeBblX PaccTOsAHUAX. MOXeT UCNonb30BaTbCA B CTaPOM U BIAXKHOM
6eToHe. bonee BbICOKME Harpy3Ku JOCTMrAlOTCA 3a CYET YBENUYEHUA ryOrHbI NOCaaKu
AHKepHOW WNunbKW. [laHHbI KNeAwunn cocTaB repMeTUYHO 3anosHAET 3a30p Mexay
WNWAbKOW 1 6ETOHOM NpU YCTaHOBKe aHKepa. Bbicokuni ypoBeHb 6e3onacHoCTu.

beToH MpupoaHbIit
KameHb

anMEHeHVIe: KpenneHne wymo3alnTHbIX 3KpPaHOB, 6apbeprlx orpax(p,eHMVl, CTOoEeK

=
KabenbHoro XOfAa, yCTaHOBKa 060pyﬂ,OBaHMﬂ, KpaH6aJ'|OK, KONOHH. YacTto NPUMEHAETCA &
npn peKoOHCTPYKUUN N HOBOM CTPOUTENbCTBE MOCTOB, TOHHENEN N MeTpo. LUleOKO Manbie meroceBbe Pacuernan
ncnonb3yeTca AnAa KpenaeHnA CTaHKOB, CTPOUTEJTIbHOTO O60pyﬂOBaHV|ﬂ, ABTOMOOUNbHbIX Kpacsble paccroRHmuA nporpamma
NOABEMHUKOB U CTUMAMXEN. —

ETA-05/0231 Fire

M8+M12/M16-M24 M8-M16

AononHnTtenbHo: GU3NKO-MEXaHNYECKME XapPaKTEPUCTUKN Pe3bboBbIX wnunek V-A
CM. NpunoXxeHue 5 Ha cTp. 124.

hesr=hy T
Nrg
N A
e g e e g e / e g e g e g .'_L T
R .~
S
Py 6eToH
PacueTHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjieHne
CxkaTtas Knacc V-A (ounHKoBaHHasA cTanb Knacca 5.8)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 111 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 79 12,6 18,3 249 34,6 54,0 77,8 124,6
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 12,2 18,4 244 27,5 36,0 59,8 90,0 160,6
Cpes, Vgq C25/30 (kH) 79 12,6 18,3 249 34,6 54,0 77,8 124,6
CxaTas Knacc V-A A4 (HepxxaBelowan ctanb A4)
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 11,1 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
Cpes, Vgy C20/25 (kH) 8,8 14,1 20,5 27,9 38,8 60,6 48,6 77,9
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 12,2 18,4 24,4 27,5 36,0 59,8 90,0 160,6
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 838 14,1 20,5 27,9 3838 60,6 48,6 77,9
MapameTpbl ycTaHOBKIU aHKepa B 6eToH
[nameTp oTBEPCTMA B GETOHE d, (Mm) 10 12 14 16 18 25 28 35
[lnameTp oTBEpPCTVA B 3aKpenasemMon niacTnHe de (Mm) 9 12 14 16 18 22 26 33
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 80 150 200 400
Pa3mep ranku nog knoy SW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
MuviHMManbHas TonwuHa 6eToHa Pinin (Mm) 130 120 140 160 160 220 260 330
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280

OceBoe paccToAHNEe MeXay aHKepamMn N pacCcToAaHNEe OT OCU AaHKepa A0 KPOMKWN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHue Smin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
MuviHMManbHoe paccTosiHMe A0 KPOMKM 6eToHa Conin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140

L\ 108



KneeBon aHkep V

MuHuManbHoe Bpems oTBepXAeHUs

TemnepaTtypa MOHTaxa (°C) oT-5p804 or5p019 ot 20 go 39 ot 30
MuHUManbHOe Bpems OTBepKAeHNA (CyXoi 6eToH) (MUH) 300 60 20 10
MuHVManbHoe Bpems oTBepXKAeHUs (Cyxom 6eToH) (MunH) 600 120 40 20

Xumunueckasa kancyna V-P

0O603HaueHne ApT. Ne MNpumeHsetca Kon-soB Bec
co wWnNunbkol  Kopobke KOpPOGKuU
(wr.) (kr)
V-P8 25100801 V-A8 10 0,13
V-P 10 25101001 V-A 10 10 0,16
V-P 12 25101201 V-A12 10 0,25
V-P 14 25101401 V-A14 10 0,27
V-P 16 25101601 V-A16 10 0,36
V-P 20 25102001 V-A 20 10 1,20
V-P 24 25102401 V-A 24 5 0,87
V-P 30 25103001 V-A 30 5 2,64
lpuHadnexHocmu 071 ycmaHoeKu aHkepa (8 m. 4. yCmaHoso4Hoe ycmpoulicmeo)
cm.cmp. 119.
TexHunuyeckune xapakrepnctukm V-A (OLMHK. cTanb 5.8) TexHunueckune xapakrepuctukm V-A fvz (ropaueoumHK. Bepcus)
g = 5 =
v gg_ E%:2 s ¢ gg_ E%:2 s
z SET F3§: @ z SET T3 @
H ag2® §EJ ¢ g 7 ag2 §ES ¢ g
2 2 sz 535 § g 2 2 sz 535 § g
z ] s S< Jy g5 g - = 0 - =3=< Yosm £~ >
S 5 2%x 3% E3 & 8 5 2%x 3% E§ &
o < IET =2 mx >xI o X o < IET =2 mx >I o X
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-A 8-20/110 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-A 10-30/130 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-15/115 21202101 12x90 15 10 0,73 V-A 10-90/190 21210201 12 x 90 90 10 1,11
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 V-A 12-35/160 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-A 12-95/220 21313201 14 x 110 95 10 1,82
V-A 10-90/190 21210101 12x90 920 10 1,1 V-A 16-20/165 21507201 18 x 125 20 10 2,77
V-A 10-150/250 21216101 12x90 150 10 1,42 V-A 16-45/190 21510201  18x 125 45 10 2,96
V-A 10-200/300 21221101 12x90 200 10 1,71 V-A 16-65/210 21512201 18 x 125 65 10 3,20
V-A12-10/135 21304101  14x110 10 10 1,19 V-A 20-20/220 21613201  25x 170 20 10 5,56
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 V-A 20-60/260 21617201 25x 170 60 10 6,39
V-A 12-85/210 21312101 14x110 85 10 1,73 V-A 24-15/260 21717201 28 x 210 15 5 4,89
V-A 12-95/220 21313101 14x110 95 10 1,82 V-A 24-55/300 21721201 28 x 210 55 5 5,54
V-A12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 lpozpammy nocmasku wnunek u3 Hepxaserowel cmanu V-A A4 cm. cmp. 117.
V-A 12-175/300 21321101 14x110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 21408101 16 x 120 35 10 1,91
V-A 16-20/165 21507101 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510101 18 x 125 45 10 2,96
V-A 16-85/230 21514101 18x 125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 21516101 18 x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 21521101 18 x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x 170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 21621101  25x 170 100 10 7.23
V-A 24-15/260 21717101 28 x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28 x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 6 12,00

Bo3moxHo uszomosneHue winunek V-A us cmanu knacca 8.8.

MopApoK ycTaHOBKN

109




MeToauka pacyeTa Hecywen CnoCOOHOCTUN aHKepa, B COOTBETCTBUN
¢ EBponencknmm texHnuyeckumm tpebosaHnamm ETAG, ana c>kaTtom 30HbI
6eToHa. KneeBow aHkep V.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OQHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHE U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

NRd,s = As . fuk/yms

roe, A,— pacyeTHas MowWwaab CeuyeHms WnunbKn

f «— BpPEMEeHHOe ConpoTuBNeHne
=500 H/mMmM? (0115 OLMHKOBAHHOW CTanu Knacca 5.8)
=800 H/MmM? (o115 OLMHKOBAHHOW CTanu Knacca 8.8)
=700 H/mm? (ana HepaBetowein ctanu A4 M8-M20)
=500 H/mMm? (ana HepaBetowein ctann A4 M22-M48)

Yims — KO3bOULMEHT 3anaca
= 1,50 H/mMmM? (1N OUMHKOBaHHO CTanu Kiaccos 5.8 1 8.8)
= 1,87 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctann A4 M8-M20)
= 2,40 H/mm? (ana HepkaBetoweii ctann A4 M22-M48)

de’s: PacuetHoe conpoTMBieHne paspylieHnio Nno ctann AnAa oOANHOYHbIX aHKepoB

[nameTtp wWnunbkKn M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30

OunHK. ctanb 5.8 Ngy,  (KH) 10,9 17,4 25,4 34,6 48,1 75,1 108,0 173,0

OunHK. cTanb 8.8 Ny,  (KH) 17,5 27,9 40,7 55,4 78,9 120,1 172,8 276,8

Hepx. ctanb A4 Ny, (kH) 12,3 19,6 28,6 38,9 54,0 84,3 67,5 108,1

1.2 Ngy,,: PacueTHOe conpoTuBneHune paspylueHuio B pesynbraTe BbipbiBa U3 6eToHa, T N
ANA OANHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p — NRdp * fBN,p : fAN,p : fRN,p

rae, fgy,— BNAMAHME NPOYHOCTUN 6€TOHa
fan, — BNVIAAHME OCEBOrO PACCTOAHUA MEXAY aHKepamu
fanp — BIVAAHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa 10 KPOMKI 6eToHa

1.2.1 N}, .: HopmaTusHoe conpoTuBieHmne paspyLieHnio B pesynbTate BbipblBa

u3 6etoHa C20/25
[dvnameTtp wnunbkn M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
V.V A4 Ngp  (kH) 11,1 16,7 22,2 25,0 32,7 54,4 82,1 146,0
! he  (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280

1.2.2 fy, ,: BnuAHne npouHocTu npum BbipbiBe 3 6eToHa C20/25

fonp=1

ViN\i 110



Kneeson aHkep V

1.2.3 f, ,: BnuAHne 0ceBoro paccTosaHNA Mexay aHKepamu

S

——x<1
4.hef

fanp =05+

rge, s— oceBoOe paccTtoAaHne

fan,o: KO3 prumeHT BANAHNA 0ceBOro paccTOAHNA MeXAY aHKepaMmu

s” (Mm) M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
80 0,75

90 0,78 075

110 0,84 081 0,75

120 0,88 0,83 0,77 0,75 0,74

140 0,94 0,89 0,82 0,79 078

170 1,03 0,97 0,89 0,85 0,84 0,75

180 1,00 091 0,88 0,86 076

210 0,98 0,94 0,92 081 0,75

220 1,00 0,96 0,94 0,82 0,76

240 1,00 0,98 0,85 0,79

250 1,00 0,87 0,80

280 0,91 0,83 0,75
340 1,00 0,90 0,80
400 0,98 0,86
420 1,00 0,88
560 1,00
he (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
Sin (M) 40 45 55 60 65 85 105 140

! [IpomexymouyHsle 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepnoaAyUU.

1.2.4 fy, ,: BansiHne pacctoaHMaA oT 0cn aHKepa Ao Kpas 6eToHa T N
fp=0,35+——4+0,6-(——)<1
e 2 hef ( 2 hef )

roe, €— paccTosiHue Ao Kpas 6eToHa

font KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa Ai0 Kpas 6eToHa

" (mm) M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
40 0,64

45 0,68 0,64

55 0,76 0,71 0,64

60 0,81 075 0,67 0,64

65 0,86 0,79 0,70 0,66 0,65

80 1,00 091 0,79 0,75 073

85 0,96 0,83 0,78 076 0,64

90 1,00 0,86 0,81 0,79 0,66

105 0,96 0,90 0,88 0,72 0,64

110 1,00 0,93 0,91 074 0,65

120 1,00 0,97 078 0,68

125 1,00 0,80 0,70

140 0,86 0,75 0,64
155 0,93 0,80 0,67
170 1,00 0,85 0,71
210 1,00 0,81
250 0,92
280 1,00
he (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
Con (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140

! [IpomexymoyHble 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepnoaayuU.

" L\



Xummnyeckme aHKepbl

1.3 Ny : PacueTHOe cONpoTUBEeHNe pa3pyLieHnio 6eTOHHOTO KOHYCa,
I1A OAVHOYHbBIX AaHKEPOB T N

— O
NRd,c - NRd,c ' fBN ' fAN‘ fRN
roe, fz — BAMAHME NPOYHOCTU BGeToHa

fAN_ BNIAHME OCEBOro pacCToAHNA MeXay aHKepamun
fRN_ BlINAHNE PAaCCTOAHUA OT OCK aHKepa A0 KpaAa 6eToHa

1.3.1 N§, .: HopmaTuBHOe conpoTuBneHne paspylieHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

[vameTp Wwnunbku M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
V.VAS Ngg (kH) 27,7 33,1 44,7 50,9 54,2 859 117,9 181,6
’ he  (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280

1.3.2 f,,: BanaHmne npoyHocTu 6eToHa

fBN= V fck,cube/25

Koa¢PuumeHTbl BANAHMA NpoYHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
- (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fan 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
1.3.3 f,: BinsiHne oceBoro pacctosHuA mexay aHkepamu T N 1 N
=05+ 6+ <1
" Hef

rae, s— OceBoOe paccToAaHne
fan: KoadpuumeHT BANAHNA 0CeBOro paccToAHNA MeXAY aHKepaMu

s” (mm) M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
80 0,67

920 0,69 0,67

110 0,73 0,70 0,67

120 0,75 0,72 0,68 0,67

125 0,76 0,73 0,69 0,67 0,67

170 0,85 0,81 0,76 0,74 0,73 0,67

210 0,94 0,89 0,82 0,79 0,78 0,71 0,67

240 1,00 0,94 0,86 0,83 0,82 0,74 0,69

270 1,00 0,91 0,88 0,86 0,76 0,71

280 0,92 0,89 0,87 0,77 0,72 0,67
300 0,95 0,92 0,90 0,79 0,74 0,68
330 1,00 0,96 0,94 0,82 0,76 0,70
360 1,00 0,98 0,85 0,79 0,71
375 1,00 0,87 0,80 0,72
510 1,00 0,90 0,80
600 0,98 0,86
630 1,00 0,88
700 0,92
840 1,00
he (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
Smin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
! [IpomexxymoyHble 3Ha4eHusA no JIUHeliHoU UHMepnoaayuU.

AArr 112



KneeBon aHkep V

1.3.4 f;: BnusiHne paccTofaHNA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa T
N
fan=035+—S 106 (—<—)?<1
R 3 * hef ( 3 M hef )

roe, €— paccTosiHue Jo Kpas 6eToHa

fon: KO3GOULMEHT BANAHNA paccTOAHUA OT OCU aHKepa Ai0 Kpas 6eToHa

" (mm) M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30 c
40 0,53

45 0,56 0,53

55 0,61 0,58 0,53

60 0,64 0,60 0,55 0,53

65 0,66 0,63 0,57 0,55 0,54

85 078 072 0,65 0,62 061 0,53

105 0,90 0,83 073 0,69 0,68 0,58 0,53

120 1,00 0,91 0,79 0,75 073 0,62 0,56

105 0,83 0,73 0,69 0,68 0,58 0,53

135 1,00 0,86 0,81 0,79 0,66 0,59

140 0,88 0,83 0,81 0,67 0,60 0,53
165 1,00 0,93 0,91 0,74 0,65 0,57
180 1,00 0,97 078 0,68 0,59
188 1,00 0,80 0,70 0,60
200 0,83 073 0,62
255 1,00 0,85 0,71
300 0,96 0,78
315 1,00 0,81
420 1,00
he (M) 80 90 110 120 125 170 210 280
Con (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140

! [IpomexymouyHsle 3Ha4eHus no JIuHetHoU UHMepnoaAyUU.

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTrBneHre Cpe3y Ana OQHOTO aHKepa COCTaBAET HaVMeHbLUEee 3HaUeHne ns:
Vpgs — COMPOTUBNEHME Pa3pyLIEHUIO MO CTanu

Vg — CONPOTUBNEHME Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vg — COMPOTUBIIEHNE Pa3pyLIEHUIO KPOMKM 6eTOoHa

Vig=min (Vy,; VRd,cp; Vieac)

2.1V, s PacueTHoe conpoTMBeHNe CTanm cpesaowemy ycmnmnio

VRd,s = 016 ‘ As : fuk/Yms

roe, A,— pacuyeTHas nnowagb ceYeHNs WNUbKN

f «— BpeMeHHoe conpoTuBNeHne
=500 H/mMM? (ans OUMHKOBAHHOW CTanu Kfacca 5.8)
=800 H/mMMm? (ans OUMHKOBAHHOW CTanu Kfacca 8.8)
=700 H/mm? (ans HeprkaBetowen ctann A4 M8-M20)
=500 H/mMm? (ans HeprkaBetowwen ctann A4 M22-M48)

Yms — KO3bOMLMeEHT 3anaca
= 1,25 H/mMmM? (ans oU4MHKOBAHHOW CTanu Kaccos 5.8 1 8.8)
= 1,56 H/mm? (ans HeprkaBetowwen ctann A4 M8-M20)
= 2,00 H/mMm? (ans HeprkaBetowwen ctann A4 M22-M48)

V¢q4s: PacueTHoe conpoTueneHne ctanm cpesaiouemy ycunumio

[vameTp WnunbKn M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
OumHK. cTanb 5.8 Vgy,  (kH) 79 12,6 18,3 24,9 34,6 54,0 77,8 124,6
OumHk. ctanb 8.8 Vgyo (kH) 12,6 20,2 29,3 39,8 554 86,4 124,5 164,0
Hepx.ctanb A4 Vg, (kH) 8,8 14,1 20,5 27,9 388 60,6 48,6 77,9

113 VNI



2.2 Vg, .: PacyeTHOE conpoTuMBneHne paspylueHuio Ha ckon 6eToHa
VRd,cp = 2m’n (NRd,p; NRd,c)

Pacuet ans Ny, v Ny CM. B NyHKTax 1.2-1.3.

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBieHne paspyLueHmnto Kpomku 6eToHa (c, = 1.5¢,)
VRd,c = ng,c oy fa,\/‘ fAR,V

rae, fz — BAUAHME NPOYHOCTUN BETOHA, fy, =
f,y— BNVAHWE HanNpaBieHNA Harpy3Ku Ha cpe3
fary — BNVAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas beToHa
1 OCEBOrO PaCCTOAHNA MEXAY aHKepamu

2.3.1V}, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHe pa3pyLleHmio KPOMKIN 6eToHa anA
OVHOYHDbIX AHKEPOB, C PacCTOAHUEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eTOHa PaBHbIM C,;.,
6etoH C20/25

[OnameTtp WwWnunbKn M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
Vo (kH) 2,5 33 4,8 58 6,9 121 17,9 31,2
V,VA4 '
Crin (MM) 40 45 55 60 65 85 105 140

2.3.2f,,: BanaHne HanpaBneHnA HarpysKmn Ha cpes

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
fov 1 1,1 1,2 1,5 2
30Ha 1,4na 0° < a, < 55° fw=10

o o 7
30Ha 2, AnA 55° < a, < 90 fov=

cosa+0,5-sina,

30Ha 3, Ana 90° < a, < 180° fov=20

2.3.3 f,; ,: BanAHMe paccToaHMNA OT ocn aHKepa 40 Kpas 6eToHa 1 0CeBOro pacCcToAHMA
MeXAy aHKepaMu
OOVHOYHbIV NN TPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npuh=1,5-c fary = (C/ Coi) *~) €/ Copin
npuh<1,5-¢c fav=(h/1,5/¢Cpi) -\ h/ 1,5/ Cpi

AHKepHas napa npw s < 3c:

npun h> 1,5-c fAR,V: (3C+S)/6Cmin : C/Cmin

fary=0Bh/1,5+5)/6C,-+/ h/1,5/Cpin

O6wwas dopmyna Ans n aHKepPOB Npu s < 3¢; ¢'=min (¢; h / 1.5):

npnh<1,5-c

fary=03C"+s,+5,+..+5,,)/3n-Cpin-+/ €'/ Cruin

3. COHpOTI/IBHEHIIIe KOMGVIHI/IPOBaHHOMy ycnnnio Ha BbipbiB N cpe3

KombuHupoBaHHasA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 NpU Ney < Ngg 11 Vg < Vi

Ny Vg
+
N Rd VRd

<12

ViN\i 114

30Haj

\Y




Kneeson aHkep V

Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

KpenneHue cmoek kadenbHozo xoda u dapbepHo20 ozpaxdeHus

Ocb ycmaHobku cmoek

kadenbHozo xoda 2 865 K Ocb cmoek dapbepHoz0
/| /I ozpaxdeHus
63 1160 BbapbepHoe ozpaxdeHue

Xomym 11 MOW-1,3C/2,0-400 * TPAHCEAPBEP”

300 120, ]‘
)

ka CT1

Kancyna V-P 20
Pesbdobas wnunbka V-A 20x260

Omb. B demoHe @25 MM

Kancyna V-P 24
Pesbdobas wnunbka V-A 24x300

Omb. & SemoHe @28 MM

A

N
|<_
250 120,

Kneebol ankep MKT V

[¥al
Kancyna V-P-16 }’
7 b

Pesbdobas wnunbka V-A 16x165 TTRIRTRRN
B SSeloteloteletedotele!

Omb. & demoHe @D18MM

Modnubka u3 nonuMepHozo o g Dl ~ T 80, 150
pacmbopa (=10 MM, no ocu cmouku) - A
B
i o
o —
1-1 Sl -~
[ — -
Ocb_cmoek dapbepHbix banka Cb-b \ \
ozpaxdeHud \ A
y 31 320
1 6
Kneebol aHkep MKT V 7|L

Kancyna V-P 20

Pesbdobas wnunska V-A 20x260
Omb. & SdemoHe @25 MM

Kneebol aHkep MKT V
Kancyna V-P 16

Pesbdobas wnunbka V-A 16x165
Omb. B demoHe @18 MM

77777

Yszen A

QluaMemp ombBepcmust ﬂ-l
B nnacmuHe 26 MM

o o
A
N

Cmouka CMO-11_~

Kneebolu aHkep MKT V
Kancyna V-P 24

24

Pe3bdobas wnunbka
V-A 24x300

<

Ay
210

MponemHoe cmpoexue

Pesbdoban wnunbka V-A 24x300 100 Kneebas kancyna :
Omb. &6 demoHe @28 MM V-P 24 ~ .
[luaMemp ombepcmus il
Koncons KA B demoHe 28 MM A 2

115 VNI



Xummnyeckme aHKepbl

3abuBHaA KneesaA Kancyna VE-P L

Xumunueckan kancyna VE-P + apmatypa Apmarypa

HasHaueHne: gna YCTaHOBKU B 6ETOH. W

. . Kancyna VE-P
Martepuan: kancyna VE-P — XxumMnyecknin ABYXKOMMOHEHTHbIN cocTaB. ApmaTypa

nepuogmyeckoro npoduna knacca A500C no FOCT P 52544-2006.

CBoiicTBa: KneeBoll aHkep VE-P coctonT u3 3abuBHoO cTeknsHHOW Kancynbl VE-P 1
apMaTypHOro cTepkHA. [IBa KOMMOHEHTa, coaepXalymeca B Kancyne, cMellnBaloTCA
npu 3abrBaHNM apmaTypbl, 3aCTbIBAIOT U 06pa3yloT NPOUHOe KpenseHne. He TpebyeTtca
crneuymanbHOro 060pyAOBaHUA ANA YCTAaHOBKU. APMaTYpPHbIN CTepXKeHb yaepKunBaeTt
HarpysKy 3a cueT MOneKynAPHbIX CUN TPeHWA. [laHHbIN TUM KpenneHna He nogsepraeTca
PacKNUHMBAHMIO, MO3TOMY MOXKET UCMONb30BaTbCA NPY MaJiblX MEXOCEBbIX U KPaeBbIX
paccTosHuAX. bonee BbICOKME Harpy3kn AOCTUIAlOTCA 3a CYET yBeIMUEHUA ryOuHbI
nocajikn apmMaTypHOro CTEPXHSA.

MpumeHeHMe: MOHTaX METaNINIOKOHCTPYKLMI K 6€TOHHOMY OCHOBaHMIo. Micnonb3yeTtca
ANA opraHu3auMm BbiMyCKOB apMaTypbl B CyLLECTBYIOLWMX NePEKPbITUAX U CTeHaX Npu
MOHOIMTHOM cTpouTenbcTse. LMpoko ncnonbsyeTca Npu CTpoUTeNbCTBE HOBbIX U p— oo

PEKOHCTPYKUNIN CTapbIX MOCTOB, NPU CTPOUTENDLCTBE TOHHenen MeTpO. KameHb
P

%‘
Manble mexocegbie n
Kpaesble pacCTOAHNA

DIIC

Nid
apmarypa
\ H
6eToH

PacuetHas Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjiieHne

Cxatana Knacc Apmatypa A500C

30Ha 6eToHa 6eToHa @10 212 214 216 220

Konunuectso kancyn 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2

BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,4 16,8 11,2 22,4 15,4 30,8 18,2 36,4 30,8 54,6
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa

[nameTp oTBepcTus B 6eToHe do (Mm) 13 13 15 15 18 18 20 20 24 24

MuviHMManbHas TonwmuHa 6eToHa Niin (Mm) 135 220 160 260 180 300 190 320 210 370

SddekTnBHaA ry6rHa nocapkm g (Mm) 85 170 105 210 120 240 135 270 160 320

OceBoe paccTosAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTofHne Smin (Mm) 45 45 55 55 60 60 65 65 85 85

MuviHMManbHoe paccTosHne A0 KPOMKM 6eToHa Crnin (Mm) 45 45 55 55 60 60 65 65 85 85
3a6uBHas kancyna VE-P Bpems oTBepxKaeHus

0O603HaueHne AprT. N2 [na apmatypbl  YnakoBka Bec ynakoBku Temnepatypa Bpems oTBepaeHusa

(Mmm) (wT.) (kr) 6a3oBoro matepuana (MUHYTBI)

VE-P 10 26111001 10 10 0,12 ot -5°C o 0°C 300

VE-P 12 26111201 12 10 0,18 o1 0°C o +10°C 60

VE-P 16 26111601 14 10 0,40 o1 +10°C go +20°C 20

VE-P 16 26111601 16 10 0,40 6onee +20°C 10

VE-P 20 26112001 20 10 0,55

MopApoK ycTaHOBKN




3abuBHanA kneesas kancyna VE-P / MprHaaneXHoOCTV 1 pacxogHble matepuarnbl

MpuHagneXXHOCTX 1 pacxogHblie MaTepuranbl

Pe3b6oBas wnunbka VM-A, ctanb 4.6, 1 m

O603HaueHne AprT. N2 [NnameTp oTBepcTUA Bec ynakoBku

(Mm) (kr)
VM-A 6 x 1000 .06.1000 8 0,167 + OLUMHKOBaHHas BEPCWS, = 5 MKM
VM-A 8 1000 08.1000 10 0307 + [ANA yCTaHOBKM B NMOJIHOTENbIN W NYCTOTENbIN
VM-A 10 x 1000 .10.1000 12 0,478 6a30Bblil MaTepuan
VM-A 12 x 1000 .12.1000 14 0,698

+ oTpe3aetcA HeobxoanMman AHa

VM-A 14 X 1000 .14.1000 16 1,000
VM-A 16 X 1000 .16.1000 18 1,296
VM-A 20 x 1000 .20.1000 24 2,032
VM-A 24 x 1000 .24.1000 28 2,948
VM-A 27 x 1000 .27 .1000 32 3,538
VM-A 30 x 1000 .30.1000 35 4,650
VM-A 36 x 1000 .36.1000 40 6,726
VM-A 39 x 1000 .39.1000 42 6,726

Pe3b6oBasa wnunbka VM-A fvz, ropAayeoLiHKOBaHHaA cTaNb 4.6, 1 m

0O603HaueHne ApT. N2 [nameTp oTBEpCTMA Bec ynakoBKu
(Mm) (kr)
VM-A 8 x 1000 .08.1000F 10 0,307 + ropAYEOLIMHKOBaHHasA BEPCUA, = 45 MKM
VM-A 10 x 1000 .10.1000F 12 0,478 . .
+ AR YCTaHOBKM B MOMTHOTENbIV 1 MYCTOTENbIi
VM-A 12 X 1000 12.1000F 14 0,698 6230801 MaTepuan
VM-A 16 x 1000 .16 .1000F 18 1,296
VM-A 20 x 1000 20..1000F 24 2,032 * OTPE3AETCA HeobxopuMas AuHa
VM-A 24 x 1000 .24.1000F 28 2,948

Mpozpammy nocmasku pe3v6ossix wnunek VM-A u VM-A fvz 1m u3 cmanu knaccos 5.8 u 8.8, a makxe
U3 HepX. CmMasau ymouyHsalime y mexHu4ecko2o KoHcysiemaHma MKT.

Pe3sb6oBas wnunbKa V-A A4

0603HaueHne Apr. N2 Lvnametp TonwwmHa YnakoBKa Bec rﬁm
V-A d-t, /L 6ypa, rny6uHa 3aKpennsaemoro (wT.) yNakoBKMN

OTBepC(TM";; dox hy MaTe:):;;a, tax (kr) + Hepasetowas ctanb A4

V-A 8-20/110 A4 21101501 10x 80 20 10 0,43 + [N yCTaHOBKM B 6ETOH
V-A 8-60/150 A4 21105501 10 x 80 60 10 0,53
V-A 10-15/115 A4 21202501 12 x90 15 10 0,73
V-A 10-30/130 A4 21203501 12x90 30 10 0,81
V-A 10-65/165 A4 21207501 12x90 65 10 0,98
V-A 10-90/190 A4 21210501 12x90 90 10 1,11
V-A 12-10/135 A4 21304501 14x110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 A4 21306501 14x110 35 10 1,37
V-A 12-55/180 A4 21309501 14x110 55 10 1,51
V-A 12-85/210 A4 21312501 14x110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 A4 21313501 14 %110 95 10 1,82
V-A 12-125/250 A4 21316501 14x110 125 10 2,02
V-A 12-175/300 A4 21321501 14x110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 A4 21408501 16x 120 35 10 1,91
V-A 16-5/150 A4 21505501 18x125 5 10 2,38
V-A 16-20/165 A4 21507501 18x125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 A4 21510501 18x125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 A4 21512501 18x125 65 10 3,20
V-A 16-85/230 A4 21514501 18125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 A4 21516501 18x 125 105 10 391
V-A 16-155/300 A4 21521501 18x 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 A4 21617501 25x170 60 10 6,39
V-A 20-100/300 A4 21621501 25x170 100 10 7,23
V-A 24-15/260 A4 21717501 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 28 x 210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 35 x 280 70 6 12,00

" L\



Xummnyeckme aHKepbl

CetkaVM-SH, 1 m

+ MeTannnueckas ceTka, oTpe3aeTcs Heobxoammas

+ ANA YCTaHOBKW B MyCTOTeNbIl 6a30Bblii MaTepuan

i

+ OUMHKOBaHHasA Bepcus, = 5 MKM

+ BHYTPEHHAA pe3bba, Nerknm feMoHTax

0O603HaueHne ApT. N¢ DAnameTp Ana Konnuectso Bec Bec
oTBepcTMA wnunek B KOPOOKe KOpPOGKI (kr)
(Mm) AnameTpom (wT.) (kr)
VM-SH 12 x 1000 28403001 12 M6-M8 50 2,88 0,055 AnnHa
VM-SH 16 x 1000 28404001 16 M10 50 3,38 0,065
VM-SH 22 x 1000 28405001 22 M12-M14 25 2,70 0,095
BTynka c BHyTpeHHeli pe3b6oii V-1G
O603HaueHne ApT. Ne Ana LnameTtp 6ypa, Pasmep YnakoBKa Bec
Kancynbl rmy6uHa " AnnHa (wT.) ynakoBKu
otBepcTus, (MM)  pe3bbbl (MM) (xr)
V-IGM 8 24105101 V-P 12 14 x 90 M8 x 25 10 0,50
V-IGM 10 24205101 V-P 14 16 x90 M10 x 30 10 0,65
V-IGM 12 24305101 V-P 16 18 x 100 M12 x 35 10 1,00
V-IGM 16 24505101 V-P 161G 25x120 M16 x 40 10 1,65

lpozpammy nocmasku emynok V-1G u3 Hepx. cmasnu ymouyHaAtme y mexHu4eckozo KoHcynemaHma MKT.

Cetyartas runb3a VM-SH

0O603HaueHne ApT. N¢ DvnameTtp 6Gypa, Ana Onarvnb3bl  YnakoBkKa Bec
rmy6uHa wnunek  C BHyTpeHHen (wT.) ynakoBKun

oTBepcTuA, (MM) aMameTpom pesb6on (kr)

VM-SH12x 50 28151001 12 x 60 M6-M8 VM-IG M6 10 0,04

VM-SH 16 x 85 28152001 16 x 95 M8-M12 VM-IG M8 10 0,07

VM-SH 16 x 130 28153001 16 x 140 M8-M12 - 10 0,11

VM-SH20x 85 28154001 20 x 95 M16 VM-IG M10; 12 10 0,12

Minb3a c BHyTpeHHeil pe3b6oin VM-IG

0O603HaueHne ApT. N2 Ona cetuatoii  Pasmep u gnuHa YnakoBKa Bec ynakoBku
TNb3bl pe3b6bl, (Mm) (wT.) (kr)
VM-IG M6 28101001 VM-SH 12 x 50 M6 x 40 10 0,11
VM-IG M8 28102001 VM-SH 16 x 85 M8 x 70 10 0,38
VM-IG M10 28103001 VM-SH 20 x 85 M10 x 70 10 0,45
VM-IG M12 28104001 VM-SH 20 x 85 M12 x 70 10 0,52
LlenTpupylouiaa Hacagka VM-ZR
0O603HaueHne ApT. N2 Ana YnakoBKa
WNUAbKA (wT.)
VM-ZR M8 28201001 M8 10
VM-ZR M10 28202001 M10 10
VM-ZR M12 28203001 M12 10
VM-ZR M16 28204001 M16 10
VM-ZR M20 28205001 M20 10
Cmecurtenn VM-X
0O603HaueHne ApT. Ne
Cmecutenb VM-X 28305011
Yonunutens VM-XL (200 mm) 28306011
Yonunutens ana cmecutens (1 m) 1710012
LlleTka gna npouncTku orBepctuii RB
0O603HaueHne ApT. N2 [ina otBepcTuin [na aHkepa
AvameTpom AnameTpom
(Mm) (MMm)
RB 10 33408101 14 VMU M8
RB 12 33410101 12 VMU M10
RB 14 33412101 14 VMU M12
RB 18 33416101 18 VMU M16
RB 22 33418101 22 VMU M20
RB 26 33424101 26 VMU M24
RB 32 33432101 32 VMU M30
AArr

VNI e

¢ NNacTuk

¢ ONA YyCTaHOBKM B nycrorenbn?i 6a308Bblii matepuan

* OLUMHKOBaHHaA BepPCUA, = 5 MKM

+ ANA YCTaHOBKM B NyCTOTeNbIl 6a30Bblii MaTepuan

¢ MNacTnKoBas

¢ ANA KpennieHnAa Haa rofioBow

=

e



LlleTka gna npounctkn orsepctuii RB-H

MpriHaANEXHOCTM 1 pacxofdHble MaTepuarbl

0O603HaueHne AprT. Ne AnameTp [ina otBepcTnin
(Mmm) AnameTpom
(Mm)
RB-H 14 28814501 10 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28

Hacoc gna npouncrtku orBepctun VM-AP

0O603HaueHne ApT. N2

VM-AP (ansa otBepctuii o 35 mm) 29990002

Jo3atopbl anA KapTpugxen VM-P

0O603HaueHne ApT. N2 Bec

(xr)
VM-P 345 CraHpapt 28350505 1,06
VM-P 380/410/420 CraHpapT 28353005 1,10
VM-P 385 CraHpapT 28353010 1,06
VM-P 345 MNpodun 28350511 1,20
VM-P 380/410/420 MNMpodu 28351001 1,22
VM-P 385 lMNpodun 28353015 1,22
VM-P 345 MNHeBMaTUYeCKIN 28350601 2,41
VM-P 380/410/420 MNHeBMaTUYECKNIA 28352002 2,00

VM-P 345 CmaHOapm nodxo0um makxe 0na kapmpuoxet VMU 150, 300 ma.
Jlozamopesl VM-P 385 ucnone3sytomcs mosbko ¢ kapmpudxamu VME.

YcTraHoBouYHoOe ycTporicTteo V-M

0O603HaueHne ApT. N2

V-M 8 27105160
V-M 10 27205160
V-M 12 27305160
V-M 14 27405160
V-M 16 27505160
V-M 20 27605160
V-M 24 27705160
V-M 30 27805160

YcraHoBouHoe ycTpoiicteo V-M 20/24, SDS MAX

CraHpapT Mpodu

MHeBMaTUyecknin

0O603HaueHne ApT. N2
V-M 20, SDS MAX 27920020
V-M 24, SDS MAX 27920024

YcraHoBouYHoe ycTpoiictso V-M 30, SDS MAX

O603HaueHne ApT. N2

V-M 30, SDS MAX 27920030

TexHonorusa UHbeynpoBaHuna VM B nnacTMKOBOM AiLNKe

0O603HaueHue ApT.Ne  CopepxaHue Konnuectso BbicoTa x Bec
(wT) wWmnpuHa x (kr)
rny6uHa (Mm)
MNacTMKOBbIN ALMK Kaptpuax VMU 420 20 220 x 400 x
28999195 16,0
VMU 420 Cmecutenb VM-X 40 300
MNacTUKOBbI ALK Kaptpuax VM-PY 410 20 220 x 400 x
28999191 16,0
VM-PY 410 Cmecutenb VM-X 20 300
i Kaptpugx VME 385 15
MnacTmkoBbIN AWMK 28999193 PTPUA 220 x 400 x 12,0
VME Cmecutens VM-X 30 300
119




PacueTtHasa nporpamma aHkepos MKT

PacueTHaa nporpamma aHkepoB MKT

Tpe6oBaHuna kK MK

» Windows 95/98/NT4 nunn 2000/XP;

o MuH1ManbHoe paspelueHue
3KpaHa 600x800.

KD P

CMEL-anker.rg

Mporpamma
pacyeta MKT

PacueTbl cTaHOBATCA
npotye

« YA06HbIl NS NONb30BaTeNs BBOA AaHHbIX; s 3 Gy

o MpocToi 1 BLICTPbIN pacyeT; Pt Syston VRE U84 4R J e L

o [InA OAMHOYHbIX U FPYMM aHKepPOB; Fecton Syvien VAL + M4 Ad

« [leTanbHas pacneyuaTka pesynbTaTos; ey
« MeToabl pacyueTa, B COOTBETCTBUM C: ot

. ol = - -

" ETAG m—— = Mo paw s e
o CC-meTof; Corurste

AR s

o TexHuueckuin oruet TRO20 ey P

(OrHeCTOMKOCTb aHKEpPOB). et ki, o crach i

#= Omm sNe 1@

Nporpamma focTynHa T T
ans cBo6OAHOro CKauMBaHNA Ha canTte
www.mkt-anker.ru e e —

DR E T S P T

@ i
H.—ua e
PR e e SN WRes e

VNI 120



NHTepHet cant www.mkt-anker.ru

NHTepHeT canTt www.mkt-anker.ru

I'Ipop,yKu,vm R — e

Q=-0 ARG Pr=dre-@ L E2-00 3
e L e ] Lo

=
CopepXuT feTanbHyto MHGopMaLio :
0 NPOAYKLUMN: ONMCaHWe, Harpy3Ku,
METOAMKA YCTaHOBKM U T. .
LR ]
Fum e a2
e
bl
el EE e LA L
L
L
& e
@ Py
L] W —

KaTtanor D ——— .

Q0 RO Prodre@ L E-UR3

[ L i T
JneKTPOHHbIE BEPCUM KaTanoros
N TEXHUYECKOro pyKoBOACTBa.

Qe 0 ol @ O ot @ G20 W - RS

T 17 T r——

UHo-ueHTp e s e ’

e YepTexu aHkepoB v y35108 B AutoCAD; st
» CepTudnKathl 1 CBUAETENLCTBA; s
: = ST
o Motorpadum ¢ 06bEKTOB; ¥
& L
Ly
 PacueTHas nporpamma. e e S
—— Q=0 S0 Fam froe @05 408
s s -
T DTy
& Do
@ -
# e
-
e p—
i,

121 VNI



[MpnnoxeHwuns

MpunoxeHne 1

CoptameHT apmatypbl (TOCT 5781-82*, TOCT 6727-80%)

HoMUWHanNbHbIN PacueTHas nnowaab nonepequroVCTep)KHﬂ, (cm?), Macca [MameTp apMaTypbl KIACCOB
avametp npu Ynucne crepxHen (kr/m)
cTepXHs, (Mm) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Al A-ll Al Bp-l
3 0,071 0,14 0,21 0,28 0,35 0,42 0,49 0,57 0,64 0,052 - - - +
4 0,126 0,251 0,377 0,50 0,63 0,76 0,88 1,01 1,13 0,098 - - - +
5 0,196 0,39 0,59 0,79 0,98 1,18 1,37 1,57 1,77 0,154 - - +
6 0,283 0,57 0,85 1,13 1,42 1,70 1,98 2,26 2,55 0,222 + + -
8 0,503 1,01 1,51 2,01 2,51 3,02 3,52 4,02 4,53 0,395 + - + -
10 0,785 1,57 2,36 3,14 3,93 4,71 5,50 6,28 7,07 0,617 + + + -
12 1,131 2,26 3,39 4,52 5,65 6,79 7,92 9,05 10,18 0,888 + + + -
14 1,539 3,08 4,62 6,16 7,69 9,23 10,77 12,31 13,85 1,208 + + + -
16 2,011 4,02 6,03 8,04 10,05 12,06 14,07 16,08 18,1 1,578 aF aF ar =
18 2,545 5,09 7,63 10,18 12,72 15,27 17,81 20,36 22,9 1,998 + + + -
20 3,142 6,28 9,42 12,56 15,71 18,85 21,99 25,14 28,28 2,466 + + + -
22 3,801 7,60 11,40 15,2 19,00 22,81 26,61 30,41 34,21 2,984 + + + -
25 4,909 9,82 14,73 19,63 24,54 29,45 34,36 39,27 4413 3,853 + + + -
28 6,158 12,32 18,47 24,63 30,79 36,95 43,10 49,26 55,42 4,834 + + + -
32 8,042 16,09 24,13 32,17 40,21 48,25 56,3 64,34 72,38 6,313 + + + -
36 10,18 20,36 30,54 40,72 50,89 61,07 71,25 81,43 91,61 7,99 + + + -
40 12,57 25,13 37,7 50,27 62,83 754 87,96 100,53 113,1 9,87 + + + -
45 15,90 31,81 47,71 63,62 79,52 95,42 111,3 127,23 143,13 12,49 - + - -
50 19,64 39,27 58,91 78,54 98,18 117,81 137,54 157,08 176,76 15,41 + - -
55 23,76 47,52 71,28 95,04 118,8 142,56 | 166,32 | 190,08 | 213,84 18,65 - + - -
60 28,27 56,54 84,81 113,08 | 141,35 | 169,62 | 197,89 | 226,16 | 254,43 22,19 - + - -
70 38,48 79,96 11544 | 153,92 | 192,40 | 230,88 | 269,36 | 307,84 | 346,32 30,21 - + - -
80 50,27 100,55 | 150,81 | 201,08 | 251,35 | 301,62 | 351,89 | 402,16 | 452,43 39,46 - + - -
MpunoxeHne 2
CooTHOLLEeHune MeXxXay MmapKaMnm 1 KracCamMu 6eToHa
EBponerickne ctaHaapThbl OTeuyecTBEeHHble CTaHAAPTDI
MNpoyHocTb MpouHocTb MpouHoctb | Koadpduument | MpouHocTb CpepHee 3HayeHne Knacc 6etoHa | Mapka 6etoHa | KoapdpuumeHt
no ENV206 Ha OKaTne Ha cKaTtne NPOYHOCTN Ha CKaTne NPOYHOCTK (yCNOBHaA | MO MPOYHOCTN | MO NPOYHOCTH MPOYHOCTMN
Mo WMNNHAPY no Kyb6y 6eToHa no Ky6y Mapka 6eToHa) Ha CcKaTne Ha cKaTne 6eToHa
(H/mm?) (H/mm?) (H/mm?) (kr/cm?)
- - - - 79 785,81 B60 M800 1,77
- - - - 72 720,32 B55 M700 1,70
C50/60 50 60 1,55 65 654,84 B50 M700 1,62
C45/55 45 55 1,48 59 589,35 B45 M600 1,54
C40/50 40 50 1,41 52 523,87 B40 M500 1,45
C35/45 35 45 1,34 46 458,39 B35 M450 1,35
- - - - 39 392,9 B30 M400 1,25
C30/37 30 37 1,22 36 360,18 B27.5 M350 1,20
- - - - 33 327,42 B25 M350 1,14
- - - - 33 327,42 B25 M300 1,14
C25/30 25 30 1,10 29 294,68 B22.5 M300 1,09
C20/25 20 25 1,00 26 261,93 B20 M250 1,02
C15/20 15 20 0,89 20 196,45 B15 M200 0,89
- - - - 16 163,71 B12.5 M150 0,81
- - - - 13 130,97 B10 M150 0,72
- - - - 10 98,23 B7.5 M100 0,63
- - - - 7 65,48 B5 M75 0,51
- - - - 5 45,84 B3.5 M50 0,43
- - - - 3 32,74 B2.5 M35 0,36
AArr 122



x
s
I
T
x
o
=
s
o

=

‘7’| WHaNhNgHEOs DH WOIDKOHWA 7Y BNHIhDHE D ‘DHOWAQ 020LAXKEW KLIQ DX ‘3K WNXDW WOIDWNHNAU 9y aNHIhDHE DHOWA9 029MOoiD2BAUDH Buff

*/'0 WHaNNNPGHEOM DH WIOIDKOHWA 7Y dNHIRDHE D ‘DHOWIIG 020312311 BLIQ DX ‘5K NWNXDW WOIDWNHNAU %Y BNHAhDHE DHOWa9 020HHD8oENdOU Burff

'68°0 WHaNhNpHEOK DH WaNHIKOHWA 3 a312aU WowdNAoU DH 9OHOWAQ XNX2aLr BLIQ M) WOIDWNHNAU *7Y BNHAhDHE a43aU WogownL/dau WOHHahAU9 bH bHOWagownLdauownswoda ity
"% 01 O1AWDOHXDLI9 NAHE3AD DHOWAQ 020WIN3hE BLQ I9H2E29NdU NNHAL'INUWIOAUOD XIAHWIhIDA BNHAhDHE

‘LINHD £°7 U 8 19H2Qa8NdU 90HOWQ XIAWINHAIEONLIdW 19UUAd

", W3/2231 9 — nowdah QOU ‘DI |\ 9 BNHIhDHE 1AHDED)A nowidan QpH

_ _ _ _ _ _ _ _ _ 69 6v'y 00y 98'C (44 ¥8'l 'L 'L | 8160 | €190 SUSLMHLOLIRE WOLDUShE
9t'0 70 6€0 870 ¥Z'0 8L'0 710 zL'o 600 00 WONLBW ndu yusIa|(
_ _ _ _ 44} Ll ol 8L'6 918 SS'L €L'9 18'S 68'y LL'E S9'C ¥0'C _ _ _ dudLMHIoues woLdudou
0z'L oL'L 00'L 060 080 ¥£'0 99'0 150 80 L€'0 97'0 0z'0 WONLBW ndu umsiIs|(
_ _ _ _ €yl gel (44} L'oL 8L'6 S9'L €L'9 18'S 68y LL'E S9'C ¥0'C B _ B SUALMHLOLIBE WOHLOLLI
or'L 0€'L 0z'L S0'L 06’0 SL'0 99'0 LS50 8’0 LE'0 97'0 0z'0 wosaw ndu umsiialf
89l €91 8'sl 8'vl €yl gl (44} Lol 8L'6 S9'L _ _ _ 5 _ _ _ _ _ g 1auuAdi 94
S9'L 09'L GS'L Sl or'L 0€'L 0z'L S0'L 060 SL'0 VTRV ENITEIN 308320 SVHIKEBLORY
_ _ _ _ B _ (4]} 8L'6 S8’/ £5'9 18'S 65y 80y SL'T €Ll _ B _ _ g 1uukdy
00°L 060 11'0 90 160 [S40) 0¥’ 170 10 niaLHAasoNB N
_ _ _ _ €yl | €€l | T2l | LoL | 8l'6 | S9L | €£'9 | 18S | 68% | LL'€ | S9T _ _ _ _ v 19uuAd.
o'l 0€'L 0z'L S0°'L 06'0 GL'0 99'0 £S0 8’0 L£0 97’0 VILONHASEONLBIA
891 €91 8'sl 8yl €l €'el [44) L£'ol 8L'6 59’/ €/'9 18'S 68V L1'E S9'C _ _ _ _ piauasKE]
So'L 09'L SS'L St'l ov'L 0g'L 0z'L S0'L 06'0 SL'0 990 150 8¥'0 L€ 97’0 "
_ _ _ _ _ _ _ _ _ m\m.m ¥ _ L 4 _ 9 m\mv 9’ _ € tm\m mw L m.m L %Hm NvHo URLSMahY
0L'L 00 009 09'v oL'e 0T't 09'L 0€'l S6'0 €90
q
ol oo | o | o | wTmo|oseL | gL | 8L | Ll | £98 | S9L | Tl9 | €Sy | 98T | vuz | €51 | _ | _ | _ sl | (awsomnodu serranendu)
0'te S'6l 0'LL Syl SLL 05’8 0S'L 009 0S'vy 08'c oLz 0s'L 208970 ALEN)
o\mm ﬁom owm m\mm NNN ﬂm_ m_t w.i m_ L m\o\w S ow 4 _\o 6 mw 9 mm 14 __N 5 _ _ B S
0'ce 0'0€ S'LT 0'st 0'ce S6l 0L Sl S'LL 0S'8 0S',L 009 oSt 08°C oL'c
099 ssq 0sg svd ovg sed osd szd ozg sig | s'zia | olg s/9 (| g'eq | sza zd s'ig K:|

aMLeXD BH NLOHKhodU ou BHOLBQ 922k ndu **Y u %y 1auukdi noadsu nnHBOLY0d XIGHAUaTadU B BHOLDQ BUHALENLOALOD dI9HLdhdRY

HOl3q

BuUHawaunLoduod g

(+78-10°€0°Z UVHD) 19uuAdi noadsu MMHBOLI0D XI9HAURTadU BUT BHOLSQ BUHALEMLOdUOD S19H19hded
€ amHaKoumdl]

123



MpunoxeHne 4

PacyeTHble CONPOTUBNEHNA apMaTypbl ANA NpeaenbHbIX COCTOAHNN
nepsou rpynnbl (CHulM 2.03.01-84%)

Crep)KHeBas PacueTHble conpoTMBAeHNA apMaTypbl AN1A NpefeNbHbIX COCTOAHWI nepBol rpynnbl, MIMa (Krc/cm?)
apmartypa Knaccos pacTsxeHmio
npoRonLHO# R nonepeyHom (xomyTvos oxatuio R,
¢ 1 OTOTHYTbIX CTepxHen) R,

A-l 225 (2300) 175 (1800) 225 (2300)
A-ll 280 (2850) 225 (2300) 280 (2850)
A-lll gnametpom, mm:

6-8 355 (3600) 285" (2900) 355 (3600)

10-40 365 (3750) 290" (3000) 365 (3750)
A-IV 510 (5200) 405 (4150) 450 (4600)?
A-V 680 (6950) 545 (5550) 500 (5100)?
A-VI 815 (8300) 650 (6650) 500 (5100)?
AT-VII 980 (10 000) 785 (8000) 500 (5100)?
A-lllB c KOHTpONem:

YAVHEHNA N HanpPAXKeHnA 490 (5000) 390 (4000) 200 (2000)

TONbKO yANNHEHUA 450 (4600) 360 (3700) 200 (2000)

HbIX KapKacax 071 Xom u3z apm bl K/T -lll, duam K bIX MEHbWI uam JIbHBIX KHel, 3HaYeHU; UHUM!
") 8 caq, apkacax 0518 Xomymoe us apmam acca A-Ill, duamemp komo, eHbwe 1/3 duamempa npooo. cmepxHel, 3Ha4eHusA R, n aomcsa

pasHbimu 255 MIa (2600 kec/cm?).

2 yKasaHHble 3HayeHuUA R, npuHUMaromca 019 KOHCMPYKYUU U3 MAXes1020, MesIKo3epHUCMO20 U Jle2ko2o 6emoH08 Npu yyeme 8 pacdeme HA2py30K, yKa3aHHbIX 8 N03. 2a
mabn. 15 CHull; npu yueme Hazpy3ok, yKa3aHHbIx 8 n03. 26 mabn. 15, npuHumaemcs 3HaqeHue R, = 400 MlTa. [lna koHcmpykyuli u3 A4eucmozo U Nopu308aHHO20
6emoH08 80 8Cex Cy4Yasx cedyem npUHUMAame 3HadeHue R, =400 Mlla (4100 kec/cm?).

MpunoxeHne 5

Dur3nKo-mexaHnUYeCcKkne XxapakTepucTnkin pesbboBbix Wwnuiek V-A

Pa3mep wnunbku M8 M10 M12 M16 M20 M24 mM27 M30 M36 M39
KpuTuyeckoe nonepeyHoe ceyexme, A, (Mm?) 32,8 523 76,2 144 225 324 427 519 759 913
BpeMeHHoe ConpoTUBAEHHe. 5.8 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500
Mpepen npoyHocTv cTanu 8.8 800 800 800 800 800 800 800 800 800 800
R, fy (A0 A4/HCR | 700 700 700 700 700 500 500 500 500 500
5.8 400 400 400 400 400 400 400 400 400 400

Mpepen Tekyuectn, f,, (H/mm?) 8.8 640 640 640 640 640 640 640 640 640 640
A4/HCR 450 450 450 450 450 250 250 250 250 250

MomeHT conpotusneHus, W (mm3) 26,5 53,3 93,9 244 477 824 1245 1668 2951 3860
Pa3mep nopg kntoy, sw (Mm) 13 17 19 24 30 36 41 46 55 59
[LunameTp waribsl, d,, (Mm) 16 20 24 30 37 44 50 56 66 72

MpunoxeHune 6

PacueTHble conpoTuBNeHna Knagku pactakeHuto n cpesy (CHull 11-22-81%)

Bup HanpsAKeHHOrO 0O603HaueHne PacueTHble conpotuBneHus R, Mna (Krc/cm?), Knagku us Kupnuya v KamHeii npaBuibHoON Gopmbl

COCTOAHUA 0CEBOMY PacTAXKEHIO NpU N3rnbe, cpesy 1 rMaBHbIM PacTArMBalOWMM HaNpPAXKEHUAM Npuy n3ruée npm
pacueTe KnafKv No nepeBA3aHHOMY CEYEHUIO0, MPOXOAALLEMY MO KAPNNYY WM KaMHIO NPU MapKe KaMHs

200 150 100 75 50 35 25 15 10

OceBoe pacTaxeHue R, 0,25 (2,5) 0,2 (2) 0,18(1,8) | 0,13(1,3) 0,1 (1) 0,08 (0,8) | 0,06(0,6) | 0,05(0,5) | 0,03(0,3)

Pacrmkerme npu usrvGe n magrbie R 044 | 03B |025(25 | 02 |016(16) 012012 | 01(1) | 007(07) | 0,05(05)

pacTArmBaioLye HanpsKeHns Row

Cpes Ry 1,0 (10) 0,8 (8) 0,65 (6,5) | 0,55(5,5) 0,4 (4) 0,3(3) 0,2(2) 0,14 (1,4) | 0,09(0,9)

Pacuemmneie conpomusJieHUs ocesomMy pacmaskeHuto er pacmsxxeHur npu usaube R(b U 2J1deHbIM pacmasA2usarowum HanpaxeHUam R,w OMmHeceHbl KO 8cemy ce4eHuro

paspuiea Knaoku.

Pacuemmneie conpomusJieHuUs cpe3y no nepesAa3aHHOMYy ce4eHuro qu OMHeCeHbl MOJ1bKO K nnouwau Ce4yeHuA Kupnu4a uiu KamHa (nﬂOU,{GaU ceyeHusa Hemmo)

30 8bIYeMOM NIoWAou ceyeHus 8epmuKaslbHbiX Weos.

AArr
VNI

124



MpunoxeHne 7
Boigepkka 13 TCH-2001, aononHeHune 1,2. MeTnsbl n KpenexkHble n3genna

Homepa Kop HanmeHoBaHune maTepnanos, U3aenuin n KOHCTPYKUN EpvHnua Macca Macca CmeTHble
nosnuunn oK nsmepeHuns HeTTo 6pyTTO LieHbl
(kr) (kr) (py6)
AHKep noj BbICOKME Harpysku, ¢ rajibBaHM4eCKMM NoKpbITMeM
ANA YyCTaHOBKM B 6eToH, «MKT», mapka:
7-5-192 5285924203 SZ-S 12/50, M8 L = 127; SZ-B 12/50, M8 L = 130 LUT. 0,10 0,10 19,76
7-5-193 5285924201 SL-S 14/25, M10 L = 100; SL-B 14/25, M10L =115 LT, 0,13 0,13 20,62
7-5-194 5285924204 | SZ-S15/25,M10L =118;SZ-B 15/25, M10 L =121 LUT. 0,14 0,14 23,82
7-5-195 5285924205 SZ-S518/40, M12 L = 147;SZ-B 18/40, M12 L =152 LT, 0,26 0,26 40,81
7-5-196 5285924206 | SZ-S 24/20,M16 L = 152; SZ-B 24/20, M16 L = 157 LUT. 0,47 0,47 72,45
7-5-197 5285924202 SL-S 28/60, M20 L = 200; SL-B 28/60, M20 L = 220 LT, 1,01 1,01 132,75
AHKep KNMHOBO, C rajibBaHNYeCKUM NOKPbITUEM AN1A YCTaHOBKMN
B 6eToH, «<MKT», MapKa:
7-5-198 5285924001 BZ plus 8-30/95 LT. 0,04 0,04 6,75
7-5-199 5285924002 BZ plus 10-50/130 LT, 0,08 0,08 9,49
7-5-200 5285924003 BZ plus 12-30/125 LT, 0,11 0,11 13,20
7-5-201 5285924004 | BZ plus 16-25/145 LT 0,23 0,23 25,79
7-5-202 5285924005 BZ plus 20-60/200 LT, 0,55 0,55 55,58
7-5-203 5285924006 BZ plus 24-60/220 LT, 0,80 0,80 76,12
7-5-204 5285924007 B 8-10/60; B-L 8-10/60 LT, 0,03 0,03 3,49
7-5-205 5285924008 B 10-45/120; B-L 10-45/120 . 0,08 0,08 6,67
7-5-206 5285924009 B 12-30/125; B-L 12-30/125 LT 0,12 0,12 8,50
7-5-207 5285924010 B 16-30/150; B-L 16-30/150 wWT. 0,25 0,25 18,71
7-5-208 5285924011 B 20-60/205 LT 0,56 0,56 56,44
AHKep KNMHOBOM, OLMHKOBAHHbI, ANA YCTaHOBKN
B 6eToH, <MKT», MapKa:
7-5-209 5285924101 B fvz 10-45/120 wWT. 0,08 0,08 9,01
7-5-210 5285924102 B fvz 12-30/125 LWT. 0,12 0,12 11,47
7-5-211 5285924103 B fvz 16-30/150 wWT. 0,25 0,25 25,26
Kancyna kneesas, «<MKT», anAa aHKkepoB xumunyecknx VA, mapka:
7-5-212 2242491001 V-P 10, L =90 wWT. 0,02 0,02 14,23
7-5-213 2242491002 [V-P12,L=110 L. 0,03 0,03 14,75
7-5-214 2242491003 [V-P16,L=125 wWT. 0,04 0,04 16,52
7-5-215 2242491004 [V-P20,L=170 L. 0,12 0,12 32,04
7-5-216 2242491005 [V-P24,L=210 wWT. 0,16 0,16 36,97
7-5-217 2242491006 | V-P30,L =280 L. 0,44 0,44 72,02
WnunbKa pe3b60oBas ¢ ranbBaHMYecKMM NokpbiTuem, <MKT», mapka:
7-5-218 5285924301 V-A, 10x130 LT 0,08 0,08 539
7-5-219 5285924302 | V-A, 12x160 wWT. 0,14 0,14 8,42
7-5-220 5285924303 | V-A, 16x190 LT 0,30 0,30 16,51
7-5-221 5285924304 | V-A, 20x300 wWT. 0,69 0,69 42,11
7-5-222 5285924305 | V-A, 24x300 LT 1,01 1,01 59,28
7-5-223 5285924306 | V-A, 30x380 wWT. 2,00 2,00 114,53
LinunbKka pe3b6oBas u3 HepKaBetowen ctanu A4, «<MKT», mapka:
7-5-224 5285924307 | V-A, 20x300 LWT. 0,69 0,69 167,55
7-5-225 5285924308 | V-A, 24x300 LT 1,01 1,01 338,85
KapTpupx nHbekumnoHHbin, «<MKT», mapka:
7-5-226 2242492001 VM-SF 380, gna aHkepoB xummyecknx VMU . 0,74 0,74 254,53
7-5-227 2242492002 VM-PY 380, ana aHkepoB xummyeckmx VM-PY; WwT. 0,74 0,74 213,77
VM-ME 380, ansa aHkepoB xumnyeckmnx VM-ME
7-5-228 2242492003 VM-MA 380 Polar, ansa aHkepoB xummyeckux VM-MA WT. 0,74 0,74 267,12
AArr

125



Ona 3ameTok

VNI 126



